
Štajerski TEDNIK petek, 8. 6. 2018     COLOR CMYK stran 1

Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem Parku 

-50 %
na odraslo ali otroško 
celodnevno vstopnico
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Ormož � 
Potrjeno: v mesto 
prihaja Lidl

� Stran 3
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V središču
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Maribor � 
Predsednik 
delovnega sodišča 
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Ugrizi kač �
Kačji telefon 
zvoni skoraj 
vsak dan

� Strani 8 in 9

Dornava �
Šoli zmanjkalo 
denarja za regres 
zaposlenim v vrtcu

� Stran 5

Aktualno  �
Tovorni promet 
in hrup ostajata 
na Ormoški ...

� Strani 2 in 3

Podravje � Neizvoljeni kandidati pozivajo izvoljene poslance:

»Na prvem mestu naj bo k raj, 
nato navodila šefov«
Volilna kampanja, polna očitkov, delitev, zavajajočih 
izjav in tudi obljub, je vendarle minila. Obrazi 
s plakatov, ki so se nam nasmihali s stebrov in 
panojev, so v večini že pospravljeni. Imena poslancev 
so znana. Kaj sporočajo neizvoljeni kandidati za 
poslance svojim izvoljenim kolegom na območju 
Spodnjega Podravja, boste izvedeli na straneh 2 in 3.
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V minulem mandatu so bili brez 
predstavnikov ljudstva na Ormo-
škem, v prihodnjih štirih letih bodo 
imeli v hramu demokracije kar tri: 
Aljaža Kovačiča (LMŠ), Mojco Žni-
darič (SMC) in Janija Ivanušo (SNS), 
tudi Slovenjebistričani so zadnja štiri 
leta trpeli sušo, odslej jih bo zasto-
pala Karmen Furman (SDS). Ptujča-
ne, Haložane in Slovenjegoričane 

bodo tudi v tem mandatu zastopali 
trije poslanci Jožef Lenart (SDS), Bo-
štjan Koražija (Levica) in Suzana Lep 
Šimenko (SDS).

Trije izvoljeni poslanci so bili izvo-
ljeni z liste stranke SDS. Ta rezultat 
odraža premoč te stranke na našem 
območju. Namreč največ glasov je 
prejela v vseh volilnih okrajih, največ, 
kar 35 % volilnih upravičencev, je za-

njo glasovalo ne lenarškem. Pa tudi 
sicer je zemljevid Slovenije skoraj v 
celoti obarvan v rumeno-modro, na-
mreč SDS je največ glasov prejel kar 
v 74 od 88 volilnih okrajih.

Volilna kampanja, polna očitkov, 
delitev, zavajajočih izjav in tudi ob-
ljub, je vendarle minila. Imena po-
slancev so znana. Tako smo mnenja 
nekaterih podravskih poslancev ob-
javili že v minuli izdaji, sedaj smo se 
obrnili tudi na tiste, ki se niso uspeli 
uvrstiti v državni zbor. Dosedanji po-

slanec in predsednik stranke Zeleni 
Slovenije je z doseženim rezultatom 
v volilnih okrajih zadovoljen. »Re-
zultata sta pokazala, da me ljudje 
v naših krajih poznajo in podpirajo. 
Preboj v parlament nam sicer žal ni 
uspel, smo pa presegli 1 %, s čimer 
bo lahko stranka delovala še naprej 
in se pripravila na naslednje volitve.« 
Jernej Golc iz Cirkulan, ki je kandidi-
ral na listi SMC in je zbral 7,19 % gla-
sov, se je zahvalil vsem za podeljen 
glas in obljubil, da si bo še naprej 

prizadeval za projekte, ki so ključni 
za naše območje in Haloze. »Pro-
jekte bi lažje realiziral, če bi se uspel 
uvrstiti v državni zbor, a žal tako 
velikega zaupanja sokrajanov nisem 
pridobil. Sem pa prepričan, da kjer 
je volja, je tudi pot.« Na Ptuju se je 
za glasove potegovala Nuška Gajšek 
(SD), ki je prejela nekaj manj kot 12 % 
glasov. Z doseženim je zadovoljna in 
se zahvaljuje vsem za podporo. »Iz-
kazano zaupanje mi daje nov zagon, 
da tudi v prihodnje delam, kar se da 
najboljše v dobro Ptuja. Kljub vsemu 
ostajam v državnem zboru kot stro-
kovna sodelavka poslanske skupine, 
še vedno sem mestna svetnica, tako 
da moje znanje, strokovnost in ener-
gija ostajajo in Ptuj lahko name ved-
no računa.«

»Poslanci naj presežejo 
politične okvire«

Čeprav se omenjenim kandidatom 
ni uspelo uvrstiti v poslanske klopi, 
pa bodo delo izvoljenih budno 
spremljali, še posebej poslancev iz 
Podravja. Gajškova od njih pričakuje, 
da bodo znali stopiti skupaj in de-
lovati v skupno dobro ljudi na tem 
območju. »Da bodo zmožni preseči 
ozke politične okvire in videti širšo 
sliko. Še posebej jih bomo Ptujčan-
ke in Ptujčani rabili pri pogajanjih o 

umestitvi trase za južno obvoznico.« 
Jernej Golc je dodal: »Upam pa, da 
bodo po konstruiranju koalicijske 
pogodbe podprli nadaljevanje izva-
janja projektov, ki so bili že zastav-
ljeni in so velikega pomena za to 
okolje (Borl, hitra cesta, urgentni 
center itd.).« Večje število poslancev 
iz našega okolja pozdravlja tudi Čuš. 
»Prav vsakemu od njih čestitam. Že-
lim si, da ne bi pozabili, od kod so ter 
da bodo najprej gledali na svoj kraj in 
potem na navodila šefov.«
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Kar precej težav imajo tisti, ki 
stanujejo ob zelo prometni Or-
moški cesti. Del jih je prepričan, 
da bi se težave zaradi načrtovane 
rekonstrukcije lahko še poglobile. 
Glavnina njihovih problemov bo 
rešena šele, ko bo Ormoška cesta 
rekonstruirana, obvoznica pa ure-
jena. A ker se bojijo, da drugi pogoj 
ne bo nikoli izpolnjen, izpostavljajo 
svoje že tako pereče vsakodnevne 
probleme. 

Kot je pojasnil Miran Senčar, 
župan MO Ptuj, je interes lokal-
ne skupnosti, da se cesta uredi, 
čeprav razume tudi pomisleke kra-
janov. Večina pripomb stanovalcev 
se nanaša na potrebo po umestitvi 
obvoznice, kdaj in kje bo ta pote-
kala, pa je nemogoče napovedati.

Senčar je dejal, da sama rekon-
strukcija Ormoške ceste ne pred-
stavlja problema: „Na srečanjih s 
civilno iniciativo sem povedal, da 
si lokalna skupnost želi obnovo 
Ormoške, ker obvoznice še nekaj 
časa ne bo. V tem času pa moramo 
zagotoviti koliko toliko normalno 
življenje ljudi, ki ob Ormoški cesti 
stanujejo, predvsem kar se tiče 

varnosti. Ko bosta pločnik in kole-
sarska steza, bo za to bolje poskr-
bljeno. Župani Spodnjega Podravja 
pa zahtevamo, da do obvoznice 
vsekakor pride.“

Willenpart: 
„Rekonstruiramo 
zato, da bi negativne 
vplive na tej cesti 
zmanjšali!“

Ob obisku na Ptuju je predstav-
nik DRSI Tomaž Willenart izkazal 
posluh za težave stanujočih ob 
Ormoški cesti. Pripombe je ocenil 
kot rešljive zadeve, je pa izpostavil, 
da gre za izboljšave na že obstoječi 
cesti: „Ta projekt je bil zasnovan že 
dolgo nazaj. Doživel je ustavitev 
vseh rekonstrukcij leta 2013. Ker se 
je spreminjala zakonodaja, je po-
stopek trajal kar nekaj časa. Prepri-
čan sem, da se bomo dogovorili.“ 
Zaključiti želijo parcelacijo, sledi 
cenitev zemljišč, odkupi, ko bodo 
pravnomočne odločbe o parcela-

Ptuj � Z operativnega sestanka z Direkcijo RS za infrastrukturo

Dravski most bo odprt 24. avgusta, obnova 
Operativnega sestanka, ki ga je organizirala ptujska občina s predstavniki Direkcije RS za infrastrukturo (DRSI), v zvezi s 
žili tudi stanujoči ob tej prometni cesti. Izpostavili so prevelik hrup, izjemno veliko število tovornih vozil, znižano prometno 
o poteku obnove dravskega mostu, ki bo za promet odprt 24. avgusta.  

Predstavniki DRSI so se sestali na operativnem sestanku s predstavniki MO Ptuj, 
živijo ob Ormoški cesti. 

Podravje � Po državnozborskih volitvah 2018

Poziv izvoljenim: »Na prvem mestu naj bo 
Medtem ko bodo imeli Mariborčani in Pomurci manj predstavnikov v poslanskih klopeh, bo glas Podravja v novem 

Tudi volivci po pošti največjo Tudi volivci po pošti največjo 
podporo namenili SDS podporo namenili SDS 

Znani so tudi izidi glasovanja po pošti na parlamentarnih volitvah. 
Glas je po pošti iz Slovenije oddalo 1553 volivcev, med njimi jih 
je največ izbralo SDS, sledita SD in DeSUS. Ti glasovi pa na izidi 
nedeljskega glasovanja niso niso prinesli sprememb glede razdelitve 
poslanskih mandatov ali uvrstitve posameznih kandidatov v DZ. 
Največ glasov (320) so namenili zmagovalki volitev SDS, sledijo SD 
z 211 glasovi, DeSUS (209), LMŠ (201), SMC (140) in NSi, za katero je 
glasovalo 109 volivcev.

Levico je obkrožilo 68 volivcev, Stranko Alenke Bratušek 64, SLS 
42, SNS pa 20 volivcev. Sledijo Lista novinarja Bojana Požarja (17), 
Združena levica (15), Solidarnost in Združena desnica (po 14 glasov), 
Andrej Čuš in Zeleni Slovenije (13), Za zdravo družbo (12) ter Dobra 
država (11 glasov).

Kako smo volili v Podravju
VO Lenart           Ime in priimek         Št. glasov     Odstotek
SDS FRANC BREZNIK 2.674 35,03 %
NSi DAVID KLOBASA 811 10,61 %
LMŠ NATAŠA VIDNAR 807 10,56 %
VO Ptuj 1
SDS JOŽEF LENART 3.384 30,67 %
ZELENI ANDREJ ČUŠ 1.038 9,41 %
LMŠ NINA ŽITEK 979 8,87 %
VO Ptuj 2
SDS NUŠA FERENČIČ 2.353 26,23 %
SD NUŠKA GAJŠEK 1.044 11,64 %
LEVICA BOŠTJAN KORAŽIJA 768 8,56 %
VO Ptuj 3
SDS SUZANA LEP ŠIMENKO 3.245 34,72 %
LMŠ LOVRO LAPANJA 919 9,83 %
DeSUS MARKO MAUČIČ 725 7,76 %
VO Ormož
SDS DANIJEL VRBNJAK 2.053 27,40 %
LMŠ ALJAŽ KOVAČIČ 952 12,71 %
SMC MOJCA ŽNIDARIČ 802 10,70 %
VO Slovenska Bistrica
SDS KARMEN FURMAN 4.640 30,02 %
LMŠ MATJAŽ KEBERT 1.607 10,40 %
SLS MODEST MODALN 1.338 8,66 %

Vir: DVK

Se bo po odprtju dravskega mostu Se bo po odprtju dravskega mostu 
zaradi rekonstrukcije zaprl Puhovzaradi rekonstrukcije zaprl Puhov

Informacijo, da naj bi takoj po odprtju starega dravskega 
mostu zaradi poškodb na vozišču stekla obnova Puhovega mosta, 
je Tomaž Willenpart, vodja sektorja za investicije v ceste na 
Direkciji RS za infrastrukturo, zanikal. Dejal je, da mu ni jasno, 
od kod te informacije: „Vsak objekt v tej državi, ki je zgrajen, 
mora biti zgrajen pod najbolj neugodno obremenitvijo. Ni nobene 
bojazni, da bi se most podrl, kot so nas spraševali pred časom. 
Seveda bodo na Puhovem mostu morala biti vzdrževalna dela, 
vendar ne z zaprtjem. Ni resnih poškodb na vozišču, statično je 
most v redu.“ 

Veliko kritik na račun Veliko kritik na račun 
dolgotrajne obnovedolgotrajne obnove

Na izziv, ali se mu zdi sprejemljivo, da je sanacija dravskega 
mostu trajala tako dolgo, je Willenpart odgovoril le, da je 
izvajalec spoštoval vse roke. V tem obdobju naj bi na Direkciji 
reševali tri mostove: „Pa je bil samo na Ptuju problem. Treba se 
je zavedati, da če mostu ne bi popravili, bi ga prej kot slej morali 
zapreti. Marsikdo se sprašuje, zakaj nismo preučili možnosti 
rušenja, a dejstvo je, da bi samo rušenje in deponiranje stalo 
enako kot rekonstrukcija.“
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V DZ bistveno manj poslank 
kot doslej

Poslanske sedeže bo v novem sklicu DZ, kot kažejo delni neuradni 
izidi nedeljskih volitev, obdržalo 36 poslancev iztekajočega se 
mandata. V DZ prihaja tudi pet županov, ki pa se bodo morali od 
županskih stolčkov posloviti. Od članov vlade v odhodu pa so si mesto 
v DZ uspeli zagotoviti le trije.

Osmi sklic DZ bo po dosedanjih izidih spolno precej manj 
uravnotežen, kot je bil pretekli. Med 90 poslanci bo namreč le 22 
žensk oziroma dobrih 24 odstotkov, kar so v Ženskem lobiju Slovenije 
že označili za razočaranje. Je pa raznolika starostna struktura 
novoizvoljenih poslancev, stari so od 28 od 73 let.

Italijansko narodno skupnost v državnem zboru bo zastopal 
strokovni vodja izolske bolnišnice in izolski podžupan Felice Žiža, 
madžarsko pa predsednik Pomurske madžarske samoupravne 
narodne skupnosti Ferenc Horvath.

Ormoške šele 2020
predvideno rekonstrukcijo Ormoške ceste na Ptuju, so se udele-
varnost. Ob tej priložnosti pa so z Direkcije podali tudi odgovore 

Foto: ČG

sestanka pa so se udeležili tudi krajani, ki 

kraj, nato navodila šefov«
mandatu širilo kar sedem poslancev.

Foto: ČG

ciji, naslednje leto pa naj bi stekel 
razpis za gradnjo. Z izbranim izva-
jalcem naj bi nato sklenili pogodbo 
in dela bi lahko stekla spomladi 
2020. Potekala naj bi eno gradbe-
no sezono, torej dobro leto. Oce-
njena vrednost po dokumentaciji 
je okrog 4,7 milijona evrov.

Kakšna naj bi bila 
nova, varnejša 
Ormoška cesta?

Kot je pojasnil Willenpart, Ormo-
ška cesta po obnovi ne bo ne širša 

ne ožja, kot je trenutno. „Rekon-
struiramo jo zato, da bi negativne 
vplive zmanjšali. Preprečiti jih ne 
moremo, bistvo pa je varovanje 
najšibkejših v cestnem prometu,“ 
je še dodal. 

Predvidena je ureditev kolesar-
ske steze in pločnika, pa tudi ukre-
pi za umiritev prometa, s katerimi 
bi prisilili voznike, da bodo upošte-
vali omejitev hitrosti. 

Na idejo o postavitvi radarja je 
predstavnik DRSI odgovoril, da ga 
brez težav lahko fi nancirajo, so pa 
praviloma takšni radarji v enem 
dnevu prestreljeni. Podal je primer 

Volilna udeležba po okrajih
Volilni okraj Odstotek udeležbe

Okraj z najvišjo udeležbo Kamnik 60,91 %
Okraj z najnižjo udeležbo Lendava 42,28 %

Ptuj III 47,16 %
Lenart 47,54 %
Ljutomer 50,61 %
Slovenska Bistrica 51,43 %
Ormož 51,47 %
Ptuj I 51,64 %
Ptuj II 51,74 %

Vir: DVK

»Želim si, da se volitve 
ne ponavljajo«

Da pa bo državni zbor lahko op-
ravljal svoje funkcije, se mora najprej 
formirati vlada. Tako smo kandidate 
povprašali, kakšnih barv bo nova vla-
da. »Glave so verjetno še zelo vroče, 
tako da težko komentiram,« je odgo-
voril Čuš. Gajškova, ki delo državne-
ga zbora dobro pozna, je izpostavila 
razpršenost poslanskih mandatov 

med devet strank. »V državnem zbo-
ru mamo rekordno število političnih 
strank, zato je težko napovedati, kaj 
se bo zgodilo v naslednjih mesecih. 
Zagotovo bo sestavljanje naslednje 
koalicije težka politična naloga. V 
tem trenutku je možno vse; tako 
desna, desno-sredinska kot tudi le-
vo-sredinska vlada. Slednja, če do 
nje pride, bo velik izziv, saj bo morala 
biti sestavljena iz vseh šestih strank 
leve sredine. Želim si, da vlado do-
bimo, da volitev ne ponavljamo in 
da ohranimo politično stabilnost, 
ki je zagotovilo za nadaljnjo gospo-
darsko rast in stabilizacijo Slove-
nije.« Jernej Golc pa meni, da bo s 
političnimi strankami, ki gradijo svoj 
uspeh na manipulacijah namesto na 
sodelovanju pri ključnih projektih, 
zelo težko vzpostaviti sodelovanje. 
»Vsekakor pa bo za državo in nas naj-
bolje, da se čim prej vzpostavi delo-
vanje ministrstev, ker v nasprotnem 
primeru bomo naslednjo gospodar-
sko krizo doživeli bistveno prej, kot 
to pričakujemo.«

Obrazi s plakatov, ki so se nam nas-
mihali s pločnikov, stebrov, jumbo 
plakatov, so v večini že pospravljeni. 
Sedaj je na vrsti ljudstvo, da spremlja, 
ocenjuje delo njihovih predstavnikov 
v hramu demokracije, namreč oni so 
v službi ljudi in ne obratno.

24. avgust bo dan D
Na starem mostu čez Dravo se je že začela tudi izgradnja dveh 
krožišč na breški strani. Še pred odprtjem mostu naj bi uredili 
tudi krožišče pri minoritskem samostanu. Willenpart je pojasnil, 
da bo komisijski pregled, ko naj bi čez most sprostili tudi promet, 
24. avgusta. 
Pojasnili so še, da je v fazi gradnje z občine prišla pobuda, da se 
uredita dva pasova in kolesarska steza z obeh strani na mostu. 
Tudi arhitekturno se na mostu obetajo spremembe.  

O Ormoški cesti ponovno 
letos septembra

Kot je bilo dogovorjeno na operativnem sestanku s 
predstavniki občine, ki so se ga udeležili tudi predstavniki 
civilne iniciative, bo krajanom idejna zasnova rekonstrukcije 
Ormoške ceste predstavljena septembra letos. Časa je še veliko, 
saj naj bi bil razpis objavljen jeseni 2019, sama gradnja pa bi, če 
ne bo zapletov, stekla spomladi leta 2020. 

Glede težav z umestitvijo južne obvoznice v prostor pa je 
župan Miran Senčar dejal: „37 % Slovenije je pod Naturo 2000, 
zato je normalno, da se pojavljajo težave na tem območju. 
Upamo, da bo prevladal javni interes.“ Tudi Willenpart je 
soglašal s tem, da se bo na nivoju države treba odločiti, kaj 
je prioriteta. Izpostavil je nekatere nelogičnosti in še dodal: 
„Slovenija je ena redkih, če ne edina država v Evropi, v kateri 
lahko iztožite odškodnino za hrup.“ 

Golovca, kjer so ga takoj po postavitvi 
prestrelili z ostrostrelno puško.

Tovorni promet in hrup 
ostajata ...

Na očitek, da je življenje ob Ormoški 
cesti hrupno zaradi množice tovornih 
vozil, je priznal, da ta problem s samo 
rekonstrukcijo ne bo rešen. Dokler ne 
bo hitre ceste Ptuj–Ormož, se tovor-
nega prometa ne da preusmeriti, saj 
ima Ormoška cesta rang glavne ceste. 
„V tem bi težko ugodili zahtevam,“ je 
priznal.

Stanovalcem ob omenjeni cesti, 
prisotnim na sestanku je dejal, da bo 
treba najti sprejemljivo rešitev za vse. 
„Imamo samo še opcijo, da nič ne na-
redimo, saj smo tik pred tem,“ je med 
drugim zelo pomenljivo dejal.

Ormoški svetniki so na zadnji seji v prvem branju sprejeli spremembo 
odloka o lokacijskem načrtu za postavitev trgovine v obrtni coni Ormož. 
Odlok je nastal na pobudo podjetja Lidl. Nemški diskontni trgovec namreč 
želi na parceli na vzhodnem delu naselja Ormož ob Ljutomerski cesti graditi 
trgovski center. Nov trgovski objekt naj bi stal nasproti Hoferjeve trgovine. 
V okviru odloka je bila med drugim predvidena tudi sprememba prometne-
ga režima z novo ureditvijo dovozov in rekonstrukcijo Ljutomerske ceste.

Svetnica Mojca Žnidarič je pri obravnavi omenjenega odloka župana 
povprašala, kdo bo nosil fi nančne posledice sprememb teh raznoraznih 
odlokov. »Kar se tiče trgovinske dejavnosti, je povsem jasno, da je to obve-
znost potencialnega investitorja, saj občina nima interesa, da bi to fi nanci-
rala. Če bi se pojavilo kakršno koli podjetje, potem pa bi se pogovarjali, kaj 
je v interesu občine. In kot sem že zadnjič povedal, od 1. julija naprej bo ob-
čina v skladu z zakonodajo lahko za industrijsko gradnjo, torej ustvarjanje 
nove dodane vrednosti na tem območju, zagotovila brezplačno zemljišče, 
kar do tega trenutka ni bilo možno. Ni pa seveda ta ugodnost predvidena 
za trgovsko dejavnost,« je pojasnil župan Alojz Sok, ki je še dodal, da naj bi 
se sama gradnja trgovine začela prihodnje leto.

Informacijo, da se zanimajo za gradnjo trgovine v Ormožu, so potrdili 
tudi na podjetju Lidl, drugih podrobnosti o bodoči trgovini pa še niso želeli 
razkriti.

Ormož � Lidlova trgovina že prihodnje leto?

Potrjeno: prihaja Lidl!
Kot smo že poročali, se Ormožu obeta nova trgovina. Trgo-
vsko ponudbo bo obogatil nemški trgovski gigant Lidl. Ob-
čina že pripravlja dokumentacijo.

Foto: ML

Na tem zemljišču naj bi Lidl postavil nov trgovski objekt.
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Predstavniki številnih gasilskih dru-
štev so minulo soboto preživeli na 
Hajdini. Slovesnost ob 22. dnevu ob-
močne gasilske zveze Ptuj se je priče-
la s parado, ki jo je vodil podpoveljnik 
OGZ Ptuj Franc Prelog. Mimohodu ga-
silcev je sledil kulturni program. Med 
številnimi govorniki je bil tudi predse-
dnik OGZ Ptuj Marjan Meglič. Izposta-
vil je pomen bogate tradicije gasilstva 
na Ptujskem in predstavil statistiko, 
ki kaže, da je pomoč gasilcev iz leta 
v leto potrebna širšemu krogu ljudi, 
tudi zaradi naravnih nesreč, ki smo 
jim priča. Število intervencij lani je za 
32 % večje kot leto poprej (lani 439). 
Da imajo gasilska društva pri nas 
veliko dela, potrjuje tudi podatek o 
povprečnem številu intervencij na 
gasilsko društvo, ki je na Ptujskem 
krepko nad slovenskim povprečjem. 
Slavnostne proslave se je udeležil 
tudi Dragomir Murko, vodja ptujske 
izpostave Uprave RS za zaščito in re-
ševanje ter regijski poveljnik CZ. Dejal 
je, da narava gasilcem nalaga vedno 
večje in težje naloge, prav zato si naj-
množičnejša prostovoljna organizaci-
ja v državi zasluži optimalne pogoje 
za delo. Zbrane gasilce in druge goste 
je nagovoril ter domačemu društvu 
čestital tudi Janez Liponik, novi pred-
sednika Sveta podravske regije, član 
UO GZS.

Vozilo je rezultat 
konsenza in dogovarjanja 
društev z občino

O nesebični podpori in solidarno-
sti, ki jo v sebi nosijo gasilci, je sprego-
voril slavnostni govornik, župan obči-
ne Hajdina Stanislav Glažar. Prepričan 
je, da bi za boljši status gasilcev nujno 
morala poskrbeti država ter zagoto-
vil, da lokalna skupnost pomaga po 
svojih najboljših močeh. Hajdinske 

gasilce je označil kot nosilce družbe-
nega, družabnega in društvenega 
dogajanja v občini. Njihovo sodelova-
nje z občino pa je ocenil kot odlično. 
„Rezultat konsenza in dogovarjanja z 
drugimi društvi v občini je tudi novo 
vozilo,“ je še pripomnil. 

Ključe novega gasilskega vozila je 
Glažar zaupal poveljniku PGD Hajdi-
na Zlatku Horvatu, ta pa jih je predal 
šoferju, skrbniku vozila Damjanu 
Ogrizku. Vozilo je blagoslovil nadde-
kan v fari sv. Martina Marijan Fesel, 

ki je tudi član PGD Hajdina. Seveda 
pa vozila brez posluha občine in tudi 
botrov ne bi mogli nabaviti, zato so 
jim podelili zahvale. 

V zadnjem času se 
srečujemo z veliko 
nesrečami ...

Predsednik PGD Hajdina Emil Ogri-
zek pa je izpostavil: „Še posebej v zad-
njem času se srečujemo z veliko ne-

srečami, ki nam jih povzroča narava. 
Te dejavnosti pa je mogoče opravljati 
samo s pravilno organiziranostjo, izo-
braženim kadrom in seveda primerno 
opremljenostjo društva. Prav iz tega 

razloga smo se pred tremi leti odločili, 
da s pomočjo občine Hajdina izpelje-
mo projekt nabave novega gasilskega 
vozila MAN GVC 16/25.“ 

Hajdina � 22. dan območne gasilske zveze Ptuj in predaja gasilskega vozila

Gasilci so ljudje z velikim srcem
Območna gasilska zveza (OGZ) Ptuj je minuli konec tedna praznovala 22. dan gasilcev. Za gasilce iz občin 
Hajdina, Markovci, Cirkulane, Zavrč in Mestne občine Ptuj je bila to odlična priložnost za pregled doga-
janja v zadnjem letu, podelitev odlikovanj in druženje. Vse skupaj so začinili s svečano predajo izjemnega 
novega gasilskega vozila PGD Hajdina.

Foto: Dženana Kmetec

V PGD Hajdina so se razveselili še ene nove, velike pridobitve – novega 
gasilskega vozila. 

Festival Lent je največji slovenski festival 
na prostem in eden največjih v Evropi. Že 
več kot četrt stoletja ob vstopu v poletje 
Maribor spremeni v velikanski oder in ži-
vahno stičišče umetniških izrazov, kultur 
in jezikov z vsega sveta. 

Festival Lent je festival festivalov. Pod nje-
govim okriljem namreč potekajo svetov-
no uveljavljeni mednarodni CIOFF festival 
Folkart, mednarodni festival jazzovske 
glasbe Jazzlent, festival uličnega gledali-
šča Ana Desetnica, festival ustvarjanja in 
radovednosti Art Kamp in festival sloven-
ske kulinarike Sladolent.

Žanrsko pisana, a usklajena paleta pri-
reditev zagotavlja, da vsakdo najde kaj 
zase. Operne in baletne, gledališke in 
plesne predstave, jazzovski koncerti, 
koncerti klasične glasbe, glasba sveta, 
kantavtorski koncerti, koncerti šansonov 
in etno glasbe, folklorni večeri, predstave 
uličnega gledališča, poletni kino, športne 
dejavnosti ter prireditve in dejavnosti za 
otroke.

Zgodba Festivala Lent je zgodba večerov, ki dišijo po poletju in vabijo v 
družbo, ven, pod zvezdno nebo, med pisane luči, zvoke, ritme. K Dravi, v 
kateri odsevajo fantastične podobe iz sanj, med stojnice, s katerih vabi-
jo lokalne dobrote, na trge, kjer srečaš znance, na ulice, ki valovijo s pi-
sano reko obiskovalcev z vsega sveta. V mesto, ki diha, utripa, živi!

Več kot petdeset festivalskih prizorišč,
ki se razprostirajo od obrežja Drave do
mestnega parka med seboj loči le nekaj-
minutni sprehod. In ta se ob gostinskih
vrtovih, ki se v poletnih večerih zlijejo na
trge in ulice, ter ob številnih stojnicah, ki
mamijo z lokalnimi dobrotami, mimogre-
de prelevi v odlično večerjo na prostem,
pokušino lokalnih vin ali pivskih kreacij lo-
kalnih butičnih pivovarn. Vrhunec kulina-
ričnih razvajanj ponuja festival Sladolent,
ki v mesto privabi najboljše slovenske ku-
harske mojstre. Tako lahko v enem sa-
mem večeru z enim samim sprehodom
med festivalskimi prizorišči okusite vse
najboljše, kar ponuja sodobna slovenska
kulinarika.

Obiščite Festival Lent! Odkrivajte in
uživajte, preizkusite in okusite, sre-
čujte in delite srečo. Lentajte!

Seznam dobitnikov gasilskih 
odlikovanj za leto 2018
A. Plamenica GZS 2. stopnje

Darko Šalamun, PGD Ptuj, in Franc Čuček, PGD Podvinci
B. Odlikovanje GZS 2. stopnje

Marjan Strelec, PGD Bukovci, Franc Prelog, PGD Bukovci, Mar-
jan Ogrizek, PGD Hajdina, Anton Kokot, PGD Cirkulane, Dejan 
Zemljarič, PGD Stojnci, in Ivan Brlek, PGD Cirkulane.

C. Plamenica GZS 1. stopnje
Drago Furek, PGD Hajdoše

D. Odlikovanje 1. stopnje
Franc Zemljarič, PGD Stojnci, Franc Nahberger, PGD Gerečja vas, 
Danijel Janžekovič, PGD Stojnci, in Anton Hameršak, PGD Kicar

Društvo veliko stavi na mlade upe
PGD na Hajdini je bilo ustanovljeno leta 1912. V 106 letih so obele-

žili številne pomembne dogodke. V društvo je danes vključenih 118 
članov; 41 operativcev, 16 članic, 16 starejših gasilcev, imajo pa tudi 
19 pionirjev in 29 mladincev ter pripravnikov. 

Foto: Dženana Kmetec

Podeljena so bila tudi gasilska odlikovanja za leto 2018. 
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Svetnik Janez Horvat je na policis-
te apeliral, naj ob večernih urah po-
ostrijo nadzor na določenih lokacijah 
(za gradom, stara Pesnica …), ker 
da se na teh območjih ustavljajo av-
tomobili drugih registrskih območij, 

ne ptujskega. Župan Rajko Janžeko-
vič je ocenil, da je dobro, da so var-
nostni organi prisotni v kraju, saj se 
podatki o javni varnosti izboljšujejo. 
Direktorica Skupne občinske upra-
ve (SOU) občin Spodnjega Podravja 

Alenka Korpar je predstavila vsebino 
odloka o ustanovitvi SOU Spodnje 
Podravje, ki ga občine sprejemajo 
na novo. Novelacija akta je potreb-
na zaradi dodatnih nalog, ki jih bodo 
izvajali v okviru skupne uprave, pa 
tudi spremenjenega načina fi nanci-
ranja. »SOU Spodnje Podravje je naj-
večja v državi in marsikdo si po njej 
lahko samo vzame zgled. S tem, da 
nam država sofi nancira zaposlitve v 
okviru SOU, zagotovo prihranimo,« 
je dejal župan, občinski svetniki pa 
so vsebino odloka potrdili.

V vrtcu še en oddelek in 
dve zaposlitvi

V nadaljevanju je svetniški zbor 
razpravljal o oblikovanju dodatnega 
oddelka in dveh novih zaposlitev 
(vzgojiteljice in pomočnice) v vrtcu 
Dornava. Potreba po novem oddel-
ku se je izkazala zaradi povečanega 
vpisa. Svetniki so oblikovanje do-
datnega oddelka soglasno potrdili 
in predlagali, da imajo prednost 
pri zaposlitvi domači občani. Temu 
namigu je župan prikimal in dodal, 

Dornava � 25. redna seja občinskega sveta

Šoli zmanjkalo denarja za izplačilo 
regresa zaposlenim v vrtcu
Člani sveta občine Dornava so se na seji minuli četrtek seznanili s podatki o javni varnosti na njihovem območju za preteklo 
leto. Predstavnik Policijske postaje Ptuj Robert Rojko in vodja medobčinskega redarstva Robert Brkič sta pojasnila, da na 
območju občine Dornava izstopajočih primerov ne beležijo.

Foto: Črtomir Goznik

Občinski svetniki so župana Rajka Janžekoviča pooblastili, da sme šoli izdati soglasje k zadolžitvi. Z denarjem iz 
kratkoročnega posojila bi nato šola zaposlenim v vrtcu izplačala regres.

Svetniki so sicer med drugim 
gladko sprejeli prvi rebalans letoš-
njega proračuna (za je glasovalo 
14 svetnikov, proti štirje), ki je na 
prihodkovni strani nižji za 717.000 
in tako znaša 12,3 milijona evrov. 
Na drugi strani pa naj bi občina na-
mesto dobrih 19,35 milijona evrov 
potrošila 19,1 milijona. Proračunsko 
luknjo v višini 6,8 milijona evrov 
bodo krpali z najetjem kredita v vi-
šini 3,45 milijona evrov ter s sredstvi 
iz preteklih let (3,6 milijona evrov). 

Na projektu širitve 
namakalnega sistema 
delajo že tri leta

Odhodke so zmanjšali največ na 
račun neizvedenih investicij; največ-
ja med njimi je izgradnja četrte faze 
namakalnega sistema v višini dob-
rih 700.000 evrov, ki je vezana na 
evropska nepovratna sredstva. »Na 
tem projektu širitve namakalnega 
sistema delamo že približno tri leta; 
od tega, da smo zbirali služnostne 

pogodbe, dejansko podpisali po-
godbe z vsemi potencialnimi upo-
rabniki namakanega sistema, do 
tega, da so nam enotno namakalno 
področje razbili v šest področij in 
nam zmanjšali namakalno površino 
s 170 na 129 hektarjev. To pomeni, 
da bo tudi manj evropskih sredstev. 
Minister za kmetijstvo Židan pogos-
to govori, da ima Slovenija velike 

kapacitete pri pridelavi hrane in da 
je osnovni ključ rešitve tega proble-
ma v namakalnih sistemih, dela pa 
se obratno. Namesto pospeševanja 
se to zavira. Sedaj se bomo lahko 
prijavili na poziv za sofi nanciranje 
gradnje namakalnih sistemov, ki je 
odprt do konca avgusta. Po zaklju-
čenem pozivu bodo izdane odloč-
be oz. sklep o odobritvi sredstev, 

kar pomeni, da je letošnje leto za 
izgradnjo namakalnega sistema iz-
gubljeno,« je o zahtevnih birokrat-
skih postopkih in ovirah za ureditev 
namakalnega sistema izpostavil 
župan Alojz Sok in še dodal, da je 
ormoška občina poleg gorišniške 
edina v celotni Sloveniji, ki kandidi-
ra za omenjena sredstva: »Ne bom 
govoril, kaj vse smo morali v tej fazi 

pridobivanja dokumentacije pri-
dobiti. Gre pa za evropske vire, ki 
nekje ležijo in jih država ne zagotovi 
tistim, ki bi jih koristno porabili za 
neko dodano vrednost.« Svetova-
lec za kmetijstvo Miran Klinc pa je k 
temu še pripomnil, da je na razpo-
lago 7 milijonov evrov evropskih in 
državnih sredstev, ki pa zagotovo 
ne bodo porabljena.

Ureditev platoja pred 
knjižnico zamaknili v 
prihodnje leto

V prihodnje leto so prenesli še 
fi nanciranje projektov LAS v višini 
nekaj manj kot 100.000 evrov, ure-
ditev vinoteke v gradu ter ureditev 
platoja pred ormoško knjižnico. Na 
drugi strani pa so omogočili neka-
tere nove naložbe, med njimi odkup 
dveh objektov (nepremičnine v Va-
raždinski ulici v Ormožu in na Ptujski 
cesti 12a v Ormožu), nakup opreme 
za izvajanje zimske službe in uredi-
tev struge potoka v Ormožu. So pa 
svetniki povišali sredstva za nekate-
re projekte. Dodatnih 11.000 evrov 
bodo porabili za nakup zemljišč v 
poslovni coni, okoli 178.000 evrov za 
obnovo kuhinje v OŠ Ormož, 62.000 
evrov več za vlaganja v poslovne 
prostore, dobrih 30.000 evrov za 
obnovo stare šole Hum ter 35.000 
evrov za vlaganja v obnovo Jeremi-
čevega mlina in kmetijskega muzeja.

Ormož � Pod streho prvi rebalans občinskega proračuna

Birokratsko-fi nančni križev pot do namakalnega sistema
Dela za izgradnjo četrte faze namakalnega sistema v ormoški občini, ki ga nameravajo graditi s pomočjo državnih in evropskih sredstev, tudi letos ne bodo 
stekla. Razlog: prezahtevni in predolgi postopki za ureditev vse potrebne dokumentacije, opozarja župan Alojz Sok, ki je na kratko orisal to trnovo birokratsko 
pot. Za urejanje birokracije oz. pridobivanje vseh potrebnih dovoljenj so porabili približno tri leta.

Foto: ML

Novi direktor ormoške občinske uprave Gorazd Ladinek in župan Alojz Sok.

Več za plače zaposlenih Več za plače zaposlenih 
na občini in v zavodihna občini in v zavodih

S sprejetjem rebalansa so občinski svetniki potrdili zviševanje 
stroškov za plače in druge izdatke zaposlenih v občinski upravi in v 
javnih zavodih. Dobrih 21.000 evrov več oziroma skupaj 556.000 evrov 
je zagotovljenih za izplačilo plač in drugih prejemkov za zaposlene v 
občinski upravi. Kot je razvidno iz gradiva, se zviševanje plač načrtuje, 
saj se po zaposlitvi novega direktorja občinske uprave nekdanja 
direktorica vrača na delovno mesto v urad župana. Dodatna začasna 
okrepitev (za šest mesecev) pa je za opravljanje sezonskih del, kot je 
košnja trave v parku in ostalih občinskih zelenicah.

Poplavljena obnovljena cestaPoplavljena obnovljena cesta
Svetnik Janez Horvat je povprašal, kdaj bo obnovljena cesta, ki 

jo lokalno imenujejo 'ledine'. Opozoril je tudi, da je bila obnovljena 
državna cesta skozi Dornavo ob nalivu polna vode. »Ponikalnice 
ne delujejo, voda na cesti stoji po pet, šest ur.« Župan Janžekovič 
je odgovoril, da v nalivih pade tako veliko vode, da je ponikalnice 
niso sposobne požreti. »Gre za izredne razmere z ogromnimi 
količinami padavin v kratkem času. Ponikalnice so očiščene 
in pretočne,« je povedal župan in na vprašanje o cesti 'ledine' 
odgovoril, da bo kmalu urejena.

Foto: M24

da bo občina za opremo v novem 
oddelku zagotovila 6.000 evrov 
proračunskega denarja. Svetniki 
in občinsko vodstvo so se na seji 
dotaknili še ene točke, povezane 
z domačim vrtcem. Ravnatelj šole 
Iztok Hrastar je namreč na občino 
posredoval dopis, s katerim jo kot 
ustanoviteljico vrtca zaproša za do-
datna fi nančna sredstva za izplačilo 
regresa. Finančni defi cit pri poslova-
nju naj bi se šoli, tako v dopisu navaja 
ravnatelj Hrastar, pojavil zaradi višjih 
stroškov plač po sprostitvi napredo-

vanj in selitve vrtca v nove prostore. 
Župan Janžekovič je poudaril, da bi 
šola morala stroške regresa zapo-
slenih v vrtcu upoštevati pri obliko-
vanju cene oskrbnin. »Občina tega ni 
dolžna posebej fi nancirati. Poudariti 
moram, da šola pri selitvi vrtca ni 
imela nobenih stroškov, kot to spo-
roča ravnatelj. Kar se tiče povečane-
ga stroška plač, pa bi vodstvo šole 
moralo to že vnaprej predvideti in 
vračunati v ceno. Predlagam, da me 
občinski svet pooblasti, da dovolim 
šoli, da se za stroške izplačila regre-
sa zadolži. Razmislili bomo tudi, ali 
bi računovodstvo za vrtec prenesli 
na občino,« je poudaril Janžekovič. 
Svetnik Andrej Doberšek meni, da 
šola morda res ni dobro gospodarila 
in predvidela vseh stroškov. »Je pa 
žalostno, da se kopja sedaj lomijo na 
plečih zaposlenih,« je pripomnil. Na-
daljeval je Janez Horvat: »Naj se šola 
za izplačilo regresa zadolži. Vendar 
moramo paziti, da ne bi potem bre-
me poplačila padlo na občino – če 
šola obveznosti iz posojila ne bi po-
ravnala. Če cena oskrbe in varstva v 
vrtcu ne pokriva stroškov, pa ni kriv-
da občine, temveč krivda vodstva 
šole, ki cene oblikuje. Strinjam se, da 
delavke za situacijo niso krive.«

Franc Vrabl je opozoril: »Ko ti gre 
slabo, je najlažja rešitev pocukati 
očeta za rokav, da ti pomaga … 
Predlagam, da župana pooblasti-
mo, da pregleda vrtčevsko računo-
vodstvo.« Župan je odgovoril, da 
pregled poslovnih knjig ni njegova 
naloga. Lahko pa to izvede nadzorni 
odbor občine. »Sicer pa predvide-
vam, da je med starši nekaj neplačni-
kov, šola pa ne gre v izterjavo dolga. 
Tudi iz tega naslova jim lahko nastaja 
fi nančni primanjkljaj. Občina nima 
sefa z denarjem, iz katerega bi da-
jali, koliko kdo potrebuje oz. želi … 
Na račun šole smo v preteklosti že 
krepko 'popušili',« je bil slikovit Jan-
žekovič. Svetniki so sprejeli sklep, da 
sme župan podati soglasje k zadolži-
tvi šole za potrebe izplačila regresa 
zaposlenih v vrtcu in da mora šola 
kredit odplačati v roku enega leta. 
Svetnik Vrabl je dodal: »Poiskati je 
treba tudi razlog, zakaj je prišlo do 
primanjkljaja sredstev.«
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Kakšne so poklicne želje 
372 osnovnošolcev

Namen ankete je bil preveriti, kam se osnovnošolci vpisujejo in 
kaj najpogosteje vpliva na njihovo izbiro. 31 devetošolcev je izbra-
lo Srednjo šolo za oblikovanje Maribor. Kar nekaj jih bo obiskova-
lo tudi mariborske gimnazije, in sicer 32, od tega jih je 7 izbralo 
smer predšolska vzgoja. 

11 bodočih dijakov več bi lahko imeli tudi med tistimi, ki so se 
vpisali na Srednjo gostinsko šolo Maribor. 20 bodočih dijakov z 
našega območja se je odločilo za Srednjo zdravstveno in kozme-
tično šolo Maribor. Kljub razkoraku med željami in možnostmi pa 
še vedno programe ptujskih srednjih šol izbere velik delež deve-
tošolcev iz našega območja; okrog 220 od skupaj anketiranih 372. 

O možnih lokacijah in številu pitnikov naj bi odločala urbanistična komisi-
ja. Po letih čakanja je prvi korak zaključen in pitnik, fi nanciran iz občinskega 
proračuna, je postavljen. Pitna voda je na voljo vsem obiskovalcem parka 
Ljudski vrt. Dela so izvedle Javne službe Ptuj, ocenjena vrednost, vključno z 
arheološkimi raziskavami ob gradnji, pa znaša 5.500 evrov.

Na vprašanje, ali nameravajo še na katerih drugih lokacijah, morda tudi 
v mestnem parku, urediti pitnike, so iz ptujske občine odgovorili: „Mestni 
park želimo urediti celovito, med drugim vključiti tudi pitnik. Za izvedbo 
obnove bo treba v prihodnjih proračunskih obdobjih zagotoviti sredstva za 
pripravo načrta obnove kot tudi za izvedbo del in opremo.“ 

Prvi pitnik v mestu je bil sicer postavljen jeseni 2016, na Vinarskem trgu 
na Ptuju. To območje je bilo urejeno na pobudo in s pomočjo donacij, ki so 
jih zbrale članice Humanitarnega društva Soroptimist Ptuj.

Ptuj � Koraki k prijaznejšemu mestu

V parku Ljudski vrt 
postavljen pitnik
O tem, da naj bi Ptuj po vzoru številnih mest dobil pitnike, 
smo poročali pred natanko dvema letoma. Prvi iz občinske-
ga proračuna fi nanciran pitnik so zdaj postavili pred nekaj 
dnevi, v parku Ljudski vrt. V prihodnosti naj bi jih dobili 
še več. 

Foto: ČG

Konec maja je bil v parku postavljen pitnik. 

Nadzora hitrosti vožnje z radar-
jem v letu 2017 niso izvajali, so pa v 
skladu z usmeritvami občinske upra-
ve s preventivno prisotnostjo z ozna-
čenim redarskim vozilom umirjali hit-
rost vožnje v naseljih Ptujska Gora, 
Lešje, Naraplje, Preša in Stoperce.

In ravno v Stopercah so se krajani 
še posebej razveselili napovedi grad-
nje pločnika. Svetnica Jelka Ferlež 
iz Grdine pri Stopercah je namreč 
že večkrat opozorila na ogroženost 
pešcev na regionalni cesti Maj-
šperk–Rogatec. »Kar stisne te, ko 
vidiš, s kakšno hitrostjo vozniki dr-
vijo mimo, medtem ko otroci in tudi 
drugi hodijo ob cestišču. Še posebej 

nevarno je v mraku. Da bi preprečili 
morebitne nezgode, si že devet let 
prizadevamo za izboljšanje prome-
tne varnosti, tako smo že leta 2009 
pobudo za pločnik v vednost poslali 
direkciji za ceste, šolskemu ministr-
stvu, osnovni šoli, občini in Policijski 
postaji Podlehnik,« je povedala.

Tudi na občini Majšperk se zave-
dajo te problematike, ker pa gre za 
državno cesto, so odvisni od dinami-
ke fi nanciranja na državni ravni. »V 
Stopercah se bo v jeseni začel odkup 
zemljišč, prihodnje leto pa naj bi že 
začeli graditi pločnik,« je povedala 
županja Darinka Fakin. Tako ima ob-
čina v prihodnjem letu za ta projekt 

v proračunu predvidenih 60.000 
evrov. Ob tem naj bi postavili še dve 
dodatni avtobusni postaji.

Zaradi prometa, ki ovira varnost 
otrok in drugih pešcev, je občina vo-
dila aktivnosti tudi za ureditev ploč-
nika na regionalni cesti na Vrhah (od 
Majšperka proti Ptujski Gori). »Pro-
jekt je že oddan in je v recenziji. Zem-
ljišča država že ima, tako da je tudi 
na Vrhah predviden začetek gradnje 
v prihodnjem letu. Bomo pa ob tem 
še uredili kanalizacijski sistem.« 

Že letos pa naj bi začeli obnovo 
regionalne ceste Majšperk–Jurovci 
v naselju Stanečka vas. »Že lani smo 
se dogovarjali z direkcijo za infra-

strukturo, da se odsek preplasti, ker 
je najslabši del cestne infrastrukture 
na tem območju. Predlagali smo, da 
se ob preplastitvi cestišča to tudi 
poviša, saj je ena izmed nižjih točk 
v občini, ki je pogosto pod vodo. Di-
rekcija nam je prisluhnila, upamo, da 
bo še letos izbran izvajalec ter cesta 
urejena,« je še povedala majšperška 
županja. 

Svetnik bi gangsterjem 
kupil razredčilo

Redarji pa niso opravljali le nalog 
na področju prometne varnosti, 
temveč so bili prisotni tudi na toč-
kah, kjer se občasno zbirajo mlado-
stniki. Tako so posebno pozornost 
namenili območju športnega parka 
Majšperk in okolici osnovne šole 
Majšperk. 

A ne glede na prisotnost redarjev 
očitno nekaterim kreativna žilica ne 
da miru. »Da bi se izognili vožnji po 
marmorju po občini, smo naredili 
res lep skate park. Sedaj pa sem 
opazil različne napise čez tamkaj-
šnje predmete in podpis GFM (gan-
gsterji iz Majšperka, op. a). Naj te 
napise dečki počistijo, jaz jim pa lah-
ko kupim razredčilo. Namreč ta park 
je namenjen vsem,« je dejal svetnik 
Kristijan Lovrenčič.

Majšperk � Varnost v občini je dobra

Po devetih letih pločnik v Stopercah 
Redarji so v Majšperku v preteklem letu poleg siceršnjih nalog nadzora pozorneje spremljali vključevanje de-
lovnih strojev in traktorjev, nadzorovali so vožnjo, kjer je to prepovedano (npr. Ptujska Gora), več pozornosti so 
namenili tudi varni šolski poti na območju Majšperka, Ptujske Gore in Stoperc. 

Foto: Mojca Vtič

Gangsterji iz Majšperka popisali 
skate park.

Foto: Mojca Vtič

V Stopercah naj bi prihodnje leto začeli graditi pločnik.

Želja večine srednjih šol je v svo-
je programe privabiti čim večje šte-
vilo dijakov. Časi, ko je večina šol 
imela omejitve vpisov, so zdavnaj 
minili. V novih časih je nemalokrat 
od interesa enega samega dijaka 
odvisno, ali se bo program sploh 
izvajal ali ne. Število osnovnošol-
cev sicer zadnja leta narašča, a na 
številčnejše generacije v srednjih 
šolah še čakajo. Čez nekaj let naj-
brž niti ne bo tako pomembno, 
kateri dejavniki vplivajo na vpis oz. 
izbiro srednješolskega programa, 
trenutno, ko se skorajda vse šole 
za dijake „borijo“, pa številni iščejo 
načine, kako povečati vpis. 

Kaj in kdo vpliva na 
izbiro

Na Ekonomski šoli Šolskega cen-
tra Ptuj so naredili korak naprej in 
med 372 osnovnošolci iz našega 
območja opravili anketo. 

Preverjali so, katero šolo so de-
vetošolci izbrali, kje je ta šola, ali 
podoben program obstaja tudi na 
Ptuju in kdo je poleg osebne odlo-
čitve najbolj vplival na izbiro. Darja 
Harb, ravnateljica Ekonomske šole 
ŠC Ptuj, je bila sicer presenečena 

nad ugotovitvami, saj je večina de-
vetošolcev odgovorila, da so se od-
ločili na podlagi informacij, ki so jih 
pridobili na informativnem dnevu. 
Med vsemi dejavnostmi, s katerimi 
se šole promovirajo, je očitno ta 
oblika najpomembnejša, velikokrat 
celo odločilna. 

Zanimivi so tudi odgovori deve-
tošolcev o tem, kdo je vplival na 
njihovo odločitev o izbiri šole oziro-
ma programa. Tri četrtine jih je od-
govorilo, da so se odločili povsem 
samostojno, saj da jih izbrani pro-
gram zanima. Sledi vpliv staršev, 
pomembna pa so tudi priporočila 
prijateljev in znancev, ki že obisku-
jejo neko šolo. Sodeč po njihovih 
odgovorih imajo učitelji, svetoval-
ni delavci in sošolci precej majhen 
vpliv na izbiro programa.

Kateri programi na 
Ptuju manjkajo?

Jasnih odgovorov na vprašanje, 
kam se devetošolci najpogosteje 
vpisujejo in kateri programi na Ptu-
ju morda manjkajo, pa iz rezultatov 
ankete ni možno podati. „Dejstvo 
je, da se vpisujejo zelo razpršeno. 

Niti en program ne izstopa kaj pre-
več. Nas je zanimalo, ali obstaja kak-
šen program, ki Ekonomski šoli Ptuj 
predstavlja konkurenco v smislu, da 
bi to lahko bili naši dijaki. Pri aranžer-
jih sicer ugotavljamo, da bi jih lahko 
bilo več, če bi tiste, ki so se vpisali 
v Maribor za medijskega tehnika in 
tehnika oblikovanja, prepričali, da 
se vpišejo k nam,“ pravi Harbova. 
Prepričana je, da je paleta progra-
mov v ptujskem ŠC dovolj pestra, da 
si vsak devetošolec najde kaj zase. 

A čeprav sama izpostavlja pred-
nost šolanja v domačem kraju, je so-
deč po rezultatih ankete za številne 
devetošolce ravno to odbijajoč de-
javnik. Približno polovica tistih, ki so 
se vpisali v šole v drugih krajih, ne bi 
izbrala enakega programa na Ptuju, 
tudi če bi tukaj obstajal. „Še vedno 
je prisotna neka fama med deveto-
šolci o tem, kako je fi no izbrati šolo, 
ki ni blizu kraja bivanja. A kaj hitro 
dojamejo, da ima šolanje v doma-
čem kraju bistveno več prednosti,“ 

Slovenija, Podravje � Kaj vpliva na izbiro srednješolskega programa

Pri 15 letih že (morajo) vedeti, kako si 
Neizpolnjene želje staršev, vpliv družbe, ugled poklica, zaposljivost in bližina kraja šolanja zraven osebne izbire pomembno 
bila opravljena prav zanimiva in zgovorna anketa na to temo, v kateri je sodelovalo 372 učencev; njihovi odgovori pa so 

Izbrati poklicno pot pri 15 letih nikakor ni mačji kašelj. 
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Na srečanju obujajo spomine na 
težke dni izgnanstva in trpljenje 
med drugo svetovno vojno in po 
njej. Leta 2015 so praznovali 70-letni-
co vrnitve v domovino. Z argumenti 
in vztrajnostjo jim je uspelo doseči 
pravice za socialno, zdravstveno in 
pokojninsko zavarovanje. S tem so 
dobili status žrtve vojnega nasilja. 
Živih jih je še okrog 9.000. Največ 
zaslug za pridobljene pravice ima 
predsednica Društva izgnancev 
Slovenije Ivica Žnidaršič z upravnim 
odborom, v katerem je ves čas so-
deloval tudi častni član ptujske or-
ganizacije Društva izgnancev Jože 
Križančič. 

Še vedno pa ostaja nerešeno 
vprašanje povrnitve materialne 
škode. Skrbno pripravljen zakon o 
gmotni škodi je bil 27. marca letos 
obravnavan v državnem zboru, po-
trdilo ga je 42 poslancev. Do druge-
ga branja pa ni prišlo, ker nekatere 
stranke tega niso podprle oz. zako-
na ni sprejela vlada, zanj tudi ni bilo 
ministrstvo za fi nance. 

Vsi s statusom izgnanca imajo 
pravico do brezplačnega dodatne-
ga zdravstvenega zavarovanja, kar 
mesečno znaša od 20 do 30 evrov. 
Tudi o tem so bile dileme, ministr-
stvo za fi nance jim je potrdilo, da 
jim ta pravica ostaja. „Ne sme nam 

biti vseeno, ko doživljamo neljube 
očitke, poniževanje, in nespoštova-
nje naše preteklosti. Nekateri želijo 

pisati zgodovino na novo in rušijo 
vrednote, ki smo si jih ustvarili med 
drugo svetovno vojno in po njej. 
Naša dolžnost je, da o tem veliko 
govorimo, obujamo spomine in s 
tem seznanjamo potomce,“ je še 
posebej poudarila Greta Vaupotič. 

Pri svojem delu v novem man-
datu si bo ptujska organizacija 
izgnancev še naprej prizadevala, da 
njihovo trpljenje ne bo pozabljeno, 
za ohranjanje zgodovinskega spo-
mina, da se resnica ne bi izkrivila in 
izgubila. Podpirali bodo tudi pisanje 
spominov in zbiranje fotografi j, kaj-
ti pisana beseda bo služila mladim 
generacijam pri njihovem sezna-
njanju s preteklostjo. V svoje vrste 
bodo poskušali pritegniti tudi svoj-
ce izgnancev, saj se njihove vrste 
redčijo. Skupaj s Centrom za social-

INTERAKTIVNA RAZSTAVA 

ZNANstveni eksperimenti
za otroke vseh starosti

QCENTER PTUJ
razstava od sobote, 9.6.

do sobote, 16.6.

delavnica in predstava
v soboto 16.6. ob 10h

S statusom izgnanca do 6000 evrov 
Ustanovni predsednik ptujske KO izgnancev Jože Križančič je spomnil 

na grenke izkušnje pri uveljavljanju pridobljenih pravic. Še naprej si 
bodo prizadevali, da bi bil zakon o gmotni škodi čim prej sprejet in da bi 
vsak, ki ima status izgnanca, dobil 6.000 evrov, ker je težko izračunati 
za vsakega posebej nastalo materialno škodo. „Prepričan sem, da naša 
zgodovina preveč bledi. Resnica je samo ena, le izgnanec ve, kako boli, 
ko domovino izgubi!“ Jože Križančič pri 92 letih snuje že svojo osmo 
knjigo, da ti dogodki ne bi šli v pozabo. 

Ptuj � Zbor izgnancev

Boj za vojne odškodnine še ni končan
Na letošnjem zboru društva izgnancev Slovenije 1941–1945, KO Ptuj so pregledali delo v zadnjem štiriletnem obdobju, v katerem sta si 
predsedniško mesto delili Marija Gnilšek (tri leta), in Greta Vaupotič (eno leto), ki bo 60- članski KO Ptuj vodila še štiri leta. Tokratni zbor 
je bil namreč programsko-volilni. 

Foto: Črtomir Goznik

S programsko-volilnega zbora ptujske organizacije izgnancev

„Ključni cilj je s promocijo kul-
turnih doživetij enodnevne in tran-
zitne goste spremeniti v turiste ter 
povečati njihovo potrošnjo. Projekt 
je bil zastavljen kot promocija štirih 
ikon slovenskega kulturnega turiz-
ma. Ob Ptuju so v akciji sodelovali 
še Maribor, Predjamski grad in Po-
stojnska jama. Jedro kampanje je 
predstavljala tržna akcija, pri kateri 
gost, ki kupi tedensko ali meseč-
no vinjeto, z računom pri izbranih 
destinacijah oz. ponudnikih, prej-
me dodatno ugodnost. Tako gost 
»negativno« izkušnjo nakupa vinje-
te zazna kot prihranek pri obisku 
kulturnega doživetja sodelujoče 
turistične destinacije. Ponudniki 
pa dobijo priložnost za promocijo 
svoje ponudbe. Med 15. februarjem 
in 15. majem je digitalna promocija 
kampanje potekala preko različnih 
promocijskih kanalov – TripAdvisor, 
Facebook in Instagram. S pomočjo 
sledenja na spletu so turistom, pri 
katerih smo zaznali namen potova-
nja v Slovenijo ali v sosednje države, 
komunicirali destinacijske videe, 
oglasne pasice, mobilne pasice in 
elektronska sporočila s promocijsko 
vsebino. V okviru kampanje je bila 
izdelana posebna promocijska bro-
šura v nakladi 750 tisoč izvodov, ki 
jo turisti vse do 10. septembra 2018 

ob nakupu vinjete dobijo na prodaj-
nih mestih Darsa, Petrola in OMV,“ 
je pojasnila Katja Ertl iz Zavoda za 
turizem Ptuj ter dodala, da z akcijo 
ciljajo predvsem na družine iz bli-
žnjih držav: Avtrije, Italije, Madžar-
ske, Poljske in Češke. In kaj poseb-
nega bodo enodnevnim gostom, ki 
jih bo na Ptuj pripeljala marketinška 
akcija, ponudili? „Akciji z ugodnos-
tmi so se priključili trije ponudniki: 
Pokrajinski muzej Ptuj-Ormož z 

brezplačnim ogledom etnografske 
zbirke na ptujskem gradu, domi-
nikanski samostan z brezplačnim 
ogledom in Ptujska klet z brezplač-
nim ogledom ter vinsko degustacijo 
za eno osebo).“

Celotna kampanja je ocenjena 
na 238.000 evrov. Financira jo STO. 
Po besedah Ertlove se bo Ptuj akciji 
priključil z zakupom oglaševalskih 
mest ob avtocesti.

Slovenija, Podravje � Na poti proti morju še skok na Ptuj

Obisk za en dan, 
spomin za celo življenje
Ptuj je kot turistična destinacija vključen v promocijsko kampanjo Slovenske tui-
ristične organizacije (STO), ki vabi goste na enodnevni obisk. Namen kampanje je 
privabiti tranzitne goste, da se v izbranih lokacijah, ki jih kampanja promovira, 
ustavijo za dan ali dva.

Foto: Črtomir Goznik

Podobno kampanjo, s katero so v mesto ob Dravi vabili goste, ki sicer 
potujejo proti jugu, so na Ptuju izvedli tudi lani in predlani. Katja Ertl iz 
Zavoda za turizem pravi, da je rezultat že merljiv in kaže izrazito pove-
čanje turistov v poletnih mesecih: „Lani je bilo v primerjavi z letom 2016 
v poletnih mesecih ustvarjenih 9,8 % več prihodov in 9,6 % več nočitev, 
kar govori o uspešnosti kampanje.“

bodo služili kruh
vplivajo na izbiro srednješolskega programa. V Podravju je 
presenetljivi. Z rezultati so sporočili marsikaj ...

Foto: ČG

Kaj mlade najbolj zanima
Zanimivo: v Mariboru je veliko zanimanje za poklic mizarja. Na 

razpisanih 26 prostih mest je prijavljenih 43 devetošolcev. Na drugi 
strani je za gozdarja, gozdarskega tehnika zelo malo interesa. V 
programe za poklic dimnikarja, izvajalca suhomontažne gradnje pa 
je interes za vpis izkazal le po en novinec. Večji interes od razpisanih 
mest je za frizerja (131 prijav na 104 mesta), medijskega tehnika in 
tehnika oblikovanja. Tudi za kozmetičnega tehnika je več prijav (42) 
od razpisnih mest (28). 

Na Ptuju je najmanj interesa za poklice cvetličarja, 
okoljevarstvenega tehnika in aranžerskega tehnika – v vsakem po 
tri. V vseh programih Elektro in računalniške šole, Strojne šole, 
Ekonomske šole in Biotehniške šole ŠC Ptuj še imajo prosta mesta. 
Najmanj, po eno mesto, za tehnika računalništva in ekonomskega 
tehnika.

dodaja Harbova. Na drugi strani pa 
je kar nekaj anketirancev odgovori-
lo, da podoben program izbranemu 
obstaja tudi na Ptuju, izbrali pa ga 
niso iz osebnih razlogov. Nema-
lokrat je to povezano tudi s krajem 
službovanja staršev.

Harbovo veseli še to, da začenja-
jo s prenovo odprtega kurikuluma. 
Pričakuje, da bo to izboljšalo interes 

za odličen program Aranžerski teh-
nik, ki ga izvajajo le štiri šole v Slove-
niji. Kot zelo dobrega, a zapostavlje-
nega navaja še program Cvetličar. 

Borba za dijake bo predvidoma 
naslednje leto bistveno milejša, saj 
naj bi po projekcijah končno začelo 
naraščati število novincev v srednjih 
šolah. 

no delo in Rdečim križem bodo po-
skušali pomagati tistim, ki pomoč 
potrebujejo, četudi le z obiskom oz. 
pogovorom. 

Letošnji zbor so člani KO izgnan-
cev Ptuj sklenili z mini koncertom 
dveh nadarjenih mladih pevk, Naje 
Fridl, tudi fi nalistke četrte sezone 
projekta Otroci pojejo slovenske 
pesmi in se veselijo, in Nuše Arnuš.



Štajerski TEDNIK petek, 8. 6. 2018     COLOR CMYK stran 8

»Pri nas sta se oglasila potencialna 
investitorja z idejo o gradnji hokejske 
dvorane. Kontaktirali smo hokejsko 
zvezo, če nam lahko kaj več povedo o 
izgradnji,« je povedal kidričevski direktor 
občinske uprave Damjan Napast. »Pred-
sednik HZS Matjaž Rakovec in generalni 
sekretar HZS Dejan Kontrec sta se v za-
četku aprila sestala z županom in direk-
torjem občinske uprave občine Kidriče-
vo. Slednja sta vodstvu HZS predstavila 
razmišljanja in načrte, povezane z izgra-
dnjo ledne dvorane v Kidričevem,« so 
povedali na Hokejski zvezi Slovenije in s 
tem potrdili, da pogovori o tem za Kidri-
čevo (za zdaj nenavadnem projektu) po-
tekajo.

Hokejska zveza podpira 
izgradnjo dvorane

Na podlagi teh bo HZS pripravila okvir-
ne informacije o predvidenih stroških 
izgradnje primerljivih dvoran, s katerimi 
razpolaga prek partnerskih krovnih zvez 
v tujini, saj v Sloveniji v zadnjem času od 
države ni bilo tovrstnih infrastrukturnih 
investicij, so opozorili. 

Hokejska zveza Slovenije zato zamisel 
o izgradnji podpira, saj je prav pomanj-
kanje ustrezne infrastrukture ena izmed 
poglavitnih ovir razvoja hokejskega 
športa v Sloveniji. Obe strani sta se ob 
tej priložnosti dogovorili, da bo Hokej-
ska zveza Slovenije občini Kidričevo v tej 
začetni fazi priskočila na pomoč s svojim 

strokovnim znanjem in izkušnjami, zlas-
ti pri pripravi poslovnega načrta dela 
oz. obratovanja (zapolnjenost terminov 
skozi celotno leto) dvorane v luči zago-
tavljanja njene rentabilnosti.

Kdo naj bi bil investitor, 
niso razkrili

Kot je pojasnil direktor občinske upra-
ve Damjan Napast, naj bi bilo več znane-
ga po skupščini Hokejske zveze Sloveni-
je, ki naj bi bila ta mesec. Sicer pa bi bil 
vložek občine v okviru tega projekta le 
zemljišče. »Če se izkaže, da imamo inve-
stitorja ter zagotovljen načrt upravlja-
nja dvorane in seveda vzdržen fi nančni 

načrt, potem poskrbimo tudi za zem
šče. Možnost gradnje dvorane bi bila 
sedanji športni dvorani,« je povedal, k
naj bi bil investitor, pa ni želel izdati. O
tem je povedal, da se je med sestank
investitorji porodila ideja o vključitvi Š
skega centra Ptuj v omenjeni projekt,
da bi lahko oblikoval poseben oddel
za bodoče hokejistke in hokejiste. Ali 
je glas te možnosti razširil tudi do Ptu
smo preverili pri direktorju ŠC Ptuj Oto
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Stari gasilski dom so že porušili in gradbišče predali izvajalcu, Cestnemu 
podjetju Ptuj (CPP). »Za rušenje smo poskrbeli sami in ni bilo vključeno v 
gradbeno pogodbo, sklenjeno z izvajalcem. Preračunali smo, da lahko na 
takšen način nekaj privarčujemo. Pogodba s CPP je podpisana v vrednos-
ti dobrih 300.000 evrov in zajema izvedbo objekta pod streho, vključno 
s stavbnim pohištvom, da bi objekt pred zimo zaprli. Izvajalec se je zave-
zal dela končati do konca septembra. Za naložbo bomo črpali državna 
sredstva po 21. členu Zakona o fi nanciranju občin. Veseli nas, da so se mez-
govski gasilci organizirali in izvedli licitacijo še uporabnih stvari in opreme iz 
starega gasilskega doma. Zbrali so nekaj denarja, ki jim bo zagotovo prišel 
prav,« je na nedavni seji občinskega sveta pojasnil župan občine Dornava 
Rajko Janžekovič.

Mezgovci � Pričenjajo gradnjo doma

Do jeseni pod streho
Občina Dornava te dni na terenu začenja z eno najpomemb-
nejših investicij v tem letu: gradnjo nove gasilsko-kulturne 
dvorane v Mezgovcih.

Foto: MZ

V središču Mezgovcev bo občina zgradila nov gasilsko-kulturni dom.

Biolog Griša Planinc iz Herpetolo-
škega društva je razložil, da v Spo-
dnjem Podravju živijo belouške, ko-
branke, navadni goži in smokulje, od 
strupenih vrst pa le modras: »Morda 
sicer tudi navadni gad, vendar za-
enkrat podatkov o njegovem poja-
vljanju ni. Zanj potencialno primerne 
življenjske prostore bi lahko našli na 
Pohorju ter na mokrotnih traviščih in 
grmiščih ob reki Dravi.« 

Do kačjih ugrizov tako prihaja tudi 
v Spodnjem Podravju, je povedala di-
rektorica Zdravstvenega doma Ptuj 
Metka Petek Uhan: »Mislim, da smo 
v zadnjih petih letih obravnavali tri 
primere.« Strokovni vodja Zdravstve-
nega doma Ormož Dušan Kolarič je 
dejal: »Zadnji dve leti na območju 
našega zdravstvenega doma ne be-
ležimo poškodb, ki bi jih povzročili 
ugrizi kač.«

Po podatkih Nacionalnega inštitu-
ta za javno zdravje je predlani zaradi 
domnevno toksičnega učinka stika 
z vsemi strupenimi živalmi (podat-
kov za ugrize kač namreč ne vodijo 
posebej) slovenske zdravstvene am-
bulante obiskalo 4.850 ljudi, pri 201 
pacientu so takšno diagnozo kasneje 
tudi dokončno potrdili. V Centru za 
klinično toksikologijo in farmakologi-
jo Univerzitetnega kliničnega centra 
Ljubljana so lani zaradi ugriza mod-
rasa ali gada zdravili 12 ljudi, letos že 
šest. Največ ugrizov so pripisali gadu, 

obravnavali so tudi primer ugriza ko-
bre. Nekaj bolnikov je potrebovalo 
zdravljenje v intenzivni enoti, vključ-
no z umetnim dihanjem. Zadnji smr-
tni primer zaradi kačjega ugriza smo v 
Sloveniji zabeležili leta 1999, po svetu 
takih primerov letno naštejejo nekaj 
deset tisoč.

Pred poletno turistično sezono 
morda ne bo odveč opozoriti, da je 
statistika ugrizov kač strupenjač na 
sosednjem Hrvaškem precej bolj črna 
kot v Sloveniji. Po podatkih Hrvaške-
ga zavoda za javno zdravstvo so med 
letoma 2011 in 2015 v hrvaških bolni-
šnicah in ambulantah sprejeli 124 lju-
di, ki jih je ugriznila strupena kača (v 
povprečju torej 25 letno), dve osebi 
sta umrli. Največ kačjih ugrizov bele-
žijo v Dalmaciji, večinoma prav v času 
poletne turistične sezone, od maja 
do konca avgusta. Najpogostejši so 
ugrizi modrasa, ki ga na Hrvaškem 
imenujejo poskok.

Če kač ne vidimo, še 
ne pomeni, da jih ni

V naravi se občasnim bližnjim 
srečanjem s kačami pravzaprav ne 
moremo povsem ogniti, je povedal 
Planinc: »Kače najdemo skorajda 
povsod, ima pa vsaka vrsta svojstve-
ne zahteve. Da si zagotovijo optimal-
no telesno temperaturo, se pogosto 

Spodnje Podravje, Slovenija � Ugrizi kač strupenjač so redki, največkrat beležijo ugriz gada

Zadnji smrtni primer smo zabeležili pred 
Po vsej Sloveniji leze enajst različnih vrst kač, med njimi tri strupene: modras, gad in laški gad. Katere od njih lahko srečamo tudi v Spo

Modrasa prepoznamo po prifrknjenem rožičku na konici gobčka in temni cikcak progi p

Kidričevo � Prostor za ledno dvorano je

Še ena nenavadna ideja – po wake parku ledn
V Kidričevem že potekajo dela za izgradnjo wake parka za smučanje na vodi, že ta projekt se zdi mnogim, milo rečen
priromala na kidričevsko občino še ena ekstravagantna domislica – možnost izgradnje hokejske dvorane. 

Občina bi zemljišče zagotovila ob športni dvorani v Kidričevem. 

Prva pomoč pri ugrizu kače
V Centru za klinično toksikologijo in farmakologijo Univerzitetnega 

kliničnega centra Ljubljana so ob ugrizu gada ali modrasa priporočili 
naslednje ukrepe.

-  Poskrbite za svojo varnost pri reševanju in odženite kačo.
-  Za pomoč pokličite klicno številko 112.
-  Zastrupljenec mora mirovati.
-  Odstranite uro, zapestnice, prstane in drug nakit.
-  Rano očistite, sterilno obvežite in hladite z obkladki.
-  Ud imobilizirajte (lahko z vejo ali pohodno palico).
-  Prizadeti ud naj leži nižje od srca.
-  Poskrbite za prevoz v bolnišnico (ob zastrupitvi v gorah in na 

nedostopnem območju lahko pri reševanju pomagajo gorski 
reševalci s helikopterjem).

-  Zastrupljenec ne sme piti alkohola.

Foto: arhiv Centra za klinično toksikologijo in farmakologijo Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana

Tako je videti kačji ugriz.

Razširjenost hokeja
V Sloveniji imamo sedem hokejskih dvoran (Jesenice, Bled, Kranj – montažna, 
Ljubljana, Zalog pri Ljubljani, Celje in Maribor) ter 1114 igralcev in igralk, 
za katere so slovenski klubi v tej sezoni zahtevali pravico nastopanja v 
tekmovanjih pod okriljem HZS. Na vprašanje o razširjenosti hokeja pri nas 
pa so odgovorili: »Konkretna ocena razširjenosti hokeja v Sloveniji, še zlasti 
v primerjavi z nekaterimi drugimi športi, kot so npr. nogomet, košarka ali 
tek, je težka in predvsem nehvaležna, saj je hokej specifičen in – v primerjavi 
z nekaterimi navedenimi primeri – zahteva precej drago infrastrukturo. 
Vsekakor pa lahko trdimo, da povpraševanje (interes za igranje hokeja 
med mladimi) presega ponudbo (zmogljivosti v obstoječih dvoranah), zato 
verjamemo, da bi bilo morebitne nove ledne dvorane mogoče zapolniti z 
ustreznimi programi skozi celo leto.«
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nastavljajo sončnim žarkom, takrat 
so se prisiljene izpostavljati in takrat 
jih je najlažje opaziti. Veliko varneje 
se počutijo, kadar so skrite. V tem so 
prave mojstrice, in če jih ne vidimo, 
še ne pomeni, da jih tam ni.« Pouda-
ril je, da se kača ob srečanju s člove-
kom dobro zaveda njegove premoči: 
»Zato se ga boji in se mu umika. Ni-
koli človeka ne napada. Če pa smo v 
njeni neposredni bližini in se ne more 
umakniti (bodisi smo jo presenetili 
bodisi je stisnjena v kot), se nekatere 
vrste lahko branijo z ugrizom.«

Kačji ugriz je poškodba, ki nastane, 
ko kača svoje zobe strupnike zasadi v 
telo žrtve. Ob tem lahko vanjo vbriz-
ga strup, vendar to ni nujno; mogoč 
je tudi t. i. »suhi« ugriz. Zdravnik spe-
cialist internist Damjan Grenc je v pri-
spevku Ugrizi strupenih kač pojasnil, 
da imajo strupene kače, ki naseljujejo 
Evropo, po sestavi soroden strup, vi-
skozen in podoben jajčnemu beljaku: 
»Zaradi razmeroma majhne dolžine 
strupnikov evropskih strupenih kač 
strup po ugrizu večinoma konča v 
koži in podkožju, redkeje znotrajmi-
šično in le izjemoma celo znotrajžil-
no. Strup se hitro razširi okoli mesta 
ugriza do limfnih žil in preko njih nap-
rej v krvožilni sistem. Že pol ure po 
ugrizu je prisotnost strupa mogoče 
potrditi v krvi. Koncentracija doseže 
vrh v dveh urah in nato postopno 
upada nekaj dni.«

Nič več izsesavanja in 
izrezovanja

Kačji strup je mešanica različnih 
snovi, ki onesposobijo, ubijejo in 
delno prebavijo plen. Poleg poškodb 
kože, oteklin in podplutb se po ugri-
zu kače pojavijo tudi drugi znaki, 
pogosto slabost in bruhanje, celoku-
pen učinek pa je seveda odvisen od 
vrste in količine strupa. Poškodovan-
ca je treba čim prej prepeljati v zdra-
vstveno ustanovo, kjer mu bodo po-
magali s protistrupom (tega hranijo 
le v Ljubljani in Mariboru, letos so ga 
uporabili že trikrat) ali kako drugače 
in ga zadržali na opazovanju. Grenc 
je spomnil, da so medicinski učbeni-

ki še pred nekaj desetletji priporoča-
li zarezovanje in izsesavanje strupa 
iz ugriznega mesta, vendar opozoril: 
»Zarezovanje, izrezovanje, izžiga-
nje in drugi postopki na ugriznem 
mestu napravijo lokalno škodo in 
ne prispevajo k izboljšanju klinične-
ga poteka, zato so opuščeni. Tudi 
izsesavanje strupa se ni izkazalo za 
učinkovito. Podvezovanje prizadete 
okončine pospeši nastanek otekline 
in poveča nevarnost nekroze tkiv, 
zato ga odsvetujemo.«

Strokovni napotki se torej spre-
minjajo, odnos Slovencev do kač pa 
po izkušnjah biologov niti ne. Pla-
ninc je povedal: »Imamo tako obo-
ževalce te živalske skupine kot ljudi 

mlji-
pri 

kdo 
Ob 
ki z 
Šol-
, ki 
lek 
se 

uja, 
onu 

Mlakarju. Odgovoril je: »Ker sem direk-
tor ŠC Ptuj šele od 18. septembra lani in 
za to idejo še nikoli nisem slišal, sem pok-
lical tudi gospo Darjo Harb, ki je bila pred 
mano v. d. direktorice ŠC Ptuj in tudi ona 
za to idejo ni slišala.«

Ideja o izgradnji ledne dvorane v Kidri-
čevem torej je. Ali bo ostalo le pri ideji ali 
pa bo možno v Kidričevem drsati tudi v 
poletnih mesecih, bo znano kmalu.
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dvema desetletjema
odnjem Podravju, kako pogosto ugriznejo človeka in kakšne nevarnosti pri tem pretijo?

Foto: Griša Planinc

po sredini hrbta.

na dvorana! 
no, nenavaden. Pred časom pa je 

Foto: ČG

Kače ne izpustite iz oči
Stanovanjski prostori za kače sicer niso preveč mamljivi, 

vendar tja vseeno kdaj zaidejo. V Herpetološkem društvu so 
svetovali: »Če nas kača preseneti v hiši, ji omejimo premikanje 
po hiši in ji preprečimo, da bi se zavlekla na nedostopno mesto. 
Pokrijemo jo z vedrom oz. škatlo ter obtežimo ali pa kačo preprosto 
dvignemo z daljšo palico in jo prenesemo v visoko vedro, nato 
pokličemo Kačofon.« Tistim, ki zaradi strahu pred kačami tega 
ne zmorejo, so sporočili: »Ne bežite stran in ne zatiskajte si oči, 
ampak obvezno spremljajte, kje se kača giblje, in obenem pokličite 
Kačofon.« Opozorili so še, da je s kačami, če z njimi rokujemo sami, 
treba ravnati zelo previdno, da jih ne poškodujemo.

Evropska komisija za Slovenijo 
za prihodnje sedemletno obdobje 
predlaga 903 milijone evrov za ne-
posredna plačila ter 716 milijonov 
evrov za politiko razvoja podeželja. 
Po tem predlogu bi se glede na se-
danje obdobje znižala sredstva za 
neposredna plačila za 3,9 % ter skoraj 
za 15 % za področje razvoja podeže-
lja. Znižanje sredstev, zlasti za razvoj 
podeželja, je za Slovenijo previsoko, 
ocenjujejo na ministrstvu, kjer pa 
pozdravljajo povečanje sredstev za 
čebelarske programe. Slovenija bo 
podrobno oceno in stališča podala 
po temeljiti analizi tega predloga, v 
prihodnjem obdobju, ko bodo pote-
kala pogajanja tudi v okviru Sveta EU 
za kmetijstvo in ribištvo.

KGZS je zaskrbljena zaradi takega 
znižanja, saj se bojijo, da bo znižanje 
sredstev za neposredna plačila imelo 
za posledico dodatno opuščanje ob-
delovanja kmetijskih zemljišč, še bolj 
pa je zaskrbljena zaradi izrazitega 
znižanj sredstev za razvoj podeželja. 
Slednja po njihovi oceni povečujejo 
konkurenčnost kmetijstva in doda-
no vrednost na kmetijah, predsta-
vljajo učinkovit način za ustvarjanje 
novih delovnih mest na podeželju. 
Našteto pa prispeva k boljši kakovo-
sti bivanja na podeželju, hkrati so to 
tudi sredstva, ki prispevajo k boljši in 
stabilnejši oskrbi s hrano v Sloveniji.

Že sedaj kmetje opozarjajo na 
nevzdržnost razmer v kmetijstvu, saj 
da s prenizkimi odkupnimi cenami 
in na drugi strani stroški ne morejo 
priti na zeleno vejo. Dodatno zniža-
nje sredstev bi za slovensko kme-
tijstvo, ki ima zaradi reliefa in s tem 
številnih omejitvenih dejavnikov 
relativno slabe pogoje za kmeto-
vanje, pomenilo dodaten udarec. 

V Sloveniji je namreč čedalje manj 
kmetijskih gospodarstev tam, kjer 
je kmetovanje oteženo, po obsegu 
kmetijske proizvodnje pa so kmetije 
čedalje večje. V Sloveniji imamo ok-
rog 69.000 kmetij; vsaka obdeluje 
povprečno 6,9 hektarja kmetijskih 
zemljišč (povprečje v EU je okrog 14 
ha) in redi povprečno šest glav veli-
ke živine. V letu 2016 se je s kmetij-

sko pridelavo ukvarjalo 3,4 % kmetij 
manj kot v letu 2013. Po morebitnem 
znižanju sredstev bo ta delež najver-
jetneje še višji.

Kmetijstvo res ni panoga, ki bi 
prispevala levji delež k bruto doma-
čemu proizvodu, je pa kljub temu 
ena najpomembnejših gospodarskih 
panog. Poleg oskrbe prebivalstva 
s kakovostno hrano skrbi tudi za 
ohranitev kulturne krajine, pozitiv-
no učinkuje na razvoj podeželja, na 
ohranjanje poseljenosti, še posebej 
na demografsko ogroženih obmo-
čjih, ter ustvarja tudi delovna mesta.

Podravje, Slovenija � Se nam obeta kmetijska kriza?

Po padcu odkupnih cen še znižanje podpor
Evropska komisija je v začetku junija objavila fi nančni okvir za skupno kmetijsko politiko po letu 2020, ki predvideva manj sredstev za 
kmetijstvo. Kmetijsko-gozdarska zbornica Slovenije se z navedenim nižanjem sredstev ne strinja, tudi na kmetijskem ministrstvu menijo, 
da predlagana sredstva ne zagotavljajo doseganja ciljev. 

Foto: Mojca Vtič

Se nad kmetijstvo zgrinjajo črni oblaki?

V Sindikatu kmetov Slovenije so seveda proti napovedanemu krčenju 
sredstev, vendar opozarjajo, da naj bi bilo znižanje sredstev posledica 
izstopa Velike Britanije iz Evropske unije. »V EU predlagajo, da bi se 
primanjkljaj nadomestil iz državnih proračunov, vendar se bojimo, da 
tega naša država ne bo storila. Kako bo to vplivalo na podeželje? Tako 
da bo še bolj zaostalo. V razvitih državah se kmetijstvo razvija, pri 
nas pa capljamo. Nimamo razvojno usmerjene kmetijske politike,« je 
prepričan predsednik sindikata Anton Medved. 
Sicer pa je za nami obdobje, ki je bilo podprto z razpisi za investicije 
v kmetije, kmetijsko opremo … To pomeni, da so se mnoge kmetije 
investicijsko zadolžile. »Znižanje sredstev bo velik udarec za kmetije, 
ki so naredile velike korake in računale na ta sredstva. Bojim se, kaj se 
bo zgodilo tem kmetijam. Ne samo zaradi finančnih ukrepov, kmetije 
so prizadete tudi zaradi klimatskih sprememb, ki jih vsako leto bolj 
čutimo.«

Kačji telefon zvoni vsak dan
Informacije in nasvete v zvezi z domorodnimi vrstami kač je že 

nekaj let mogoče dobiti na Kačofonu. Biolog Griša Planinc je povedal, 
da telefonsko številko 040 322 449 letno pokliče več kot 300 ljudi iz vse 
Slovenije: »Nekatere zanimajo splošne informacije o kačah, več pa 
je tistih, ki jih zanima, kaj so videli ali fotografi rali, in tistih, ki jih 
zanima, kako bi se kače znebili.« Če ne gre drugače, strokovnjaki na 
pomoč priskočijo tudi na terenu. Storitev je za uporabnike brezplačna, 
saj jo fi nancirajo Herpetološko društvo (Societas herpetologica 
slovenica), občasno tudi iz projektov, in prostovoljci.

V društvu obenem zbirajo vsakršne podatke o razširjenosti dvoživk 
in plazilcev, je razložil Planinc: »Boljše poznavanje prispeva k boljšemu 
razumevanju in učinkovitejšemu varovanju. Vsaka dokumentirana 
najdba (fotografi ja ali kačji lev) mora biti opremljena z imenom in 
priimkom najditelja, koordinatami ali najdbi najbližjim naslovom ter 
kontaktno številko, kamor lahko sporočimo povratne informacije.« 
Podatke bodo uporabili pri pripravi Atlasa plazilcev Slovenije.

Foto: Griša Planinc

Smokulja je ljudem povsem nenevarna, a jo nepoznavalci pogosto zame-
njujejo z gadom.

s hudim strahom pred kačami oz. 
ofi diofobijo.« Ta naj bi bila ena naj-
pogostejših fobij na svetu, imela naj 
bi jo približno tretjina vseh odraslih. 
Ne le zaradi fobije, tudi zaradi nepo-
znavanja in predsodkov ljudje kače 
še vedno pobijajo, čeprav so vse 
domorodne vrste plazilcev pri nas 
zavarovane. 334. člen kazenskega 

zakonika določa: »Kdor nezakonito 
posreduje, odvzame, poškoduje, us-
mrti, izvaža, uvaža ali trguje z zašči-
tenimi divjimi živalskimi ali rastlin-
skimi vrstami, zaščitenimi živalmi ali 
rastlinami ali njihovimi deli ali iz njih 
izdelanimi izdelki, se kaznuje z zapo-
rom do treh let.«
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V vrtec Najdihojca, ki deluje v 
slopu OŠ Hajdina, je v tem šolskem 
letu vpisanih 130 otrok, ki so raz-
porejeni v sedem oddelkov. Zanje 
skrbi sedem vzgojiteljic in natanko 
toliko pomočnic, ki so skupaj z ot-
roki pripravile praznovanje 8. roj-
stnega dne vrtca. 25. maj so letos 
namenili liku muce Copatarice in ob 
tem pripravili prireditve »Z muco 
po copatke«. „Na začetku priredi-
tve se je s pesmijo predstavilo 44 
otrok, ki so pod vodstvom dveh 

vzgojiteljic vrtca vključeni v inter-
no obogatitveno dejavnost Mavri-
ca raja. Sledili so nastopi otrok po 
oddelkih. Videli smo prebujanje ot-
rok, iskanje copatkov ter dramske 
in plesne točke, vezane na znano 
pravljico. Otroke je med nastopi 
obiskala tudi muca Copatarica. Pri-
reditev so povezovali predšolski ot-
roci rdeče in bele igralnice, ki so se 
uspešno spopadali z mikrofonom,“ 
pojasnjujeta ravnateljica OŠ Hajdi-
na Vesna Mesarič Lorber in Viktorija 

Vrabl, pomočnica ravnateljice za vr-
tec. Praznovanje so, kot se spodo-
bi, sklenili z druženjem in klepetom 
ob rojstnodnevni torti. Kot pravijo, 
so z rojstnodnevno „zabavo“ izje-
mno zadovoljni, njihove želje pa so 
skromne: tudi v prihodnje upajo, da 
bodo razvijali prijetne odnose ter 
pozitivno in konstruktivno sodelo-
vanje s starši. „Želimo pa si tudi to, 
da bi otroški živ-žav vsak dan napol-
njeval naše prostore,“ še dodaja 
Vrablova.

Na uprizoritev igre so se učenci 
pripravljali od lanske jeseni. »Najprej 
smo se pogovarjali o dramskem 
dogajanju, vlogi oseb, vsebini. Uči-
li smo se gibanja na odru, mimike, 
improviziranja … Decembra smo 
se lotili scenarija Pike Nogavičke, 
razdelili vloge, odtlej pa pridno va-
dili vsak teden, pripravljali rekvizite, 
sceno in kostume in nestrpno odšte-
vali dneve do premierne uprizoritve 
na odru v KPC Majšperk,« je potek 
priprav povzela mentorica Nataša 
Jus. In kako so se odrezali majšperški 

osnovnošolski gledališčniki? Po oce-
ni mentorice so mladi igralci odigrali 
nadvse prepričljivo in tako dokazali, 
da obvladajo gledališko igro na odru. 
Mentoričine besede je potrdil tudi 
bučen aplavz občinstva, ki je nag-
radil igralske nadobudneže. »Tako 
mladi igralski talenti kot mentorica 
Nataša Jus se iskreno zahvaljujemo 
vsem gledalcem, ki ste z navduše-
njem sprejeli našo igro. Hvala tudi 
Simonu Dolencu in Darku Zupancu 
za osvetlitev in glasbeno spremljavo 
ter Občini Majšperk za prostor,« je 

povedala in dodala: »Morda se Piki-
ne dogodivščine še vrnejo.«

Osnovna šola torej ne zagotavlja 
le pridobivanja temeljnih znanj iz 
obveznih šolskih predmetov, tem-
več tudi omogoča osnovnošolcem, 
da razvijajo ali spoznavajo svoje ta-
lente. »Smisel obiskovanja teh ur je 
spodbujati igralski talent učencev, 
veselje do gledališča in dobra volja,« 
je pojasnila Nataša Jus in glede na iz-
vedeno igro člani gledališkega kluba 
OŠ Majšperk premorejo vse troje. 

Majšperk � Popoldne s Piko Nogavičko

»Mladi igralci dokazali, 
da obvladajo gledališko igro«
Gledališki klub Osnovne šole Majšperk je maja na gledališki oder postavil 
razigrano in nagajivo Piko Nogavičko, ki živi po lastnih pravilih in se ravna po 
svoji pameti.

FOTO: Lidija Bezjak

Zadnji majski vikend je bil v organi-
zaciji podjetja Vejica, Rado Škrjanec, 
s. p., ki se ukvarja tudi z dejavnostjo 
varstva psov, in društva Kastali, v 
sodelovanju s Športnim kinološkim 
društvom Canis, izpeljan Sprehod s 
psi ob Dravi. Gre za dogodek, ki po-
teka pod okriljem 3. Drava festivala, 
namenjen pa je ljubiteljem psov.

Udeležilo se ga je okrog 30 spre-
hajalcev s psi, zraven prispevkov od 
prijavnin pa sta donacijo namenila še 
Podjetje za stanovanjske storitve in 
družba Talum.

„Žal nimajo vs i kužki in muce te 
sreče, da bi imeli svoj dom, ljubeče 
skrbnike in vsak dan zagotovljen 
obrok hrane. Člani društva proti mu-
čenju živali Ptuj pomagajo številnim 
zavrženim ali zapuščenim živalim, da 
si opomorejo in jim poskušajo najti 
nov topel dom in skrbne lastnike.

Zato smo se pred tremi leti od-
ločili, da organiziramo dobrodelni 
sprehod in celotno zbrano simbo-
lično prijavnino namenimo za dober 

namen,“ pojasnjuje Mateja Tomašič, 
idejna vodja projekta. Simbolična pri-
javnina je znašala 5 evrov na osebo 
in je bila v celoti namenjena Društvu 
proti mučenju živali Ptuj. To ima 58 
članov, lani pa so pomagali 75 psom. 
V sodelovanju z Veterinarsko bolni-
co Ptuj izvajajo akcijo sterilizacij in 
kastracij muc, muckov, psic in psov 
s 40-odstotnim popustom. »Zadnja 
akcija je bila že 7. po vrsti. Samo v 
zadnji akciji je bilo steriliziranih 187 

muc, 12 psičk in kastriranih 84 muc-
kov in devet psov. S ponosom lahko 
povem, da smo prvi in edini v Slove-
niji, ki izvajamo takšne akcije. Zelo 
sem hvaležna dr. Senčarju, saj je to 
edina veterinarska ambulanta oziro-
ma bolnica, ki tako družno deluje z 
društvom z edinim ciljem zmanjšati 
število zavrženih živali,« je povedala 
Kristina Pšajd, predsednica Društva 
proti mučenju živali Ptuj.

Ptuj � 3. dobrodelni Sprehod s psi ob Dravi

Za štirinožne brezdomce v stiski
Tretje leto zapored je bil zadnji majski vikend namenjen izvedbi dobrodelnega Sprehoda 
s psi ob Dravi. Zbrana prijavnina je namenjena Društvu proti mučenju živali Ptuj.

Foto: arhiv organizatorjev

Tretji dobrodelni Sprehod s psi ob Dravi je privabil približno 30 ljubiteljev živali. 

Hajdina � 8. rojstni dan vrtca Najdihojca

Obiskala jih je muca Copatarica
Praznovanje rojstnega dne je dogodek, ki se ga gotovo najbolj veselijo otroci. 
Zabava je toliko pestrejša, če rojstni dan vrtca praznuje 130 otrok skupaj. 

Foto: ČG

Vrtec Najdihojca je praznoval svoj 8. rojstni dan.

Dve na državni ravni izjemno po-
membni nagradi sta si namreč prislu-
žili Ptujčanki; Mojca Žlahtič Zupanc 
in Rebeka Komel.

Župan mestne občine Ptuj Miran 
Senčar je minuli teden s sprejemom 
počastil Mojco Žlahtič Zupanc, preje-
mnico Jesenkove nagrade za najbolj-
šo diplomantko doktorskega študija 
na ljubljanski Biotehniški fakulteti, in 
Rebeko Komel, prejemnico fakulte-
tne Prešernove nagrade Medicinske 
fakultete v Ljubljani.

Žlahtič Zupančeva je nagrado pre-
jela za doktorsko disertacijo, v kateri 
je raziskovala vpliv izbranih okoljskih 
dejavnikov na dinamiko vlaženja 

lesa. Komelova, študentka 6. letnika 
Medicinske fakultete, pa je skupaj z 
Nejcem Kikljem prejela fakultetno 
Prešernovo nagrado za nalogo z 
naslovom »Vpliv derivatov salicilne 
kisline na energijsko presnovo v ske-
letni miš ici in vitro«.

Mladi raziskovalki imata za seboj 
precej nagrad in pohvale vrednih 
mejnikov. Gotovo je eden izmed iz-
jemnih dosežkov Žlahtič Zupančeve 
doktorat, ki ga je opravila pri 27 letih. 

O svojem delu in dobljenih re-
zultatih je predavala na številnih 
znanstvenih konferencah po svetu. 
Odličnost raziskav pa je že med štu-
dijem prepoznala tudi mednarodna 

raziskovalna skupina za zaščito lesa, 
ki jo je nagradila leta 2015 v Čilu. 

Tudi naloga Rebeke Komel je 
bila zaradi svoje pomembnosti opa-
žena in nagrajena. Med drugim je 
bila predstavljena na mednarodni 
konferenci leta 2017 na Bledu in na 
mednarodnem simpoziju, ki ga je or-
ganiziral Inštitut za patološko fi ziolo-
gijo Medicinske fakultete Univerze v 
Ljubljani.

Obe fakulteti imata za podeljeva-
nje nagrad izjemno visoka merila, ki 
sta jih Ptujčanki očitno več kot do-
segli.

Ptuj � Sprejem za Mojco Žlahtič Zupanc in Rebeko Komel

Sprejem za izjemni študentki
Če je soditi po rezultatih študentov, se nam za prihodnost Ptuja – posebej z vidika 
okoljevarstva in zdravja – ni treba bati. 

Foto: arhiv obcine

Župan Miran Senčar je pripravil sprejem za Mojco Žlahtič Zupanc (levo) in Rebeko Komel. 

Pojasnilo k članku
Po prispevku z naslovom Zaradi Panorame bodo prijavo podali na protikorupcijsko komisijo, objavljenem 29. 

maja 2018, so nas tisti, ki se ne strinjajo z umestitvijo ceste, opozorili, da Alič ne stanuje na Panorami, temveč 
dva kilometra vstran. Je pa lastnik zemljišč na tem območju. 
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Tretje leto zapored je Brodar-
sko društvo Ranca Ptuj prevzelo 
izvedbo ekipnega državnega pr-
venstva v razredu Optimist. Gre 
za osnovni jadralni razred, name-
njen začetnikom, ki prihajajo v ta 
lep in tudi iz številnih zornih kotov 
zahteven šport.

V ta šport veliko vlagajo tudi 
v ptujskem društvu, v zadnjem 
obdobju otroci jadrajo pod vod-
stvom trenerja Uroša Krašovca. Z 
njim so letos opravili številne tre-
ninge na reki Dravi, prav tako so 
se preizkusili na slovenski obali. 
Prav z Obale je prišlo konec tedna 
na Ptuj največ štiričlanskih ekip – 
na odprtem tekmovanju je skup-
no sodelovalo 14 ekip iz Slovenije 
(10) in Hrvaške (4). S spremljeval-
nimi plovili so za tri dni zavzele 
Ptujsko jezero, ki je ponudilo ja-
dralno belino.

Žal pa tokrat v treh dneh za 
regularno izpeljavo ni bilo dovolj 
vetra, tako da ni bilo mogoče v 
celoti izpeljati začrtanega sporeda 
– namesto načrtovanih 91 startov 
so jih izpeljali le 57. S tem so sicer 
izpeljali tekmovanje, saj so vse 
posadke opravile vsaj po štiri med-
sebojna dvobojevanja, a to je bilo 
premalo, da bi lahko dobili držav-
nega prvaka v razredu Optimist.

O tekmovanju je predsednik 
BD Ranca Emil Mesarič dejal: »Za 
naše društvo je bila organizacija 
tega prvenstva velik zalogaj. Pri 
izpeljavi je pomagala večina čla-
nov društva, za kar se jim seveda 
zahvaljujem. Za nemoten potek 
tekmovanja je na regatnem polju 
pomagalo vsaj 30 naših članov, ki 
so se zelo trudili, a tokrat smo žal 
imeli premalo vetra, da bi lahko 
prvenstvo izpeljali v celoti.«

Najboljše jadranje so v teh dneh 
pokazali mladi jadralci iz Pule, čla-
ni ekipe Clivo 1. Izmed slovenskih 
ekip je bila najboljša in v skupnem 
seštevku druga Jadralni klub Izo-
la in tretja Jadralni klub Pirat 1 iz 
Portoroža.

Četverica BD Ranca Ptuj v pos-
tavi Dominik Fajt, Svit Pivec, Ja-
kob Solina Petrovič in Tevž Var-
gič je zabeležila dve posamezni 
zmagi, kar jim je prineslo končno 
11. mesto. O nastopu domačih ja-
dralcev Mesarič doda: »Naše ve-
liko zadovoljstvo je, da smo imeli 
na tekmovanju svojo ekipo in da 
imamo spet štiri nadarjene mlade 
jadralce. Z našimi ptujskimi Opti-
misti smo del slovenske jadralne 
družine in naši tekmovalci sodijo 
med boljše v tem osnovnem ja-
dralnem razredu.« 

David Breznik

Rokometaši Jeruzalema 
so šele zaključili s 
tekmovanjem v sezoni 
2017/18, a že pridno 
sestavljajo igralski 
mozaik za novo sezono. 

Ekipa bo v novi sezoni močnejša 
za Davida Bogadija, ki se po dveh 
sezonah, prebitih v Mariboru, vrača 
v matični klub. »Z Bogadijem bomo 
pridobili na agresivnosti v obram-
bi. Igri v obrambi bomo posvečali 
največ pozornosti tudi v prihodnje. 
Iz čvrste obrambe izhajajo hitri 
protinapadi ter lahki zadetki. Tudi 
na postavljeno obrambo imamo 
številne adute in mislim, da je pred 
nami odlična sezona. Seveda, če se 
nam posreči, da se v čim večjem 
loku izognemo poškodbam,« je po-
vedal Prapotnik, ki ga julija z mla-
dinsko izbrano vrsto do 20 let v Ce-
lju čaka EP. Na reprezentančnem 
spisku je kar nekaj Ormožanov: 
Tilen Kosi, Dominik Ozmec, Tinček 
Hebar, Miha Kavčič (vsi Jeruzalem) 
in Gašper Horvat (Riko Ribnica).

Na Hard Ek prihajata 
Celje in Gorenje

Dolgo časa so klubi 1. A DRL 
potrebovali, da so dojeli, da je pr-
venstvo brez Celja in Gorenja, ki 
sta nastopala v SEHA ligi, nebodi-
gatreba. Le Riko Ribnica in Jeruza-
lem Ormož sta bila kluba, ki sta od 
začetka zahtevala, da tako Celjani 
kot Velenjčani nastopajo poleg 
SEHA lige v državnem prvenstvu. 

»Dve leti Celje in Gorenje nista 
igrali v državnem prvenstvu in s 
tem sta naredila ogromno škode 
slovenskemu rokometu. Ob vsa-
kem gostovanju omenjenih ekip 
bodo dvorane nabito polne, naš 
Hard Ek bo zagotovo pokal po ši-
vih. Slovenski rokomet nista samo 
Celje in Gorenje. Celjani še lahko z 
nekaterimi dejstvi opravičijo na-
stop v SEHA ligi, Gorenje pa ravno 
nima nekih argumentov o tem, 
kaj jim je SEHA liga prinesla dob-
rega. V zadnjih dveh letih je prav 
Gorenje ekipa, ki je najbolj nazad-

Gaberje pri Novem mestu je 
bilo v nedeljo prizorišče državne-
ga prvenstva v cestni preizkušnji 
za kategorije deklic in dečkov. 
Proga v Gaberju je bila izredno 
težka, še težjo pa je naredilo kljub 
zgodnjemu startu vroče vreme. 

Predstavniki Kolesarskega klu-
ba Perutnina Ptuj so se vrnili do-
mov z enim naslovom državne 
prvakinje. Lansko zmago je uspe-
lo ubraniti Hani Jeromel v katego-
riji deklic C. To je bila za nadarjeno 
kolesarko že njena osma letošnja 
zmaga. 

Tudi fantje so se maksimalno 
potrudili in dali vse od sebe. Pri 
dečkih C je 9. mesto osvojil Nik 
Muršec. V kategoriji dečkov B je 
stopničke za las zgrešil Jure Maj-
nik, osvojil je 4. mesto. Pri dečkih 
A je odlično 5. mesto zasedel Jan 
Svenšek. Vsi kolesarji so se na dr-
žavnem prvenstvu zelo potrudili 
in so s tem pripomogli k ekipne-
mu uspehu. Z njihovimi vožnjami 

so bili zelo zadovoljni njihovi tre-
nerji in vsi v KK Perutnina Ptuj.

Drugi Vid Jeromel
V Gaberju je na isti progi pote-

kala tudi dirka za Pokal Slovenije 
v kategoriji mlajših mladincev. Iz 
ptujskega kluba je odlično 2. mes-
to po zelo borbeni vožnji osvojil 
Vid Jeromel. Ekipni uspeh sta z 
10. in 14. mestom dopolnila Miha 
Muršec in Andrej Majnik.

David Breznik

Za Kolesarski klub Perut-
nina Ptuj so tekmovali: Jan 
Svenšek, Primož Kirbiš, Žan 
Hanžel, Matevž Rutnik, Lo-
vro Valenko, Blaž Kovačec, 
Jure Majnik, Marcel Krevs, 
Žiga Kelner, Jan Kirbiš, Nik 
Muršec, Tilen Jakomini, Hana 
Jeromel, Vid Jeromel, Miha 
Muršec, Andrej Majnik, Žan 
Žnidar, Filip Teo Vidovič.

Nogomet
Dve tekmi skoncentrirani v 
pet katastrofalnih minut

Stran 12
Nogomet
V najboljši enajsterici 2. lige 
trije Dravaši

Stran 12

Mali nogomet
Za reprezentanco prhud 
ovinek

Stran 13
Nogomet
Približno 1500 otrok in 4000 
obiskovalcev

Strani 13

Urednik športnih strani: 
Jože Mohorič. 
Sodelavci: David Breznik, 
Tadej Podvršek, Uroš Krstič, 
Niko Šoštarič, Simeon Gönc, 
Janko Bezjak, Franc Slodnjak, 
Silva Razlag, Janko Bohak,
Črtomir Goznik

E-mail: sport@radio-tednik.si

Rokomet � Jeruzalem Ormož, NLB liga

Prva okrepitev že v ormoški jati

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Nov naslov za Hano Jeromel

Jadranje � Ekipno tekmovanje v razredu Optimist

Jadralna belina na Ptujskem jezeru

Foto: Črtomir Goznik

David Bogadi se po dveh sezonah, ki jih je preživel v Mariboru, vrača v Ormož.

Hana Jeromel (KK Perutnina Ptuj) je stopila na najvišjo stopničko.
Foto: Črtomir Goznik

Jadralni vrvež na Ptujskem jezeru

ovala. RZS pa jo je zaradi nastopa 
v SEHA ligi celo nagradila z istim 
izkupičkom točk kot prvouvršče-
na ekipa rednega dela prvenstva. 
Letos, na primer, so Velenjčani v 
Ligi za prvaka na desetih tekmah 
le štirikrat zmagali in doživeli kar 
šest porazov. Tudi v Pokalu so klo-
nili proti naši ekipi. V tem hipu Go-
renju v naši ligi, ki je vse močnejša, 
nihče ne more zagotoviti uvrsti-
tve med prve tri ekipe v državi. Z 
nastopom obeh ekip v državnem 
prvenstvu bo liga znova dobila na 
prepoznavnosti in tudi kakovosti, 
kar je izjemno pomembno tudi 
za naše sponzorje,« je bil kar os-
ter predsednik ormoškega kluba 
Martin Hebar. 

Pred Ormožani je zdaj po na-
porni sezoni nekaj počitka, razen 
za mladinske reprezentante, nato 
pa konec julija začetek priprav. V 
avgustu bodo v klubu organizira-
li jubilejni, 20. rokometni tabor, 
člansko ekipo pa čaka večdnevno 
gostovanje na turnirju v BiH.

Uroš Krstič

Matej Marin, trener KK 
Perutnina Ptuj: »Za nami 
je uspešen konec tedna. 
Deklice in dečki so se že po-
merili za naslove državnih 
prvakov, mlajši in starejši 
mladinci pa se bodo 24. 6. 
v Mirni Peči na Dolenjskem. 
Trenerji smo veseli, da se 
trdo delo obrestuje in z op-
timizmom pričakujemo nas-
lednje tekme.«
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so se trudili preobrniti potek do-
godkov na igrišču, a so bili doma-
čini dovolj čvrsti in skoncentrirani, 
da je njihov obrambni blok vzdržal 
pritiske. 

Zelo lepi priložnost sta za goste 
vseeno imela Rešek v 71. (strel po 
sredini gola) in Fanimo v 76. mi-
nuti (strel tik mimo gola). Usodo 
gostov je po nekaj zapravljenih 
priložnostih zapečatil najbolj-
ši strelec domače ekipe Matej 
Poplatnik. Lepo je izkoristil (pre)
veliko praznino v obrambi Drave 
ter zadel za 4:2. 

Dravi ni uspel niti kozmetični 
popravek, strel Fanima v zadnji 
minuti tekme proti golu je na črti 
ustavil Zec. Domačini so skandirali 
»prva liga«, Drava ostaja drugo-
ligaš, Gorenjci so bili v dveh tek-
mah pač boljši tekmec. Še enkrat 
več se je pokazalo, da je deveto 
uvrščena ekipa iz 1. lige praviloma 
prevelik zalogaj za drugo uvršče-
nega drugoligaša. Celo z izkuše-
nim vodjem na igrišču Nastjem 
Čehom. 

Boš tudi naslednje leto vodja 
teh mladeničev na igrišču? »…« 
Edini odgovor je bila tišina, čeprav 
si navijači zagotovo želijo, da bi  jih 
ptujski veteran še naprej navduše-
val s svojimi potezami. 

Jože Mohorič

polnoma prevzeli kontrolo nad 
dogajanjem na zelenici, žoga je 
lepo tekla od noge do noge, iz 
kakšne polpriložnosti bi lahko 
celo povišali vodstvo.

Simon Sešlar je ta del igre vi-
del takole: »Triglav je na začetku 
samo držal žogo, brez kakšnih 
napadalnih ambicij. Mi smo to 
ugotovili šele po 30. minutah in 
končno prevzeli igro v svoje roke 
ter dvakrat zadeli. Če bi tako na-
daljevali …«

Odločilnih pet minut
A jim to ni uspelo, v končnici se 

je Triglav dvignil kot ptič Feniks iz 
pepela. In to na vso svojo veličino 
... Z dvema ekspresnima zadet-
koma ... Le osem minut so igralci 
Drave držali v rokah prvoligaško 
vstopnico ... Prvega je po podaji 
iz prostega strela Tijaniča z glavo 
zabil Rok Elsner – 1:2. Prekinitev 
je bila v tem trenutku glede na 
prikazano edina opcija, da Triglav 
zadene … Izid 1:2 je pomenilo ize-

načenje izida iz prve tekme, a pri 
tem je ostalo le dve minuti. Gostje 
niso uspeli ustaviti naleta Kranjča-
nov in ti so V 44. minuti izvedli hit-
ro akcijo, Zec je na strani idealno 
sprejel žogo (morda je bil celo v 
prepovedanem položaju), nato pa 
jo nesebično podal v sredino, kjer 
jo je Poplatnik potisnil v gol – 2:2. 

»Sam nisem videl možnosti, da 
bi se Triglav v tem trenutku lahko 
vrnil v igro, a smo jim s kardinal-
nimi napakami sami pokazali to 
pot. Če se želiš uvrstiti v 1. ligo, 
si takšnega petminutnega mrka 
enostavno ne bi smeli dovoliti. 
Tako blizu smo bili, pa obenem 
tako daleč … Če bi odšli na odmor 
s prednostjo 0:2, kar bi morali, bi 
se po tekmi verjetno veselili mi, 
ne domačini. Žal, saj je bil Triglav 
zrel za potop. Teh pet minut je 
bilo odločilnih za celoten izid teh 
kvalifi kacij,« je povedal Sešlar. 

Zanimivo mnenje je podal do-
mači strateg Siniša Brkič (po se-
zoni se poslavlja s trenerskega 
stolčka, odslej bo v klubu športni 
direktor): »Nekateri, ki Triglavu 
ne želijo dobro, so pri izidu 0:2 že 
odpirali šampanjce. Zato sem še 
toliko bolj vesel za igralce, da so 
preobrnili rezultat in dokazali, da 
si zaslužijo prvo ligo.«

Ob polčasu je v igro vstopil 
Nastja Čeh, prvo t. i. 100 % prilož-
nost pa so imeli domačini v 49. 
minuti. Majcen je po grobi napaki 
Šalamuna prišel sam pred gol, od-
ločil se je za podajo do Prapotni-
ka, ki pa je meril mimo gola. Dve 
minuti kasneje Majcen napake ni 
ponovil, meril je natančno – 3:2. 
Ob podpori glasnih mladih doma-
čih navijačev je Triglav uspešno 
branil vodstvo, pri tem pa nevar-
no pretil iz protinapadov. Ptujčani 

Na odprtem turnirju Izlak, ki potekalo pod ime-
nom Pokalno prvenstvo Slovenije in ga že nekaj let 
organizira domači klub Pon-Do-Kwan Izlake, so se v 
soboto zbrali tekmovalci iz Hrvaške in Slovenije. V 
kategorijah kadetinj, kadetov, mladincev in mladink 
je tokrat sodelovalo šest tekmovalcev iz Kluba boril-
nih veščin iz Ptuja. Ptujčani so bili odlični, saj so osvo-
jili 4 prva in 3 tretja mesta. 

Rezultati:
prva mesta so osvojili:
- Taja Šibila (deklice do 135 cm in nad 135 cm),
- Doris Šulek (ml. kadetinje do 37 kg)
- Tilen Repina (mlajši kadeti nad 47 kg)

Tretje mesto so osvojili:
- Lea Skledar (mlajše deklice),
- Neli Bratušek (deklice do 135 cm)
- Larisa Vidovič (deklice nad 135 cm), 
Na Izlakah je sodil tudi sodnik iz Ptuja Matej Šibila, 

ekipo pa je tokrat uspešno vodil Aleš Skledar. Ptujča-
ni so se z Izlak vrnili zelo zadovoljni.

Za tekmovalce Kluba borilnih veščin Ptuj se tre-
ningi in tekmovanja v tem delu sezone bližajo h kon-
cu. Najboljše pa najpomembnejši nastop v tem delu 
sezone še čaka, in sicer nastop na tekmi za svetovni 
pokal v italijanskem Riminiju, ki poteka od 15. do 17. 
junija. 

Franc Slodnjak

Kvalifi kacije za popolnitev 3. SNL sever
V kvalifi kacijah za popolnitev 3. SNL sever nasto-

pajo ekipe zmagovalcev medobčinskih zvez Ptuja 
(Cirkulane), Maribora (Starše) in Celja (Šmartno 
1928). Napreduje le ena ekipa.

Nogometaši Cirkulan so v sredo na domačem igri-
šču gostili ekipo Šmartnega in izgubili z rezultatom 
1:2 (1:0 Cesar 10., 1:1 Agić 18., 1:2 Veler 64.). S tem so 

izpadli iz boja za napredovanje, v odločilni tekmi se 
bosta med seboj merili ekipi Šmartno 1928 in Starše. 

Kvalifi kacije za popolnitev 2. SNL
1. tekmi: Vitanest Bilje – Dravograd A. Grubelnik 2:1 

(0:1), Lušt Beltinci – Bled Hirter 1:1 (1:1);
2. tekmi: Dravograd A. Grubelnik – Vitanest Bilje 

0:0, Bled Hirter – Lušt Beltinci 0:1 (0:0).
Nova drugoligaša sta Vitanest Bilje in Lušt Beltinci.

Kikboks � Pokalno prvenstvo Slovenije na Izlakah

Odlični tudi na Izlakah

Med najboljšimi trije 
Dravaši

Sindikat profesionalnih 
igralcev nogometa Slovenije 
(Spins) je prvič v zgodovini 
izbral tudi najboljšo enajste-
rico 2. slovenske lige. V naj-
boljši ekipi 2. SNL v sezoni 
2017/2018 so po trije nogo-
metaši ptujske Drave, Mure 
in lendavske Nafte ter po 
eden iz ljubljanskega Brava 
in Radomelj.

Pri glasovanju je sodelova-
lo 246 nogometašev 2. SNL, 
najboljšo enajsterico minule 
sezone pa sestavljajo vratar 
Aleksander Šeliga (Drava 
Ptuj), obrambni igralci Kle-
men Pucko, Žiga Kous (oba 
Mura), Marko Klemenčič 
(Bravo) in Žiga Živko (Nafta 
Lendava), zvezni igralci De-
jan Školnik, Nastja Čeh (oba 
Drava Ptuj) in Vedran Vinko 
(Nafta) ter napadalci Mar-
ko Roginič (Nafta Lendava), 
Luka Bobičanec (Mura) in 
Anel Hajrić (Radomlje).

»Kar je bila letos Mura, 
bo drugo leto Drava«

Simon Sešlar, trener Drave: »Ne morem se znebiti občutka, da 
se je vseh 180 minut dveh kvalifi kacijskih tekem skoncentriralo 
v tistih katastrofalnih petih minutah prvega polčasa. Razočarani 
smo lahko zaradi tega, ker je bila 1. liga dosegljiva, ker smo vodili 
0:2. Ta scenarij smo v pripravah na tekmo predvideli, vse je šlo v 
pravi smeri, zmanjkala je le pika na i. Zaradi tega ostaja grenak pre-
izkus po sicer odlični sezoni.«

Nastja Čeh, Drava: »Bili smo na želeni poti, a nismo prišli na cilj. 
Dosegli smo dva zadetka, nato pa v kratkem času doživeli šok. 
Imamo mlado ekipo, ki se uči iz napak. Škoda je, ker smo na obeh 
tekmah vodili, doma 1:0, v gosteh celo 0:2, a se ni izšlo tako, kot 
smo si želeli. Deset minut po tekmi lahko vsem fantom čestitam za 
prikazano v celotni sezoni, v kateri so kljub mladosti dokazali, da 
so zelo kvalitetni - ti fantje bodo še marsikomu dali vetra. Že sedaj 
napovedujem, da bomo mi naslednje leto to, kar je bila letos Mura. 
Glasno napovedujemo prvo ligo.« 

Rok Elsner, Triglav Kranj: »Če povem povsem iskreno moram 
priznati, da smo imeli z Dravo velike težave. S prve tekme smo pri-
nesli dober izid, zaradi česar smo morda povratno tekmo vzeli ne-
koliko prelahko. Z glavami nismo bili povsem pri stvari, kar se nam 
je hitro maščevalo. Pri zaostanku 0:2 smo bili povsem 'v kanalu', 
a nas je v igro vrnil gol iz prekinitve. To je bila za nas rešitev res v 
pravem trenutku. Nato pa se je videla naša prednost, da smo v 1. 
ligi igrali veliko težkih tekem in nas zaostanek ni zmedel, ampak 
smo znali dvigniti nivo igre na še višji nivo.«

Jaka Bizjak, Drava: »Na začetku smo naredili natančno to, kar 
smo načrtovali: dosegli zadetek in nato še enega. Želeli smo, da se 
domačini zatresejo. To prednost bi morali rutinirano zadržati do 
polčasa, nato bi sledil drugi del naloge. A sta tisti napaki povsem 
spremenili položaj, iz katerega nismo več našli poti. Generalno gle-
dano je bil Triglav v dveh tekmah boljši tekmec, čeprav smo si tudi 
sami močno želeli napredovanja..«
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Povratno srečanje nogometa-
šev Triglava in Drave je z začetnim 
udarcem pred približno 500 gle-
dalci simbolično začel akademski 
slikar Klavdij Tuta, pri čemer mu 
je simpatično spodrsnilo. Je bila 
to napoved mogočega spodrsljaja 
domačinov? Ja, a je ostalo samo 
pri mogočem …

Čeprav so Gorenjci s prve tek-
me prinesli prednost (na Ptuju 
so slavili 1:2) so imeli na začetku 
tekme žogo več v svoji posesti. 
Gostujoči strateg Simon Sešlar 
je začel z nekoliko bolj ofenzivno 
postavitvijo, pordečelega Vezja-
ka je namreč zamenjal Luka Šala-
mun. 

Osem minut v 1. ligi …
Po začetnem otipavanju se je 

igra razživela po 15. minutah, po-
sebej nevarnih situacij pred go-
loma pa nismo videli. A le do 30. 
minute, ko je Šalamun poslal upo-
rabno podajo v kazenski prostor, 
Bizjak je žogo lepo ustavil in si jo 
pripravil za strel ter preko Elvisa 
Džafi ća rutinirano zadel – 0:1. Pos-
talo je napeto ...

To se je še stopnjevalo štiri mi-
nute kasneje, ko je Fanimo ideal-
no zaposlil Bizjaka (morda je bil 
celo v prepovedanem položaju), 
ta je iz strani še enkrat močno in 
natančno ustrelil in zadel – 0:2. 
Igralci v belih dresih so takrat po-

Foto: Grega Wrnig / M24.si

Nogometaši Drave so v Kranju že vodili 0:2, kar bi jim prineslo napredovanje v 1. ligo, a tega nivoja niso 
uspeli zadržati do konca srečanja. Na fotografi ji v belem dresu dvakratni strelec Jaka Bizjak. 

Kje je bil David Lonzarič?
Že na prvi tekmi so nekateri začudeno opazovali začetno 

enajsterico, v kateri ni bilo Davida Lonzariča, enega najbolj stan-
dardnih igralcev Drave. »Eno uro pred prvo tekmo je sporočil, da 
ima bolečine v trebuhu, kasneje se je izkazalo, da mora na operaci-
jo slepiča. Ker je bil predviden v prvi postavi, smo morali takrat na 
hitro spreminjati nekatere stvari. Seveda smo ga pogrešali, morda 
je bil tudi to eden od ključnih momentov,« je dejal trener Drave 
Simon Sešlar.

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši iz Cirkulan (v modrih dresih) bodo tudi v naslednji sezoni igrali v Superligi.

Triglav Kranj – Drava 
Ptuj 4:2 (2:2)

STRELCI: 0:1 Bizjak (30.), 0:2 
Bizjak (34.), 1:2 Elsner (42.), 2:2 
Poplatnik (44.), 3:2 Majcen (51.), 
4:2 Poplatnik (81.)

TRIGLAV KRANJ: Džafi č, Elsner, 
Arh Česen, Udovič, Mlakar, Kuhar 
(od 74. Bojić), Kryeziu, Zec, Tija-
nič, Majcen 0d 60. Žurga), Poplat-
nik (od 88. Šmit). Trener: Siniša 
Brkić

DRAVA PTUJ: Šeliga, Petek, 
Pirtovšek, Kolar (od 46. Čeh), Flis, 
Šporn, Lovenjak (od 73. Džafi č), Ša-
lamun (od 46. Cuff aro), Rešek, Fa-
nimo, Bizjak. Trener: Simon Sešlar

Nogomet � Dodatne kvalifi kacije za 1. SNL

Dve tekmi skoncentrirani v 
pet katastrofalnih minut

Napredovati bi morala dva
Po tekmi se je Innocent Oche Adah, član upravnega odbora NK 

Drava, težko sprijaznil s porazom, opozoril je na dejstvo, da iz 2. 
lige v 1. napreduje neposredno le en klub: »Moje mnenje je, da bi 
morala neposredno v 1. ligo napredovati dva najboljša kluba iz 2. 
lige, kakor je to običaj v skoraj vseh ligah na svetu. Fantje so se 
celotno sezono močno trudili, da so osvojili 2. mesto v 16-članski 
2. ligi, kar pa ni dovolj za napredovanje. To ne bi smelo biti tako.«



Štajerski TEDNIK petek, 8. 6. 2018     COLOR CMYK stran 13

Poletna liga ŠD As
REZULTATI 4. KROGA: ŠD Selan 

– Društvo mladih Podlehnik 3:2, 
KTED Koranti Demoni – Draženci 
6:2, ŠD AS – ŠD AS Generali 10:0, 
Still Transporti in UŠR Višnjica – 
Prijatelji 2:1.
1. ŠD AS 4 4 0 0 23:2 12
2. STILL TRANSPORTI 4 4 0 0 16:6 12
3. PRIJATELJI 4 3 0 1 24:5 9
4. ŠD SELAN 4 2 0 2 23:12 6
5. DRAŽENCI  4 2 0 2 13:13 6
6. KTED KORANTI 4 1 0 3 8:18 3
7. D. M. PODLEHNIK 4 0 0 4 5:22 0
8. ŠD AS-GENERALI 4 0 0 4 4:38 0

RAZPORED 5. KROGA (petek, 
8. 6.): ob 20.30: KTED Koranti De-
moni – Društvo mladih Podlehnik; 
ob 21.05: ŠD Selan – Prijatelji; ob 
21.40: Still Transporti in UŠR Višnji-
ca – ŠD AS; ob 22.15: Draženci – ŠD 
AS Generali.

UR

Slovenska rekorderka 
v metu diska Veronika 
Domjan (AK Ptuj) je 
na atletskem mitingu 
v Zenici v tej disciplini 
zmagala s 57,71 m. 

»Na ogrevanju je bilo odlično in 
je orodje dobesedno letelo. Nato 
pa je začelo deževati, nekoliko je 
ponehalo le sredi našega tekmo-
vanja. Zato je glede na vreme izid 
dober, sem pa v boljših pogojih 
sposobna precej več,« je poveda-
la Domjanova. Ima že normo za 
avgustovsko evropsko prvenstvo, 
tokrat pa je imela le dva veljavna 

poskusa, 57,71 in 56,61 m v tretji in 
četrti seriji. Kljub temu je najbližjo 
zasledovalko premagala za skoraj 
11 metrov.

Na Ptuju v soboto 
četveroboj mladinskih 
reprezentanc

Atletska zveza Slovenije in 
Atletski klub Ptuj organizirata v 
soboto, 9. 6., med 9. do 17. uro 
na Mestnem stadionu na Ptuju 
četveroboj reprezentanc mlajših 
mladincev in mladink. Tekmovale 
bodo reprezentance Češke, Slo-
vaške, Madžarske in Slovenije.

sta, db

Atletika � Miting v Zenici

»Na treningu je orodje 
dobesedno letelo«

Mali nogomet
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Tradicionalni turnir v Vitomar-
cih, ki je letos dočakal polnole-
tnost, je bil spet pravi malonogo-
metni praznik. Na dveh igriščih je 
skupaj v vseh kategorijah nastopi-
lo 65 ekip. Pester štiridnevni pro-
gram se je zaključil z velikim og-
njemetom in fi nalom, ki je ponudil 
vse, kar slovenski futsal premore.

Člani: 
Ovinek prvi na cilju

V članski konkurenci so organi-
zatorji sprejeli 16 ekip, največ zna-
nja pa sta pokazali ekipi Ovinek in 
Car Mont-Fasaderstvo Toš, ki sta 
se pomerili v fi nalu. Za favorite so 
gotovo veljali »Carji«, s skoraj ce-
lotno slovensko futsal reprezen-
tanco – bratoma Mordej, Fetićem, 
Totoškovićem, Marotom, Dušča-
kom ter zimzelenim velemoj-
strom Milivojem Simeunovićem, 
a so morali priznati premoč ekipi 
Ovinek. Ni manjkalo mojstrskih 
potez, fanatične obrambe ekipe 
Ovinek ter bravuroznih obramb 
vratarja Tjaža Lovrenčica, ki je 
Ovinek držal v igri do konca. Ko so 
igralci Car monta v končnici začeli 
igro z vratarjem v polju, so storili 
praktično edino napako na tekmi, 
igralci Ovinka pa so jo kaznovali z 
odločilnim fi nalnim golom, ki je bil 
dosežen v prazen gol čez celotno 
igrišče …

Rezultati, četrtfi nale:
Zvone team ŠP Gabrnik – Franc 

Selinšek s.p. 0:3, Ovinek – Manar 
GT 0:0 (8:7), Vitomarci Plindom 
– Pernica 3:1, Montevideo – Car 
mont Fasaderstvo Toš 0:5;

polfi nale: Ovinek – Nasvet Se-
linšek Franc, s. p. 0:0 (2:1), Car 
mont fasaderstvo Toš – Vitomarci 
Plindom 2:1;

tekma za 3. mesto: Nasvet Se-
linšek Franc, s. p. – Vitomarci Plin-
dom 1:0;

fi nale: Ovinek – Car mont fasa-
derstvo Toš 1:0.

KONČNI VRSTNI RED:
1. Ovinek, 2. Car mont fasa-

derstvo Toš, 3. Nasvet Selinšek 
Franc, s. p, 4. Vitomarci Plindom, 
5. Manar GT, 6. Montevideo, 
7. Zvone team ŠP Gabrnik, 8. Per-
nica.

Najboljša peterica turnirja: 
Urban Senekovič (Ovinek, naj 
igralec), Marko Čupič (Vitomarci 
Plindom, naj strelec), Tjaž Lovren-
čič (Ovinek, naj vratar), Mile Si-
meunović (Car mont fasaderstvo 
Toš), Žan Krajnc (Nasvet Franc 
Selinšek, s. p.).

Ovinek: Timi Petek, Urban Se-
nekovič, Marko Senekovič, Bojan 
Klemenčič, Marcel Vindiš, Tjaž Lo-
vrenčič.

Preostale 
kategorije: 

- v mladinski konkurenci 10 ekip 
do 19 let so bili najprepričljivejši 
igralci Kavarnica Lipa, ki so slavili 
pred ekipama sladoledov Stork in 

Monte-video. Najboljši v katego-
riji U-17 so bili igralci KMN Sloven-
ske gorice Voličina, U-15 so osvojili 
NK Tikvani, zmago v kategorijah 
U-12 in U-8 so dosegli igralci FC 
Hiša daril Ptuj, domačini pa so bili 
prepričljivi v kategoriji U-10; 

- med veterani so bili najprepri-
čljivejši igralci ekipe KMN Cerkve-
njak pred Prijatelji »Gostilna 29« in 
ekipo KMN Domino;

- turnirja med zaselki občine se 
je udeležilo sedem ekip, zmago-
valci so postali igralci Dobrave, ki 
so v velikem fi nalu opravil s Hva-
letinci; 

- v revijalni tekmi ženskih ekip je 
ekipa KMN Slovenske gorice pre-
magala ŽNK Cerkvenjak;

- po tradiciji zadnjih let so se 
znova srečali veterani, tokrat 
KMN Vitomarci in KMN Branik Tal-
ci (1:1). Kluba že od njunega usta-
novnega leta 1984 veže športno 
prijateljstvo. Talci so eden naju-
spešnejših klubov malega nogo-
meta v Sloveniji. 

DR

Zmagovalna ekipa turnirja v Vitomarcih, Ovinek

Mali nogomet � 18. Sandijev memorial v Vitomarcih

Za reprezentanco prehud Ovinek

Prijateljska tekma veteranov KMN Vitomarci in KMN Talci se je končala z remijem.

V Kidričevem domači nogome-
tni klub vsako leto organizira ve-
lik dvodnevni mednarodni turnir 
mlajših selekcij od U-7 do U-13. 
Tokrat se je v dveh dneh na igrišču 
zvrstilo natančno 100 ekip iz Slo-
venije, Hrvaške in Srbije. Skupno 
to pomeni blizu 1500 otrok, ki so 
skupno v vseh kategorijah odi-
grali 278 tekem. Če k temu prište-
jemo še trenerje, spremljevalce, 
starše in navijače, je športni park 
v Kidričevem obiskalo blizu 4000 
obiskovalcev. 

Vodja prireditve Drago Ozmec 
iz mladinske šole Aluminija je o 
turnirju povedal: „Kakovost tur-
nirja je bila na zelo visoki ravni, saj 
so se na zelenici predstavile vse 
najboljše slovenske ekipe, ob njih 
pa še kakovostne ekipe iz Hrvaške 
in gostje iz srbskega Kraljeva. Obi-
skovalci so bili glede na odzive za-
dovoljni z organizacijo kakor tudi 
s tekočim potekom turnirja. Zares 
se z urnikom vedno znova pot-
rudimo, da je med tekmami čim 
manj čakanja. To je bilo potrebno 
tudi zaradi vročine, čeprav smo 
poskrbeli za senco ter osvežitev. 

S tekmovalnega vidika smo se 
letos odrezali nekoliko slabše kot 

lani, kljub temu pa smo osvojili 
turnir v kategoriji U-10 in dosegli 
še nekaj lepih uvrstitev.“

Pri organizaciji turnirja vedno 
znova veliko vlogo opravijo starši 
otrok mlajših selekcij NK Aluminij.

Končni vrstni red v 
posameznih 
kategorijah:

U-13 (10 ekip): 1. Olimpija, 2. 
Drava 3. Aluminij;

U-12 (16): 1. Apolon Kraljevo 

(Srbija), 2. Drava, 3. Bjelovar (Hr-
vaška);

U-11 (16): 1. Maribor, 2. Rogaška, 
3. Aluminij;

U-10 (14): 1. Aluminij, 2. Drava, 
3. Celje;

U-9 (14): 1. Lumen Varaždin, 2. 
Aluminij, 3. Slatina;

U-8 (16): 1. Lumen Varaždin, 2. 
Slov. Bistrica, 3. Olimpija;

U-7 (14): 1. Olimpija, 2. Maribor, 
3. Lumen Varaždin.

JM

Nogomet � Aluminij Cup 2018

Približno 1500 otrok in 4000 
obiskovalcev

Foto: NK Aluminij

Na turnirju je skupno v dveh dneh sodelovalo blizu 1500 otrok.

Foto: NK Aluminij

V športnem parku Kidričevo se je v dveh dneh trlo obiskovalcev.

Nogomet � Veteranski turnir 
v Gerečji vasi: Hajdinčani so se 
oddolžili Gerečanom

V petek je bil v Gerečji vasi odigran zanimiv tur-
nir veteranskih ekip iz občine Hajdina. Gostitelji so 
v goste povabili ekipe Hajdine, Skorbe in Hajdoš, 
a sta morali slednji združiti moči, da sta številčno 
napolnili eno skupno ekipo. Čeprav je veterane 
nekoliko oviral dež, je bilo vzdušje pravo športno 
in veselo ...

Turnir je bil odigran po sistemu vsak z vsakim, 

največ uspeha pa so imeli veterani Hajdine, ki so 
dvakrat minimalno slavili. Tako so se Gerečanom 
oddolžili v imenu svojih članov, ki so bili v medse-
bojnem dvoboju poraženi v zadnjem krogu Super-
lige …

Rezultati: 
Hajdina – Gerečja vas 1:0 (Gajser); Hajdina – Haj-

doše/Skorba 1:0 (Bauman), Gerečja vas – Hajdoše/
Skorba 1:3 (Verlak; Rozman, Narat, Lenart).

Končni vrstni red: 
1. Hajdina, 2. Hajdoše/Skorba, 3. Gerečja vas.

JM
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Ptujčani smo se predstavili s sekci-
jami bobnarjev in dveh plesnih skupin 
Pellegrina in Graziosa. Po povorki, ki 
se je vila od spodnjega prizorišča 
proti gradu, nas je pri grajski tiskar-
ni pozdravil vitez Gašper Lambergar 

s svojim spremstvom. Tu smo tudi 
nastopili, najprej sekcija bobnarjev, 
nato smo zaplesali še plesalci in ple-
salke Pellegrine in Graziose.  Po odlič-
nem kosilu, ogledu tabora in drugih 
skupin smo se popoldan ponovno 

predstavili z našim programom še 
na spodnjem prizorišču – pri tržničar-
jih. Srednjeveški dan smo preživeli 
v lepem vremenu in spominu na ta 
dogodek.

Bled � Društvo Cesarsko-kraljevi na obisku

Ptujčani navdušili turiste na Bledu
Člani društva Cesarsko-kraljevi Ptuj smo se pod vodstvom predsednika Marjana Gojkoviča 
prvo junijsko soboto tradicionalno udeležili prireditve Srednjeveški dnevi na Bledu, kjer so 
sodelovala društva iz Slovenije in tujine.

Pod zvezdami bodo z opernimi 
uspešnicami pretekle in prihodnje 
sezone nastopili simfonični or-
kester, zbor in solisti Opere SNG 
Maribor, ki svoj nastop mestu prav 
tako podarjajo brezplačno. To je 
prvi gala koncert na prostem, ob 
podpori generalnega pokrovitelja 
Vargas-al in konkretni pomoči Jav-
nih služb Ptuj. V Arsani si želijo, da 
bi takšni koncerti klasične glasbe 
na prostem postali stalnica tudi na 
Ptuju, kot je klasična glasba stalni-
ca Arsaninega festivala. Če bo vre-
me slabo, bo Panorama zaživela s 

tem večerom v nedeljo ob istem 
času. Zagotovo bo to še en nepoza-
ben dogodek v 10-letnem obdobju 
te festivalske zgodbe, ki se je zače-
la s 70 umetniki, desetimi dogodki 
in tremi prizorišči.  Pripeljati sve-
tovne zvezde na Ptuj pa vsako leto 
iz fi nančnega vidika predstavlja 
največji stres. Z nekaj iznajdljivosti 
in mednarodnimi povezavami jim 
tudi to uspeva. Letošnje zvezde so 
Naturally 7. Z njihovim nastopom 
20 julija v minoristkem dvorišču 
slavnostno začenjajo 10. festival 
Arsana. Med dogodki letošnjega 

festivala velja omeniti še nekatere 
druge, kot Večer nove popevke, 
Tango story & Irena Yebuah Tiran, 
Tadej Toš, Klemen Slakonja & All 
stars orchestra, Vox Arsana & Vla-
do Kreslin, ki praznuje 10-letnico 
nastopanja, Martin Belič – fl avta 
& Ivan Ferčič – klavir, Vladimir Mi-
lošević – klavir, Milena Arsovska, 

sopran, Philipe Spiegel, bariton, 
Komorni zbor KGBL, Globalna glas-
bena vas, Maja Keuc Amaya, Cubis-
mo, Sounds of Slovenia, Marko Čr-
nčec trio in Magnifi co. Bogat pa je 
tudi spremljevalni program, v okvi-
ru katerega že tretje leto poteka 
mednarodni plesni kamp in otroški 
festival z 20 dogodki, ki bi glede na 

število dogodkov že lahko prerasel 
v samostojni festival. Prvič se bo 
na festivalu predstavil akademski 
slikar Tomaž Plavec, sodeloval bo 
tudi vsestranski umetnik Aleksan-
der Fenos. 

Zaradi neizpolnjenih 
obljub mesta se 
je poslovil vokalni 
kamp New York 
Voices   

Žal pa je mesto ob Dravi zapus-
til vokalni kamp New York Voices, 
ker mesto ni izpolnilo svojih ob-
ljub, zato ima po novem po dveh 
uspešnih ptujskih sezonah sedež 
v Münchnu. Lani se je vokalnega 
kampa na Ptuju udeležilo že okrog 
80 pevcev z vsega sveta. To je bila 
po Delinovem prepričanju največja 
promocija Ptuja po vsem svetu, ki 
je letno prinesla tudi okrog 800 no-
čitev in 2.000 gostinskih storitev. 
Ptuj potrebuje takšne prestižne 

zgodbe, brez tega se ne bo mogel 
uspešno turistično razvijati. Mla-
den Delin upa, da se bo mesto že 
v kratkem uspelo nanje pripraviti 
in tudi hitro reagirati, ko jih bodo 
organizatorji predstavili. 

MO Ptuj danes festival Arsana 
podpira s 40.000 evri, festival je 
ocenjen na 200.000 evrov. Prosili 
so za 20.000 evrov več, da bi pok-
rili stroške dela za dva sodelavca, 
ki bi na projektu delala celo leto, 
a jih je vodstvo mesta, skupaj z 
mestnim svetom, preslišalo kljub 
predvolilnim obljubam. „Mesto ni 
znalo presoditi in najti strokovne 
komisije, ki bi projekte ocenila po 
pomembnosti. Vsi projekti so po-
membni, vsak ljubiteljski dogodek 
je izredno pomemben, ampak vsi 
nimajo istega vpliva. Prepričan 
sem, da bo nekega dne neki pa-
meten vodja našel pametno ekipo, 
ki bo selekcionirala projekte po 
pomembnosti vpliva na mesto in 
jih temu primerno ovrednotila,“ je 
izpostavil Mladen Delin. 

Ptuj � Deseti, jubilejni festival Arsana

„Nimajo vsi dogodki enakega vpliva na mesto ...“
10. glasbeni festival Arsana bo potekal med 20. in 28. julijem. Uvod v letošnje bogato festivalsko dogajanje pa je že jutrišnji Operni večer na Panorami, brezplačni 
dogodek, ki ga Arsana ob svoji 10-letnici in podjetje Vargas-al, ki praznuje 25 let poslovanja, podarjata zvestim obiskovalcem. 

Foto: Arhiv društva

Foto: Črtomir Goznik

S tiskovne konference Arsane pred 10. glasbenim festivalom Arsana, na 
kateri je umetniški vodja in direktor festivala predstavil letošnji festival 
z več kot 60 dogodki in preko 300 slovenskimi in tujimi uveljavljenimi 
umetniki.

Dodelane koreografi je, plesi 
plesnih mojstrov in podmladka iz 
časa prve svetovne vojne, pa kopjaši 
kot tudi ljudski pevci in godci. Tako 
živahno je bilo v petek v večnamen-
ski dvorani v Markovcih na osredjem 
koncertu ob 80-letnici delovanja 
markovskega folklornega društva, ki 
sicer velja za steber folklore in ohra-
njanja običajev v celotni Sloveniji kot 
tudi eno najbogatejših društev prav 
zaradi raznolikih sekcij. Lepo števi-
lo članov društva je na koncertu na 
temo prve svetovne vojne, naslov-
ljenem Vse za vero, dom in cesarja, 
navduševalo kot za šalo in poželo 
glasen aplavz občinstva.

Ste vedeli, da so prav 
Markovčani organizirali 
prvo kurentovanje na 
Ptuju?

Kot je v jubilejnem zborniku zapi-
sal predsednik folklornega društva 

Janez Golc, je bilo društvo ob svojem 
začetku glavni nosilec kulturnega do-
gajanja v kraju. V njem so se zbirali 
napredno misleči prebivalci kraja, ki 
so želeli ohraniti ljudsko izročilo ter 
pustne like markovskega področja, 
ki so tonili v pozabo. »Leta 1938 so 
naši predniki na teh temeljih ustano-
vili društvo, ki je aktivno še danes. 
Članom je uspelo ustvariti društvo, ki 
je bilo vedno gonilo etnografi je in kul-
turnega udejstvovanja v Markovcih. 
Prvo kurentovanje na Ptuju so organi-
zirali prav Markovčani, za prvi fašenk 
se je porodila ideja prav pri nas, stekle 
so tudi priprave in organizacija, a se 
je društvo razdelilo na etnografski in 
plesni del. Prvi veliki presmec smo v 
cerkev sv. Marka prinesli folkloristi 
in še bi lahko našteval pobude iz vrst 
folklornega društva,« je med drugim 
izpostavil Golc ter se še zahvalil vsem 
generacijam in članom društva, ki so-
ustvarjajo bogato zgodovino društva 
in živijo za folkloro.

Zaslužni tudi za koranta
Prav po zaslugi folklornega 

društva, ki dandanes daje velik po-
udarek plesu, ljudski pesmi in ženi-
tovanjskim običajem ter pustnim 
likom, se je ohranil tudi korant. V 
številčnem društvu, kjer deluje več 
sekcij (folklorna skupina, kopjaši, 
ljudske pevke, pevci ljudskih pesmi, 
godci ljudskih viž ter pustni in ostali 
liki: koranti, orači, medvedi, ruse, 
piceki, vile, zafčin), se prav tako po-
našajo z dvema pesmaricama. Po 
besedah predsednika bodo napeli 
vse moči, da v svojo zbirko dodajo 
še tretjo. »Društvo mora v prihodnje 
držati kakovost odrskega izvajanja. 
Veliko moramo narediti na druženju, 
ki nam ga v dani družbeni ureditvi 
primanjkuje. Naša želja ob osemde-
setletnici je, da se srečamo folklorni-
ki iz vse Slovenije. Prav v ta namen 
smo izvedli prvo družabno srečanje 
folklornih skupin iz Slovenije,« je še 
dodal Golc.

Markovci � Folklorno društvo Antona-Jožeta Štrafela praznovalo 80 let

Ponašajo se z drugim najstarejšim folklornim društvom v državi
Folklorno društvo Antona-Jožeta Štrafela Markovci, ki velja za drugo najstarejše folklorno društvo v Sloveniji, je minuli konec tedna obeležilo častitljivih 80 let delovanja. Ta visok 
jubilej so proslavili tako, kot se spodobi – s tridnevnim praznovanjem.

Foto: ML

Ob častitljivem jubileju je folklor-
nikom z iskrenim spoštovanjem in 
ponosom čestital tudi markovski 
župan Milan Gabrovec, sicer častni 
predsednik društva, ki je bil tudi sam 
več kot dve desetletji del društva. 
Čestitkam se je pridružila predsedni-

ca Zveze kulturnih društev Slovenije 
Mija Aleš in jim podelila visoko pri-
znanje – priznanje z zlato medaljo, 
Dominik Kukovec iz Javnega sklad 
za kulturne dejavnosti, območna iz-
postava Ptuj, pa je zaslužnim članom 
podelil še Maroltove značke.

Ob jubileju so bogato zgodovino 
društva zapisali v jubilejni zbornik ter 
odprli razstavo, tridnevno praznova-
nje pa so ovekovečili še z velikim sre-
čanjem folklornih skupin in zabavo z 
ansamblom S.O.S. kvintet.

V devetih letih je mednarodni glasbeni festival Arsana pre-
rasel v enega najprepoznavnejših tovrstnih festivalov tem delu 
Evrope. Doslej je gostil že več kot 600 koncertov, na katerih je 
nastopilo 5500 mednarodno prepoznavnih umetnikov, katerih 
nastope si je ogledalo blizu četrt milijona obiskovalcev od blizu 
in daleč, Evrope in drugih celin. Pri tem ohranja največjo podpo-
ro slovenskim ustvarjalcem. To je trend in moto festivala že od 
vsega začetka, saj več kot 60 odstotkov nastopajočih prihaja iz 
Slovenije. Letos so prav zanje odprli novo prizorišče, oder mladih 
pred MG Ptuj oz. Slovenski trg. 
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Otroci pojejo slovenske  
pesmi in se veselijo

FINALE  
 4. sezone
športna dvorana Osnovne šole Ljudski vrt Ptuj

www.radio-tednik.si

VSTOP JE PROST!

Postanite del uspešne zgodbe
Zaposlitev nudimo v naših proizvodnih prostorih na delovnih mestih “tesar” 
- delavec za obdelavo in sestavo lesa ter lesenih elementov za montažne hiše. 
Iščemo osebe, ki so po poklicu lesar, mizar, tesar, obdelovalec lesa in podobno.

Prijavo na zaposlitev z življenjepisom pošljite do 15. 06. 2018 na elektronski naslov: 
info@kager.si ali po pošti na naslov:  KAGER HIŠA d.o.o., Ob Dravi 4a, 2250 Ptuj.

www.kager.si  |  02/788 93 10
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Po nekajkrat neuspešno izročenih 
vabilih se je predsednik delovnega 
sodišča v Mariboru Stanko Omerzu, 
ki mu tožilstvo očita domnevno za-
lezovanje nekdanje ljubice, vendarle 
pojavil pred sodnico Karmen Krajnc. 
Slednja mu je, kot je dejala, vabila 

večkrat pošiljala po običajni pošti, pa 
tudi prek sodnega kurirja in sodnega 
vročevalca, vendar ga nihče od njih 
ni našel, čeprav je bil Omerzu na bol-
niškem dopustu. Krajnčeva, ki sicer 
tudi tokrat ni pričakovala, da se bo 
Omerzu pojavil v sodni dvorani, am-

pak da bo morala obravnavo zaradi 
njegove nedosegljivosti spet prelo-
žiti, je tokrat ravnala drugače. Dala 
mu je vedeti, da mu bo v prihodnje 
sodila, tudi če se ne bo udeleževal 
obravnav. Odločila se je tudi za do-
kaj nenavaden način vročitve vabil 
in zapisnikarici naročila, naj mu jih 
za prihodnje naroke do septembra 
vroči kar v sodni dvorani. In prejem je 
moral Omerzu podpisati kot dokazi-
lo, da je obveščen o terminih sojenja. 
Nadalje je med sodnico in obtoženim 
potekal pogovor o tem, koliko vabil 
je že pristalo v njegovem nabiralniku, 
a se je med drugim branil, da je bil na 
dopustu. Sodnica pa je v sodni dvo-
rani celo razkrila, da naj bi obdolže-
ni poskrbel, da mu vabila niso mogli 
vročiti niti prek delodajalca.

Sodnica je sicer na zadnji obravna-
vi začela brati listine v spisu, čeprav 
ji je Omrezu odgovoril, da se lahko 
štejejo za prebrane. Ponovno je 
prebrala podrobnosti o poznanstvu 
med obdolženim in oškodovanko iz 
Slovenske Bistrice, ki je jeseni 2016 
sodnika policiji prijavila zaradi zalezo-
vanja. Kot je bilo mogoče slišati, sta 
bila intimna od junija 2015 do spomla-
di 2016, ko je oškodovanka dojela, da 
ne bo izpolnil obljube o ločitvi s so-
progo in se poročil z njo. Prekinila je 
razmerje z njim, vendar tega po nje-
nih besedah ni prenesel in naj bi jo, 
trdi, na vse mogoče načine poskušal 
dobiti nazaj.

Danica je povedala, da je dlje 
časa skrbela za zdaj že pokojne-
ga Maksa, ki je živel v njihovi vasi. 
Maks je sicer imel hčero, ki pa po 
besedah Danice naj ne bi posebej 
skrbno spremljala očetovega živ-
ljenja v starosti. Poleg tega, da je 
Danica poskrbela za redno prehra-
no osamelega Maksa, mu je, kot 
trdi, posodila 250 evrov. Maks naj 
bi ji takrat dejal, da lahko za povra-
čilo denarja vzame njegov moped, 
za katerega pa ni imel nobenega 
lastniškega dokumenta. Kupil naj 
bi ga od znanca poštarja. Tu pa se 
zgodba – po smrti Maksa – zaplete.

»Sprašujem se, na podlagi česa 
je sodišče hčeri pokojnega Ma-
ksa odredilo njegov neregistriran 
moped. Namreč ko je pokojnik že-
lel omenjeni moped prodati znan-
cu, nista mogla opraviti prepisa, 
saj iz uradnih evidenc ni bilo razvi-
dno, da je lastnik mopeda. Ne vem, 
kako je potem lahko sodišče ta isti 
moped dodelilo hčeri. Nič čudne-
ga, da ljudje ne zaupajo sodiščem. 
Sodišča naj delujejo tako, kot se 

mora,« je ogorčena Danica, ki nam 
je še za omenjeni moped predlo-
žila kopijo zadnjega veljavnega 
dovoljenja, ki se glasi na Pošto Slo-
venije in upokojenega poštarja, od 
katerega naj bi pokojnik odkupil 
moped. 

Sodišče: »Za 
neregistrirana vozila 
ni uradnih evidenc«

Za pojasnilo smo se obrnili na 
okrajno sodišče v Ormožu, kjer so 
vodili omenjeni postopek. Kot so 
pojasnili, so moped njegovi edini 
dedinji dodeli na podlagi njene iz-
jave oziroma določene dokumen-
tacije za omenjeno vozilo, s katero 
je razpolagala, in ker za neregi-
strirana vozila ne obstaja nobena 
uradna evidenca o lastništvu. »So-
dišče vodi zapuščinski postopek 
na podlagi vložene smrtovnice, 
iz katere je med drugim razvidno 
tudi, kaj spada v premoženje zapu-
stnika. Za premoženje, za katero 

obstajajo uradne evidence (npr. 
zemljiška knjiga, razni registri) so-
dišče preveri lastništvo, premože-

nje, ki ni zajeto v uradnih eviden-
cah (npr. registrirana vozila) pa 
sodišče vključi v zapuščinsko maso 

na podlagi izjav dedičev in morebi-
tnih dodatnih dokazil. V konkret-
nem zapuščinskem postopku je 

edina dedinja na sodišče naslovila 
pisanje, v katerem je navedla, da 
sodišče ni odločilo o neregistrira-
nem mopedu. To je sodišče štelo 
kot predlog za izdajo dodatnega 
sklepa o dedovanju. Za navedeno 
vozilo je predložila kopijo zadnje-
ga veljavnega prometnega do-
voljenja, ki se sicer glasi na Pošto 
Slovenije, je pa navedla, da je za-
pustnik predmetni moped kupil za 
120 evrov od nekega upokojenega 
poštarja, da pa pogodbe ni našla. 
Iz uradnih evidenc je razvidno, da 
je bilo predmetno vozilo iz pro-
meta odjavljeno septembra 2008. 
Glede na dejstvo, da je dedinja 
razpolagala z dokumentacijo za 
predmetno vozilo ter da za nere-
gistrirana vozila ne obstaja nobena 
uradna evidenca o lastništvu, se 
pri sodišču ni pojavil noben dvom 
v to, da je bil zapustnik lastnik 
mopeda, ki je bil predmet dodatne 
zapuščine,« je pojasnila predsedni-
ca Okrajnega sodišča v Ormožu 
Draga Bočko Žižek.
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Kazni zaradi zalezovanja
Zaradi primera sojenja predsedniku delovnega sodišča Stanku 

Omerzu je minister Klemenčič dal tudi pobudo za disciplinski 
postopek. Šlo naj bi za krnitev in zmanjševanje ugleda tega sodišča, 
sodniške službe in poklica.

Za kaznivo dejanje zalezovanja sta sicer predpisani do 2 leti 
zaporne kazni ali denarna kazen 

Markovci, Ormož � Zgodba okrog podedovanega mopeda

Razočarana nad odločitvijo sodišča
Na naše uredništvo se je pred dnevi obrnila bralka Danica Čuš iz Prvencev iz občine Markovci, ki je razočarana nad odločitvijo ormoškega 
sodišča v zvezi z zapuščinskim postopkom.

Foto: ML

To je sporni moped.

Danes zjutraj in dopoldne bo raz-
meroma sončno. Popoldne pa se 
bodo začele pojavljati plohe in 
nevihte, ki se bodo zavlekle tudi v 
večer in v noč na soboto. Možna 
bodo tudi krajevna neurja. Najniž-
je jutranje temperature bodo od 
11 do 16, ob morju 18, najvišje 
dnevne od 25 do 30 °C. V soboto 
zjutraj bo še nastalo nekaj ploh ali 
neviht, čez dan se bo razjasnilo.

4 dnevna napoved za Podravje

Maribor � S sojenja predsedniku delovnega sodišča zaradi domnevnega zalezovanja ljubice

Po neuspešnih vročitvah vabil Omerzu končno prišel
Prvi mož delovnega sodišča Stanko Omerzu je obtožen zalezovanja nekdanje ljubice, s katero je imel pred leti tudi intimen odnos.

Foto: GT
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V MoPZ Jezero, ki deluje že 19 let, 
danes prepeva 16 srčnih mož, ki jih 
druži veselje do zborovskega petja 
in prijateljstvo. S svojimi nastopi bo-
gatijo kulturne in druge prireditve v 
domačem okolju, v drugih občinah oz. 
povsod, kamor jih povabijo. Nastopa-
jo tudi na koncertih in revijah, redno 
tudi na prireditvi za moške pevske 
skupine Podoknice, napitnice v Pe-
snici. Regijo Spodnje Podravje pa so 
predstavljali tudi že na reviji pevskih 
zborov DU v Cankarjevem domu. Zbo-
rovodkinja skupine je Marija Stöger. 
Že skoraj 20 let pa je v nespremenjeni 
sestavi na odru ženska pevska skupi-
na Spominčice s šestimi pevkami, pod 
umetniškim vodstvom Marije Stöger. 
V tem času so nastopile na številnih 
prireditvah doma in v tujini in zapele 
že v sedmih tujih jezikih. Vseh šest pa 
tudi nastopa v MePZ DU Ivana Rudolfa 
Breg Ptuj. Ta šteje 20 članov in članic, 
zborovodja je Danilo Jeza. Nastopajo 
na vseh prireditvah DU Ivana Rudolfa, 
ČS Breg-Turnišče, sodelujejo na revijah 
OI JSKD Ptuj, ZKD Ptuj in na vseh dru-
gih prireditvah.

Pevcem in pevkam so se za lepe tre-
nutke, za pesmi, ki so padle v srce, zah-
valili: Marjan Rogina, predsednik sveta 

ČS Jezero, Nataša Petrovič, predse-
dnica ZKD Ptuj, Marija Rus, predse-
dnica DU Budina-Brstje, in vodja OI 
JSKD Ptuj Iva Ferlinc, ki je trem pev-
cem MoPZ Jezero DU Budina-Brstje 
podelila Gallusove značke za dolgole-
tno ljubiteljsko pevsko udejstvovanje. 
Bronasti Gallusovi znački sta prejela 
Drago Rus in Franc Panikvar, srebrno 
pa Rudolf Janžekovič. Za povabilo in 

prijetno pevsko druženje, ki ga je obo-
gatila še skupna pesem, sta se zahvalili 
tudi obe gostujoči pevski skupini. 

Sklepne misli pa je na letošnjem le-
tnem koncertu MoPZ Jezero podala 
zborovodkinja Marija Stöger. „Brez 
dogodkov ni zgodbe. Brez zgodbe ni 
življenja. Pri nas pa se vrstijo dogodki, 
so zgodbe in je življenje, ki ga bogati-
jo ljudje. Povezala nas je pesem treh 

različnih pevskih zborov in skupin, da 
bi skupaj s poslušalci občutili lepoto 
melodij, doživeli bližino in toplino, kot 
jo lahko le med ljubitelji pesmi. Hvala 
vsem, ki ste nas počastili z obiskom, in 
vsem, ki nas povezujejo delo in dožive-
tja v našem društvu, ter vsem, ki nas 
podpirajo,“ je povedala, in povabila še 
na skupno druženje.

Foto: Črtomir Goznik

Z letnega koncerta MoPZ Jezero KD Budina-Brstje Ptuj.

Ste že brali / Charles Bukowski:

Hollywood
Že večkrat je bilo zapisano, da je letošnja Bralna znač-
ka za odrasle tematsko vezana na gledališče. Kot otrok 
gledališča pa se seveda mora v katerem od predlogov 
za branje najti roman, dva, trije ... o fi lmu in fi lmskih 
ustvarjalcih. In kjer je fi lm, tam je Hollywood. Ali pa 
obratno ...

Iz rumenih medijev, pa v kakršni-
koli obliki že jih spremljamo, poz-
namo Hollywood po bleščečem do-
gajanju, bleščečih zvezdah, bleščečih 
zabavah, rdečih preprogah, prelepih 
igralkah in mačo igralcih ... Vse naj 
naj, da gre človeku kar na bruh ... 
Ampak so pa tudi pisci, ki bodo na 
prekrasni zeleni trati okrog prekrasne 
holivudske vile našli navaden pasji 
drek. In po možnosti ga bodo poho-
dili. Ali pa bodo na vrhunski zabavi 
v holivudskem glamuroznem stilu 
našli nekoga, ki bruha na sekretu, ker 
je pregloboko pogledal v ročno izde-
lan kozarec z vrhunskim francoskim 

vinom. In se mu pri bruhanju pridružil, ker so se tudi sami vlili 
kot kanta. In tak pisec je Charles Bukowski, nenadkriljiv avtor 
tako imenovanega ameriškega prestopniškega leposlovja. Pisatelj, 
ki bo raje pisal o mozolju na igralkini riti kot o njenih že pet-
krat popravljenih joških, napihnjenih žnabljih in zategnjeni faci 
(opravičujem se za nekoliko 'nižjo' rabo jezika – sem pod vplivom 
Bukowskega, ki ga ne priporočam osebam z občutljivejšim živč-
nim sistemom, vsem drugim pa ZELO ...).

Bukowski fi lmov in vsega, kar je povezanih z njimi, ni maral. 
Napisal je en sam fi lmski scenarij (portret sebe v najbolj divjih 
mladostnih pijanskih časih), po njem so posneli fi lm (pri nas so 
ga prevedli kot Barska mušica – Barfl y) in požel je svetovno hvalo. 
Kot vsa dela Bukowskega. A je pisatelj trdil, da njegov fi lm ni tako 
zelo dober, pač pa so vsi drugi tako zelo zanič. No, in roman Hol-
lywood govori o tem, kako je nastajal scenarij (ob obilici pijače 
– in pijače) in kako so posneli fi lm (ob obilici pijače – in pijače).

Za pokušnjo še kak odlomek iz romana.
»Približal se je veliki trenutek. Položil sem pisalni stroj na mizo, 

vložil vanj list papirja in udaril po tipkah. Pisalni stroj je še vedno 
deloval. Na mizi je ostalo še veliko prostora za pepelnik, radio in 
steklenico. Ne pustite, da vas kdo prepriča drugače. Življenje se 
prične pri petinšestdesetih.« (str. 66)

»Revni črnci sovražijo. Samo tisti črnci, ki imajo denar, se dru-
žijo z belci, ki imajo denar. Nekateri belci imajo radi črnce. Zelo 
malo črncev, če sploh kateri, ima rado belce. Še vedno niso do-
segli enakopravnosti. Mogoče je nikoli ne bodo. V kapitalistični 
družbi so poraženci sužnji zmagovalcev, in vedno je več poražen-
cev kot zmagovalcev. Le kaj naj si mislim o tem? Vem, da poli-
tiki tega problema ne bodo rešili, časa za srečen konec pa ni več 
veliko.« (str. 88)

»Sploh se mi ni sanjalo, da je toliko fi lmskih časopisov ali časo-
pisov, ki jih zanimajo fi lmi. Bolno: takšno zanimanje za medij, ki 
je vztrajno in dosledno neuspešen v neskončnih poskusih, da bi 
kaj ustvaril. Ljudje so se tako navadili gledati sranje od fi lmov, da 
sploh več ne dojemajo, da so sranje.« (str. 162)

Ocena: 5.                                                                        

TVkažipot
Nagradno 
turistično 
vprašanje

� Stran 32

Ptuj � Letni koncert MoPZ Jezero

Nastop srčnih in predanih pevcev
V Domu krajanov Budina-Brstje je zadnjo majsko nedeljo potekal letni koncert Moškega pevskega zbora Jezero KD Budi-
na-Brstje z gosti, Mešanim pevskim zborom DU Ivana Rudolfa Breg Ptuj in ŽePS Spominčice. 
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Ljudje in dogodki
Starše � »Do uspehov 
se dokopljete na svoj 
račun, ne na račun 
nekoga drugega« 

� Stran 18

Rdeča nit romana je starogradska 
pesem Da smo se ranije sreli oziroma 
poslovenjeno Da bi se srečali prej. 
»Mnogokrat je naš izgovor, da nečesa 
ne storimo oz. da si nečesa ne priz-
namo ravno mišljenje, da bi bilo vse 
lažje, če bi nekaj storili prej, če bi prej 
nekoga spoznali. Toda nikoli ni za nič 
prepozno, treba je ujeti trenutek,« je 
povedala. In Maja Glaser Bedenik ni 
iskala izgovorov in je ujela trenutek ter 
izdala knjigo Sladka tamburica. »Zgod-
ba prepleta ljubezen do tamburice, 
okolja ter nas napeljuje h globljemu 
razmisleku o obstoju, minljivosti, na-
šemu namenu in o duši, pa tudi o za-
mujenih priložnostih, strasti, čustvih,« 
je o svojem prvencu na 135 straneh po-
vedala avtorica. In vsa ta poglobljena 
razmišljanja je spretno vpletla v ljube-
zensko zgodbo osrednjega lika ženske 
in njenih dveh usodnih ljubezni. 

In kaj jo je spodbudilo k pisanju, po-
leg tega, da ji je jezik kot profesorici 
slovenščine zelo blizu? »Za roman me 
je navdahnila tamburica, ki je na ha-
loškem območju prisotna že več kot 
stoletje, tudi v naši družini je imela po-

membno vlogo. Ob tem sem folklor-
nica, tako da vedno iščem zgodbe, pa 
tudi ljudska pesem in ples sta mi zato 
blizu. In po dveh letih intenzivnega 
dela na pripravi plesov ob spremljavi 
tamburice v Cirkulanah in druženju s 

tamburaškimi pesmimi, se mi je poro-
dila ideja za zgodbo, ki sem jo gradila 
med vožnjami po Halozah ter občasni-
mi izleti v Varaždin in Trakoščan, « nam 
je zaupala avtorica romana. Poudarila 
je: »Zgodba je plod moje domišljije. 
Resnični so le kraji, torej Haloze, Za-
gorje, Varaždin, Ptuj. Zagotovo pa bo 
v romanu vsak našel delček sebe.«

Roman je luč sveta ugledal v 500 
izvodih, izdala pa ga je v samozalož-
ništvu. »Kot srednješolska sem pisala 
pesmi, nato članke in postavitve za 
folklorne skupine. Tokrat sem ures-
ničila svojo dolgoletno željo. Seveda 
sem se 1000-krat vprašala, ali sem na 
pravi poti. Še zdaj, ko je natisnjena, se 
vprašam, ali sem iz pravega testa, česa 
se sploh lotevam. Vendar sem si rekla: 
stori to. Če si ves čas sanjala o tvorje-
nju zgodb, zakaj pa ne.«

Zgodbo je Maja Glaser Bedenik 
najprej predstavila soobčanom v 
Majšperku v sodelovanju z društvom 
SmoTeater iz Majšperka, folklorniki FD 
Rožmarin Dolena, tamburaši KD Cirku-
lane in TS Carevi iz Varaždina, roman 
je bil predstavljen še na Vidmu in na 
Ptuju. Sicer pa se zahvaljuje svojima 
fantoma, družini, prijateljem, občini 
Majšperk in občini Videm ter vsem, ki 
so jo podpirali pri projektu, s katerim 
uresničuje dolgoletne sanje.  

Foto: Blaž Vinkler

Majšperk � Ljubezenski trikotnik med Halozami in Zagorjem

»Rekla sem si: stori to«
Haloze in Zagorje so s svojo bogato kulturo, zgodbami in krajino navdihnile znano haloško 
kulturnico Majo Glaser Bedenik iz Doklec pri Majšperku, da je izdala roman z naslovom Slad-
ka tamburica. »Imam metuljčke v trebuhu,« je pred predstavitvijo knjige priznala.
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Tudi v letošnjem šolskem letu se je 
namreč kar 24 učencev od 7. do 9. ra-
zreda pridružilo projektu Otroci otro-
kom skuhajmo zdravo tradicionalno 
kosilo, ki ga organizira društvo Vesela 
kuhinja iz Ljubljane. Naloga učencev, 
razdeljenih v tri kuharske ekipe, je 
bila pripraviti zdravo, tradicionalno in 
lokalno značilno kosilo ter ga postre-
či učencem šole. Vsaka izmed ekip je 
tako pripravila približno 120 obrokov 
in nasitila prav toliko otrok domače 
šole. Zaključni, fi nalni dogodek le-
tošnjega projekta pa je potekal letos 
maja na Breznici pri Žirovnici, kjer so 
svečano obeležili prvi svetovni dan 

čebel. V Prešernovi kulturni dvorani 
so nekateri izmed učencev naše šole 
obiskovalcem pripravili grijasove 
knedle z brusnicami, lešnikovim po-
sipom in medenim prelivom ter wal-
dorfsko solato, obogateno s prekaje-
no račko in medom.

Poleg pravkar omenjenih kuhar-
skih dogodkov pa so se naši mladi ku-
harski mojstri s pomočjo svojih dveh 
mentorjev predstavili še na enem 
kuharskem dogodku: na Srednji šoli 
za gostinstvo in turizem v Radencih 
je namreč maja potekalo regijsko 
kuharsko tekmovanje »9. Zlata ku-
halnica«. Dora Šandor, Maj Visenjak 
in Sven Hameršak so več kot odlično 
zastopali ime naše šole, saj so nam 
»prikuhali« 1. mesto, zlato priznanje 
in udeležbo na državnem tekmova-
nju, ki bo oktobra potekalo v sklopu 
65. Gostinsko-turističnega zbora Slo-
venije v Portorožu.

V Radencih se je v pripravi rižote in 
vanilijeve kreme s sadjem med seboj 
pomerilo devet ekip iz osnovnih šol 
Prlekije, Pomurja in Prekmurja. Že v 
začetku je bilo znano, da bo ob kon-
cu tekmovanja podeljena samo ena 
vstopnica za državno tekmovanje. 

Z željo, da jo dobijo, so se učenci ob 
pomoči mentorjev na tekmovanje 
pripravljali kar nekaj časa. 

V šolski kuhinji je tako bilo večkrat 
treba poprijeti za kuhalnico in kuhati, 
cvreti, mešati, sestavljati … vse dok-
ler jed ni bila točno taka, kot so si jo 
zamislili. Dora, Maj in Sven so se na 
samih pripravah na tekmovanje oči-
tno veliko naučili, saj jim je na tekmo-
vanju, kjer učence za 80 minut »zap-
rejo v kuhinjo« in mentorje pustijo 
pred vrati, uspelo pripraviti izvrstno 
rižoto z mladimi koprivami, šparglji 
in kozicami ter medeni mille feuille 
(tisoč lističev) z jagodami in jagodno 
omako. Obe jedi sta navdušili tako 
strokovno komisijo kot tudi sotekmo-
valce in njihove mentorje. 

Zlata vreden pa je bil za mentorja 
predvsem prvi odziv tekmovalcev, ko 
so stopili iz kuhinje, z glave sneli ku-
harsko kapo, si obrisali potno čelo in 
v en glas dejali: »Vse je tak, kak more 
biti. Vse je super. Jedi so odlične … 
uspelo nam je!« In jim je res! Mentorja 
in tudi vodstvo šole smo na uspehe 
mladih kuharskih mojstrov izjemno 
ponosni, za kar jim iskreno čestitamo.

Gorišnica � Osnovnošolci tudi letos odlični na kuharskem področju

Mladi kuharski mojstri navdušili 
Na OŠ Gorišnica že več let zapored diši iz šolske kuhinje, in to ne ne samo takrat, ko kuharsko osebje za učence prip-
ravlja redne šolske obroke, pač pa tudi takrat, ko ob pomoči mentorjev Darka Marina, vodje šolske kuhinje, in Mateje 
Matjašič Pevec, učiteljice in organizatorke šolske prehrane, bodoči kuharski mojstri pridno vihtijo kuhalnice in prip-
ravljajo kosilo za svoje vrstnike in preostale učence šole.

Pogoje za polnjenje svojih bisag 
imajo starševski učenci odlične, 
ocenjuje ravnatelj Franc Kekec. »V 
svoji neposredni bližini imamo veliko 
zunanjih zelenih površin. Vse mate-
rialne pogoje pa učinkovito nadgra-
jujejo zagnani in ustvarjalni učitelji, 
ki skupaj z učenci in njihovimi starši 
tvorijo bistvo šolskega sistema. Naj 
ostane tako naprej še veliko let,« je 
dejal.

Prve črke so v Staršah sicer začeli 
spoznavati že daljnega leta 1742, a 
redne šole ni bilo vse do leta 1808. 
Tega leta je bila poleg župnišča 
postavljena stavba samo za šolske 
namene, ki so jo sofi nancirali starši 
šoloobveznih otrok, ta letnica posta-
vitve šolske stavbe pa pomeni, da je 
šola v Staršah ena najstarejših šol na 
Dravskem polju. Temelj današnje šol-
ske zgradbe je bil postavljen pred 141 
leti. Večkrat je bila dograjena, preno-
vljena … Takšna, kot jo je mogoče 
videti danes, je od leta 2006. Med 

pomembnejšimi naložbami v šolo je 
tudi energetska sanacija šole, ki se 
je izvajala med julijem in oktobrom 
2013.

Ob predpisanih učnih vsebinah 
so tamkajšnji učenci tudi zagnani 

folkloristi, pevci, tamburaši, odlični 
športniki … »Velik poudarek dajemo 
tudi ustvarjanju na vseh področjih 
ter sodelovanju z osnovnimi šolami 
iz tujine – Hrvaške, Avstrije. Vodimo 
tudi številne projekte in skušamo 

otrokom nuditi čim več obšolskih 
vsebin,« je še povedal ravnatelj. Z 
urejanjem prostorskih pogojev in 
s sofi nanciranjem vsebin šolstvo 
pomembno oblikuje tudi Občina 
Starše. »Učencem in staršem nudi-

mo najvišji standard v okviru naših 
zmožnosti. Delamo povezano, zato 
se je ustvarilo tudi sožitje, kar je te-
melj za razvoj občine naše občine,« 
je povedal župan  občine Starše Bo-
jan Kirbiš. 

Otroci naj zaupajo vase
Da je bil slavnostni dogodek še 

slovesnejši, je z obiskom poskrbel 
predsednik Republike Slovenije 
Borut Pahor. »Otroke je v času šo-
lanja treba opremiti z znanjem, da 
zrastejo v svobodne in ustvarjal-
ne osebnosti,« je nagovor začel 
predsednik in dodal, da zaposleni 
v vzgojno-izobraževalnih zavodih 
nase prevzemajo veliko odgovor-
nost vzgoje mladih, da bodo kos 
izzivom in problemom prihodnjega 
časa. Učenkam in učencem, ki so 
pripravili glasbeno-kulturni program 
ob slovesnosti, pa je predsednik 
povedal: »Želim, da si med seboj 
pomagate, se spodbujate in se do 
uspehov dokopljete na svoj račun, 
ne na račun nekoga drugega.« Na-
govor pa je predsednik republike 
zaključil z željo, da bi vsi naši otroci 
živeli v miru – in s popotnico, naj za-
upajo vase in v svoje sposobnosti.

Starše � Bisage znanja polnijo že 210 let

»Do uspehov se dokopljete na svoj račun, ne na račun drugega«
Osnovna šola, kot pove že ima, daje temeljna oziroma osnovna znanja, je prostor druženja in tkanja prijateljstev, pa tudi povezovanja z okoljem in kulturno dediščino. Vse to in 
še več je bilo mogoče videti na slavnostni prireditvi ob 210-letnici šolstva v Staršah.

Foto: Arhiv šole

Foto: OŠ Starše

Učenci so se s kulturnim programom poklonili visoki obletnici šolstva v Staršah.

Ormoško poletje, ki bo trajalo 
vse do konca julija, je minuli konec 
tedna postreglo s prvim od številnih 
dogodkov. Na ormoškem grajskem 
dvorišču so pravljični svet glasbe 
pričarali učenci ormoške glasbene 
šole. Veselo je bilo tudi ta teden, 
že v četrtek, ko se je na odru Doma 
kulture odvijala mladinska predsta-
va iCankar, v petek (danes) pa z mo-
dni večer in srečelov, ki ga pripravlja 
Center ponovne uporabe. Posebej 
velja izpostaviti še muzikal učencev 
OŠ Ormož, ki bo v Domu kulture 
prihodnji torek, 12. junija. V sklo-
pu festivala bo Gimnazija Ormož 
proslavila svojo obletnico obstoja s 
prireditvijo 20 let naših sledi. 

V programu se bo vse do kon-
ca julija zvrstilo okoli 25 prireditev 

z raznovrstnimi vsebinami; med 
njimi koncerti in gledališke pred-
stave ter vinsko kulinarični dogod-
ki. »Glasbeni nabor zaobjema vse 
zvrsti glasbe. Na občinski proslavi 
pa nas bo z opernimi arijami pobo-
žala sopranistka Nina Dominko ob 
spremljavi Tadeje Mesarič. Pripravi-
li smo tudi gledališke predstave, ki 
so, kot se za poletje spodobi, malce 
lahkotnejše. 

Ponovno se bomo v Ormožu lah-
ko podružili na dveh vinsko-kulina-
ričnih dogodkih. Letos bomo spet 
okušali odlična vina in domačo ku-
linariko na Vinski pravljici v objemu 
grajskih zidov, ob tem pa nas bo za-
bavala skupina Noreia, ki preigrava 
irsko in slovensko ljudsko glasbo. 
Na OFAKuhji  pa se bo spet kuhalo 
in se zabavalo ob zvokih Neishe. 
Letos s sodelovanjem Grajskega 
centra Ormož in vinsko kletjo Puk-
lavec Family wines pripravljamo 
pravi ženski večer z ogledom fi lma 
Mame, ob tem pa se bomo pogo-
varjali s slovenko mami blogerko 
Nino Držaj,« so pester program po-
letnega festivala orisali na Zavodu 
za turizem, kulturo in šport občine 
Ormož. Tudi letos niso pozabili na 

najmlajše, za katere so pripravili 
dve lutkovni predstavi; že peto leto 
zapored pa bo na sporedu tudi Ro-
žmarinkin festival: »Rožmarinka bo 
v goste povabila Mačka Murija, v 
ormoškem grajskem parku bomo 
postavili pravo Mačje mesto, kjer 
bomo doživelo pravo mačjo zaba-
vo. V sodelovanju s Športno šolo 
DADA pa se bomo isti dan lahko 
na Atletskem stadionu v Ormožu 
poskusili na pravem športnem po-
ligonu.«

V sklop festivala spada že kar 
nekaj tradicionalnih prireditev, kot 
so razstava ormoške enote Pokra-
jinskega muzeja Ptuj – Ormož, tok-
rat z naslovom Radoševa babica, 
kresovanje na Humu pri Ormožu in 
letošnji že 15. Ormoški nočni ulični 
tek v izvedbi Atletskega kluba Or-
mož.

Na večino dogodkov je prost 
vstop, za tiste plačljive dogodke pa 
je vstopnina simbolična in znaša od 
enega do največ osem evrov. Veči-
na prireditev so bo odvijala v graj-
skem kompleksu v Ormožu, v pri-
meru slabega vremena pa v Domu 
kulture Ormož oz. v Unterhundu.

Ormož � Začelo se je Ormoško poletje

Dva meseca dogajanja za vse okuse
Konec minulega tedna se je v mestu začel festival Ormoško poletje 2018. V okviru največjega dogajanja, ki ga prinaša 
poletje, se bo v prihodnjih dveh mesecih zvrstilo kup zanimivih prireditev z raznovrstnimi vsebinami.

Foto: Valerija Novak

Tudi letos pester in bogat program
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AJKIDO - samoobrambna japonska borilna veščina, DROBA -  usedlina z drobci starejših usedlin in magmatskih kamnin, 
FELAH - siromašen arabski, zlasti egiptovski kmet
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Spoznali boste, da v sebi skri-
vate moč in da boste tako kos 
obveznostim, ki jih boste iz-
vajali. Blesteli boste v pogledu 
denarja in uvideli, kaj je za 
vas prava pot. Poslovni uspehi 
se bodo stopnjevali in uporabiti 
bo treba modrost. Nakazano 
je, da boste cveteli v ljubezni in 
se predajali romantiki.

Odločili se boste in naredili glo-
boko v sebi analizo. Kocke od-
ločitve se bodo vrtele dolgo časa 
in na delovnem mestu vas bo 
obiskala vila kreativnega izra-
žanja. Nekaj trenj bo v ljubez-
ni, močan pečat vam bo dala 
trma. Poglejte na probleme, 
ki jih piše življenje, iz drugega 
kota in vam bo lažje.

Nekoliko več poudarka bos-
te morali nameniti svojemu 
zdravju. Popazite na prehrano 
in se izogibajte mrzlih pijač. 
Telovadba bo nekaj, kar vam 
bo v samopomoč. Zaradi zve-
davosti boste našli še kakšno 
tehniko duhovnosti. Partnerje-
vi namigi bodo zelo dobrodošli, 
pogovori bodo ključ uspeha.

Blesteli boste v neki skupini 
ljudi. Nakazano bo, da najde-
te v sebi neko moč in energijo, 
odločili se boste in vzeli v roke 
škarje in platno. Največ krea-
tivnosti bo na delovnem mestu. 
V pomoč vam bodo sodelavci. 
Vzeli si boste čas zase. Razisko-
vali boste tisto, kar vam pričara 
notranji mir. 

Daleč v ospredju bo trma. 
Narediti boste morali majhne 
korake naprej. Teden bo v zna-
menju pozitivne energije in 
prišli boste, tako ali drugače, v 
ospredju. Vaš moto bo solidar-
nost in v službi boste zavihali 
rokave. Morda boste ravno 
zaradi intenzivnosti naporni. 
Sledite glasu srca.

Delo na vrtu vas bo umirilo 
in vam pomagalo do notranje 
osvoboditve. Partnerjevi na-
migi bodo zelo uporabni. Po-
membne kontakte boste imeli 
s tujino. Če se morate kaj učiti, 
boste stvari naredili v popol-
nosti. Odprle se vam bodo nove 
poti in ugodne priložnosti. 
Služba: odlične iztočnice.

Ustvarjalna energija se bo 
spremenila v detektivsko raz-
iskovanje. V tišini boste prišli 
do nekih odgovorov in uvideli 
boste, kaj vas veseli. Seveda bo 
življenje dokazalo svoj načrt 
in popolnoma od vas je odvis-
no, ali ga boste sprejeli ali ne. 
V ljubezni bo zelo strastno in 
polno doživetij. 

Zelo močan pečat tedna bo v 
partnerskem življenju. Naka-
zano je, da v tem spoznavate 
ljudi, ki vam bodo učitelji in 
učenci istočasno. Napredovali 
boste v svojem znanju in se spi-
lili v intuiciji. Vaši nasveti bodo 
zelo dobrodošli v poslovnem 
življenju. Morje in vroče sonce 
vam bo odgovarjalo.

Globoko v sebi se boste soočili s 
tistim, kar vam je blizu. Zani-
mivo je, da se poglobite še bolj 
intenzivno v zdrav način živ-
ljenja. Večni optimizem vam 
bo koristil na delovnem mestu. 
Izkazala se bo notranja mod-
rost in dejstvo bo, da življenja 
ne boste smeli zajemati s preve-
liko žlico.

Negovati boste morali notranje-
ga otroka v sebi. Teden, na pra-
gu katerega ste, bo kreativen in 
ustvarjalen. Imeli boste močno 
voljo in tako boste dosegli svoje 
cilje in ambicije. V poslovnosti 
bo zaznamovana sreda. V lju-
bezni bodo v ospredju ljubeča 
in romantična čustva. Ženske 
bodo v plodnem obdobju.

Hiteli boste naprej po svoji poti. 
Uvideti je, da boste imeli veliko 
energije in volje. Postali boste 
tudi odločni in se lotili prenove. 
Predvsem se boste ukvarjali s 
tistim, kar ste odlašali. Klepet s 
prijatelji bo za vas zelo pomem-
ben. Pri vas doma bo za konec 
tedna veselo in zabavno.

Sledi čas komunikativnih in 
intelektualnih izzivov. Veliko 
časa boste v tem tednu name-
nili izobraževanju. Možno je, 
da boste odšli na poslovno pot. 
Pogovori bodo tisti magičen 
jezik, ki prinaša osvoboditev. 
V partnerskem življenju bo ve-
liko možnosti, da izrazite svoje 
občutke.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop, od 8. do 14. junija

Nasmejmo se
 Laško pivo in Fruc!
Se je odvijal simpozij pivovarjev in v odmoru se prijatelji in ostali 
odločijo nekaj popiti.
Predstavnik Heinekena naroči pivo Heineken.
Iz Budweisera naroči pivo Budweiser.
Iz Stelle naroči Stella.
Samo slovenec iz pivovarne Laško naroči Fruc.
Pa ga vprašajo ostali: “Pa dobro, no, kako lahko na simpoziju pivovar-
jev naročiš Fruc?”
Pa odgovori Slovenec iz pivovarne Laško: “Pa … če vi nočete piva, 
potem ga ne bom tudi jaz.”

Dobra bejba! 
Gre Jan ez po mestu in mu nasproti pride ena dobra bejba. Pa gleda 
in si misli: »Da bi moja imela take noge.«
Potem ga ena dobra bejba prehiti in spet razmišlja: »Da bi moja imela 
tako dobro tazadnjo.«
Pride zopet ena dobra bejba nasproti, Janez se zagleda v dekolte: 
»Da bi moja imela take prsi.«
Na avtobusu spet ena dobra bejba in Janez ponovno: »Da bi moja 
imela take dobre ustnice ...«
No, in pride domov pa pravi ženi: »Veš, sem celo pot mislil nate!«

Karte na pregled
Človek teče za avtobusom in vpije: »Počakajte, prosim, zamudil bom 
v službo!«
Potniki začnejo vpiti vozniku:
»Počakaj ga, zaustavi!«
Voznik: »Ne smem na cesti ...«
Potniki: »Ne bodi kreten, ustavi vendar!!!«
Voznik res zaustavi in človek vstopi. Ko avtobus odpelje, se človek 
oddahne, potegene izkaznico in pravi: »Karte na pregled!«

Foto: smesno.si

Posnetek z najine poroke
Mož sedi pred TV in se dere: »Ne, ne, budalo, kaj delaš, cepec, idiot, 
bik zarukani! Budalo, ne, ne, ne!!!«
Žena se oglasi iz kuhinje: »Ne glej spet nogometa, če te tako razbur-
ja!«
Mož: »Gledam posnetek najine poroke.«

Blondinka in ginekolog
Blondinka je obiskala ginekologa, ta pa ji je po preiskavah povedal: 
»Noseči ste.«
»Kako, noseča?«
»Dobili boste otroka.«
»Kje pa otrok pride ven?«
»Tam, kjer je prišel noter.«
»Torej na zadnjem sedežu avtomobila?«
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Z meto umirimo opečeno kožo
Topli sončni dnevi, v katerih smo lahko uživali ob koncu minulega 
tedna, napovedani pa so tudi za prihajajoči konec tedna, so idealni 
za izlete v naravo ali na morje. In če ste med tistimi, ki bodo v silnem 
vznemirjenju pred odhodom doma pozabili kremo za sončenje, boste 
zvečer recept, ki ga navajamo v nadaljevanju, nujno potrebovali. Če se 
vam zgodi, da vas je »malce preveč« ujelo sonce, si lahko pomagate z 
meto. Sveže liste drobno nasekljajte in pomešajte z nekaj kokosovega 
olja ali masla. Nanesite na predele, kjer vas je opeklo, in pustite 
učinkovati. Postopek večkrat ponovite. Če kokosovega olja nimate pri 
roki, lahko uporabite jogurt.

čez tri do pet dni. Če stanje ne 

bo boljše, bo odredil ustrezne 

preiskave ali pregled pri ustre-

znem specialistu.

8. Ali in kako 
lahko vročino pri 
odraslem
preprečite

Pojava vročine se ne da ved-

no preprečiti. To je možno, če 

se ognemo vzroku za nastanek 

vročine. 

Najlaže se je izogniti okužbi z 

različnimi virusi (izogibanje za-

prtih prostorov v času epidemij  

gripe in virusnih prehladnih 

bolezni, umivanje in razkuže-

vanje rok). Nalezljive vročinske 

bolezni  preprečimo s ceplje-

njem (npr. gripa, pljučnica). 

Malarijo prepreči jemanje zdra-

vil proti malariji  med bivanjem 

v tropskih deželah. Preprečimo 

lahko toplotni udar z uživanjem 

dovolj tekočine  in zaščito glave 

pred sončnimi žarki.
Metka Petek Uhan, 

dr. med., spec. družinske medicine, 

ZD Ptuj
Literatura : Publikacija združenja družinskih 

zdravnikov Slovenije / Navodila za bolnike

4. Katere ukrepe 
zdravnika lahko 
pričakujete

Zdravnik, ki obravnava bol-

nika z vročino, bo po pogovo-

ru opravil telesni pregled. V 

kolikor le-ta ne pojasni vzroka 

vročine, ali pa zaradi predpisa 

ustreznega zdravila, se bo zdrav-

nik odločil za dodatne preiska-

ve. Največkrat zadošča pregled 

krvi in urina. Včasih je potrebno 

opraviti še rentgensko slikanje 

pljuč, ultrazvok trebuha, bris 

žrela, rane ali napraviti kulturo 

urina. 

5. Katere so 
najpogostejše 
diagnoze ob vročini 
pri odraslem

Najpogostejše diagnoze v 

ambulanti zdravnika družinske 

medicine so: viroza, prehlad, 

okužba dihal, vnetje žrela, angi-

na, pljučnica, okužba sečil, vne-

tje sinusov, šen, vnetje bobniča, 

vročina neznanega izvora. 

6. Kateri so načini 
zdravljenja

Bolniku z vročino, ki se lahko 

zdravi doma, zdravnik svetuje 

počitek (ne nujno v postelji) in 

zadosten vnos tekočine (ne 

alkoholne pijače). Zniževanje 

temperature z zdravili je redko 

potrebno. 

Ko ugotovimo vzrok vročine, 

začnemo z ustreznim zdravlje-

njem bolezni. Pri zdravljenju vi-

rusnih okužb pridejo v poštev 

le zgoraj našteti ukrepi (simpto-

matsko zdravljenje). V primeru  

okužbe z bakterijami pa je pot-

rebno antibiotično zdravljenje. 

Kadar vzrok za vročino ni okuž-

ba, je običajno potrebna napo-

titev k ustreznemu specialistu.

7. Kako poteka 
spremljanje 
odraslega bolnika

Zdravnik družinske medicine 

bo bolnika naročil na kontrolo 

Zdravstveni nasveti

Vročina pri odraslem Vročina pri odraslem (II.)(II.)

Pri terapiji določenih bolezen-

skih stanj pri malih živalih je treba 

dajati zdravila skozi daljše časovno 

obdobje. To lahko storimo tako, da 

živali dajemo v veterinarski ambu-

lanti injekcije nekaj dni zapore-

doma ali pa predpisano zdravilo 

damo v obliki tabletk, za katere 

mora lastnik poskrbeti, da jih žival 

zaužije. Tu pa je po navadi začetek 

težav. Kužek se največkrat ne stri-

nja s prostovoljnim uživanjem ta-

bletk in se upira, ko mu jih ponu-

dimo. Najbolje in najbolj zaneslji-

vo je, ali nam uspe tabletko dati 

živali na koren jezika, saj jo je tako 

primorana požreti in je ne more 

izpljuniti. Gobček mu odpremo 

in preprosto porinemo tabletke 

globoko čez koren jezika proti 

grlu. Če mu damo tabletko samo 

na jezik ali v usta, jo bo najverje-

tneje izpljunil. Uspešni bomo, če 

bomo tabletko porinili, oziroma 

skrili v košček goste kisle smetane 

ali mehkega masla, saj bosta de-

lovala kot mazivo, da bo tabletka 

lažje spolzela po grlu. Ta metoda 

je primerna samo za socializirane 

pse, ki jim lahko popolnoma zau-

pamo, saj nas drugače pes lahko 

tudi ugrizne. Če nam pes zaupa, 

potem ve, da mu ne bomo storili 

ničesar slabega in se ne upira pri 

dajanju tabletk v usta. Metoda, ki 

sem jo opisal, je zelo zanesljiva, saj 

so zdravila lahko učinkovita le, če 

jih žival res poje in v omenjenem 

primeru smo lahko prepričani v 

to. Obstajajo tudi pripomočki za 

dajanje tablet v obliki brizge, ki je 

napolnjena z vodo. Na konici briz-

ge je prijemalo za tabletko, kužku 

porinemo brizgo v usta, stisnemo 

brizgo in tabletka bo z majhno ko-

ličino vode spolzela po grlu živali. 

Voda stimulira refleks požiranja, 

tako da je kužek primoran požreti 

tabletko. 

Zdravila v obliki tabletk lahko 

poizkušamo skriti tudi v koščke 

mesa, sira, paštete oziroma v hra-

no, ki jo naš kuža najraje uživa. Če 

bo kužek hlastno planil po hrani, 

bo zdravila tudi pojedel, paziti pa 

moramo, da kasneje tabletke ne 

izpljune. Narobe je, če je zdravi-

lo v obliki kapsule in kuža tako 

kapsulo pregrizne. Pomembno je, 

da kužku damo zdravilo, skrito v 

hrano, še pred rednim obrokom, 

saj ko je lačen, bo hitreje in bolj 

hlastno planil po hrani in tako ver-

jetno spregledal tabletko, skrito v 

hrani. Topljenja tabletk v vodi ne 

priporočam, saj jih je večina neto-

pnih v vodi. Lahko pa jih zdrobi-

mo v prah in prah vmešamo v 

hrano. Tega seveda ne moremo 

storiti s kapsulami. Nekatera zdra-

vila obstajajo tudi v obliki sirupov, 

vendar so za živali zelo neokusni, 

izzovejo močno slinjenje in tudi 

doze so največkrat velike. 

Pri mačkah je zadeva še težja, 

saj dajanje zdravil neposredno v 

gobček praktično nikoli ne pride 

v poštev, ker se mačke temu moč-

no upirajo in lahko tudi ugriznejo 

svojega lastnika. Le zelo redkim 

lastnikom to uspe brez nevarnos-

ti. Prav tako je skrivanje zdravil v 

hrano največkrat neučinkovito, 

saj muci zavrnejo sleherno hrano 

z vmešanim zdravilom. Zato tera-

pijo pri mucih v večini primerov 

opravimo s ponavljanjem injekcij 

vsak dan, do izboljšanja.

Zdravljenje in ozdravitev živali 

sta pogosto odvisna od nekajdnev-

ne aplikacije zdravil ali z injekci-

jami ali s tabletkami. Pomembno 

je, da se lastnik živali in veterinar 

dogovorita o najprimernejšem 

načinu dajanja zdravil živali in po-

membno je, da lastnik upošteva 

dogovorjen način in tudi dolžino 

zdravljenja, saj bo v nasprotnem 

primeru lahko zdravljenje neuspe-

šno.
Emil Senčar, dr. vet. med.

Tačke in repki

Kako dati psu ali mački zdravilo v obliki tablet
Da ni preprosto dajati malim kosmatinčkom terapije v obliki tabletk, vedo skoraj vsi lastniki mačk in psov. Ponovno se je nabralo kar precej vprašanj, kako pripraviti žival, 
da bo pojedla tabletke.

Foto: osebni arhiv

Vprašanja v zvezi z nego in 
zdravjem hišnih ljubljenč-
kov pošljite na naslov: na-
biralnik@radio-tednik.si 
ali po pošti na: Uredništvo 
Štajerskega tednika, Osoj-
nikova cesta 3, 2250 Ptuj, 
za Tačke in repke.

Rman je močno cenjen v ljudskem 
zdravilstvu, s svojimi učinkovinami 
namreč blagodejno vpliva na poču-
tje. Najpogosteje se uporablja za laj-
šanje vnetij, odpravljanje prebavnih 
nevšečnosti in ustavljanje krvavitev. 
A to še zdaleč ni vse. Rman namreč 
povečuje odpornost proti boleznim, 
zdravi dihala, ureja kroženje krvi, 
zdravi okvaro srčne mišice ter od-
pravlja krče v želodcu in črevesju, 
zastoj vode in motnje delovanja jeter. 
Kot navaja ljudski zdravnik Alfred Vo-
gel, rman ugodno vpliva tudi na seči-
la, zmanjšuje revmatske težave in bla-
ži sladkorno bolezen. Ženske ga poz-
najo kot učinkovito naravno sredstvo 
za urejanje premočne ali prešibke 
menstruacije.

Pravilna priprava čaja
Da bi dosegli želeni učinek, je treba 

čaj primerno pripraviti. Rmanove cve-
tove naberite na neškropljenih travni-
kih, nato pa poskrbite, da se bodo po-

sušili v suhem in temnem prostoru. Za 
pol litra poparka potrebujete 10–20 
ščepcev posušene rastline (uporabite 
lahko cvetje in liste). Poparek pustite 

stati deset minut, nato čaj precedi-
te. Zaužijte od dve do tri skodelice 
na dan, že pripravljenega napitka pa 
ne shranjujte; kot je mogoče opaziti, 
namreč na svetlobi potemni in se po-
kvari. Čaj je zelo zdravilen, vendar ga 
ne smemo sladiti. Primeren je tudi za 
zunanjo uporabo, za grgranje, izpira-
nje ran, udarnin in pikov žuželk …

Napitek
Koncentrirano merico napitka 

pripravite iz enega litra vode. V po-
sodo natresite 20 gramov posušenih 
cvetov, prelijte s hladno vodo in pus-
tite stati 24 ur. Tekočino nato precedi-
te. Uživajte jo razredčeno v razmerju 
1:10.

Foto: Profimedia

Pomagajmo si                  Dišeči cvetovi lajšajo številne težave

Namesto tablet na travnike 
in polja po rman
Na travnikih že lahko naberete rman, ki sicer cveti od junija do avgusta. V koške zdru-
ženi cvetovi vam bodo služili pri lajšanju številnih težav, zato ga je modro uvrstiti v 
domačo lekarno. Preberite si recepta za dva pripravka.

Foto: Črtomir Goznik

Emil Senčar, dr. vet. med.

Foto: Črtomir GoznikFoto: Črtomir Goznik

Metka Petek Uhan, dr. med., spec. Metka Petek Uhan, dr. med., spec. 
družinske in splošne medicinedružinske in splošne medicine

Foto: https://uralstk.ru/si 
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

2
15

    20.  00   AVSENIKOVIH 60 V MEDVODAH   (VPS 
2000)  , posnetek 

    21.  25   ZVEZDANA   (VPS 2125)  v
 

    22.  15   ZACKOVO ČAROVNIŠKO POPOTOVA-
NJE  : Las Vegas   (VPS 2215) 
   Las Vegas slovi kot m

eka igralništva, 
pa tudi čarovnikov. Zacka najbolj 
zanim

a povezava rokohitrstva in tri-
kov s kartam

i. M
eja m

ed goljufijo in 
čaranjem

 je zelo tanka in m
arsikateri 

čarovnik jo prestopi. Zack nam
 bo 

pokazal, katerih iger se m
oram

o za 
vsako ceno izogibati, in nam

 predsta-
vil zanim

ive goste. Eden od njih ga 
bo prepričal v stavo. Če zm

aga, dobi 
psa, pom

očnika znanega čarovnika, 
če izgubi, bo ostal brez dragocene 
verižice. 

    22.  35   EVROVIZIJSKI ZBOR LETA 2017   (VPS 
2235)  , posnetek iz Rige 

    0.  25   Svetovni popotnik  : Pas rje, 1. del: 
Am

eriški velikani  , dokum
entarna se-

rija  /    1.  25   Videotrak  /    2.  30   Zabavni 
kanal  /    5.  25   Videotrak  

    l  a    20.  00   REKA LJUBEZNI  , 2. sezona, 67. del  , 
nadaljevanka 

    21.  00   MASTERCHEF SLOVENIJA 
   Sodniki pokažejo, kakšen je za njih 
M

asterChef krožnik.Tekm
ovalci m

o-
rajo poustvariti točno tako jed, kar je 
velik zalogaj, ki nekoga spravi celo na 
kolena. Pom

ankanje časa v izločitveni 
test pošlje nekoga, ki ga jeza in razo-
čaranje pripeljeta do drzne odločitve. 
O obstoju v oddaji pa odloča sestavi-
na, ki je Bine resnično ne m

ara. 
    22.  20   24 UR ZVEČER 
    22.  55   EUROJACKPOT 
    l  b    23.  00   POZOR, EVA PRIHAJA!  
 

 Deliver Us from
 Eva  , rom

antična 
dram

a  , ZDA   (2003) 
   Igrajo: LL Cool J, Gabrielle Union, 
Duane M

artin, Essence Atkins; režija: 
Gary Hardwick 

    l  b    1.  05   ZAPELJIVKA  
 

 A Good W
om

an  , rom
antična dram

a  , 
ZDA   (2004) 

    2.  50   24 ur zvečer  /    3.  25   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   ŠE ENKRAT 17  
 

 Seventeen Again  , kom
edija  , ZDA   

(2009) 
   Igrajo: Zac Efron, Leslie M

ann, M
a-

tthew Perry, Thom
as Lennon; režija: 

Burr Steers 
   37-letnem

u M
iku življenje ne teče 

tako, kot si je predstavljal v m
lados-

ti, saj se je po ločitvi m
oral preseliti 

k najboljšem
u prijatelju, njegova ka-

riera pa je zašla v slepo ulico. Toda 
neprem

išljena želja, da bi se vrnil v 
najstniška leta, se m

u po spletu m
a-

gičnih dogodkov uresniči in 17-letni 
M

ike se znova znajde v gim
naziji. 

    l  b    21.  50   BREZNO  
 

 The Abyss  , pustolovski film
  , ZDA   

(1989) 
   Igrajo: Ed Harris, M

ary Elizabeth 
M

astrantonio, M
ichael Biehn; režija: 

Jam
es Cam

eron 
    l  b    1.  05   EUROTRIP  
 

 EuroTrip  , kom
edija  , ZDA   (2004) 

    2.  50   GLASBENI MIKSER  

    l  a    20.  00   ŽENSKA  , 24. del 
   Širin je še naprej obsedena s Sarpom

, 
Bahar pa se ob slikah na Sarpovem

 
telefonu spom

inja njune preteklosti.  
    21.  05   THE BIGGEST LOSER SLOVENIJA  : 

Finale 
   V zadnji oddaji te sezone bom

o dobili 
zm

agovalca najtežje preizkušnje te 
pom

ladi. V šovu The Biggest Loser 
Slovenija se bo zgodilo sklepno deja-
nje, še zadnje tehtanje, ki bo odločilo, 
kdo od tekm

ovalcev je izgubil največ 
in bo dom

ov odnesel 50 tisoč evrov.  
    l  a    23.  30   DRAGI SOSEDJE  , 3. sezona, 54. del  , 

hum
oristična serija 

    0.  00   OD TEŽAKA DO JUNAKA 
    0.  30   VEČERNI PLANET DANES 
    1.  00   KIBERNETSKA VOJNA  , 1. sezona, 

13. del  , dokum
entarna serija 

   Zaradi kibernetskega napada na ukra-
jinsko električno om

režje so številna 
obm

očja ostala v tem
i. Je vojaški 

spopad prerasel v kibernetsko vojno? 
    1.  30   Ellen  /    2.  25   Nočni program

  

    l  b    20.  05   NIKA   (VPS 2005)  
 

 Nika  , m
ladinski film

  , Slovenija   
(2016)  v

 
   Igrajo: Ylenia M

ahnič, M
arjuta Sla-

m
ič, Sebastian Cavazza; režija: Slobo-

dan M
aksim

ović 
    21.  30   NA LEPŠE   (VPS 2130)  v

 
   Kako o 5-zvezdičnih produktih raz-
m

išljajo turistični ponudniki na idrij-
sko-cerkljanskem

 koncu? Pred 25-to 
Dirko po Sloveniji sm

o na Vršiču ujeli 
vplivne kolesarske am

basadorje. Bili 
sm

o na Tolm
inskem

, kjer kot prvi pri 
nas razvijajo tekaške turistične ture. 
V Ljubljani pa sm

o kolesarili v druž-
bi brkačev, ki postajajo nov turistični 
produkt. 

    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v
 

    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v
 

    22.  35   Kultura  /    22.  45   Šport  /    22.  55   Vrem
e  

/    23.  10   Obrekovanje  , film
   (1961)  / 

   1.  00   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  25   
Dnevnik  /    1.  55   Slovenska kronika  / 
   2.  20   Info-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnev-

nik  /    8.  25   Slovenska kronika  /    8.  40   
Odm

evi  /    9.  10   Kultura  /    9.  15   Šport  
/    9.  25   Vrem

e  /    9.  45   Tele M
  /    10.  25   

Prim
orska kronika  /    10.  40   Dnevnik 

Slovencev v Italiji  /    11.  10   M
oj gost/

M
oja gostja - Vendégem

  
/ 

   11.  40   
Turbulenca: 

Socialno 
podjetništvo  , 

izobraževalno-svetovalna 
oddaja  

/ 
   12.  50   Dobro jutro  /    15.  25   Om

izje  / 
   17.  00   Ugriznim

o znanost  /    17.  40   M
o-

stovi - Hidak  /    18.  10   Tele M
  /    18.  40   

Prim
orska kronika  /    19.  00   Glasbeni 

videospoti  /    20.  00   Po Evropi  /    20.  30   
Sledi: Kuhinja - srce dóm

a  /    20.  50   Na 
vrtu  /    21.  20   Tele M

  /    21.  45   Prim
orska 

kronika  /    22.  00   Ugriznim
o znanost  / 

   22.  25   Po Evropi  /    23.  00   Infokanal - TV 
M

aribor  

   14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   Pop news TV  

/    14.  30   City folk obrazi m
est  /    15.  00   

Vesolje je …
  /    15.  30   Potopisi  /    16.  00   

BellItalia  /    16.  30   Rom
ina Floris  , do-

kum
entarna oddaja  /    17.  00   Petrarca  , 

besede o kulturi  /    17.  30   M
edved Jac-

ky  , risanka  /    18.  00   Slovenski m
aga-

zin  /    18.  35   Vrem
e  /    18.  40   Prim

orska 
kronika  /    19.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  
/    19.  25   Šport  /    19.  30   Vsedanes  , TV 
dnevnik  /    20.  00   Shaker  /    20.  45   Quarta 
di copertina  , knjige, avtorji in nove 
izdaje  /    21.  15   »Sulla via della goccia 
d'acqua«  , dokum

entarna oddaja  
/ 

   22.  10   Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  25   
Tech Princess  /    22.  30   Pop news TV  / 
   22.  35   Arhivski posnetki  /    23.  25   »Il gi-
ardino dei sogni«  /    0.  10   Sredozem

lje  
/    0.  40   Vsedanes  , TV dnevnik  

   7.  15   TV-prodaja  /    7.  30   Klepet ob kavi  , po-
govorna oddaja  /    8.  45   TV-prodaja  / 
   9.  00   Krim

inalist  /    10.  15   TV-prodaja  / 
   10.  30   Kulinarična vandranja  , kuharska 
oddaja  /    11.  00   TV-prodaja  /    11.  30   
Ezoterika  /    12.  30   Prihaja Kalle  /    13.  30   
TV kviz  /    14.  45   TV-prodaja  /    15.  15   
VV Faktor  , pogovorna oddaja  /    16.  15   
Prihaja Kalle  /    17.  15   Izberi ali poberi  , 
kviz  /    18.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna 
oddaja  /    19.  15   VV Faktor  , pogovorna 
oddaja 

    20.  00   IZBERI ALI POBERI  , kviz 
    20.  45   KRIMINALIST 
    22.  00   Grem

o v lajf  , dokum
entarna serija  / 

   22.  30   Grem
o v lajf  , dokum

entarna se-
rija  /    23.  00   TV kviz  /    0.  15   VV Faktor  , 
pogovorna oddaja  /    1.  00   Glasbeni 
utrip  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   TV 
M

arket  /    10.  15   Narava zdravi  , izo-
braževalna oddaja  /    11.  30   Zdravilne 
rastline sveta  , izobraževalna oddaja  / 
   12.  00   Tatica src  , telenovela  /    12.  50   TV 
M

arket  /    14.  00   Brez reza  /    14.  15   Relax 
TV  /    15.  25   TV M

arket 
    l  b    16.  25   VARUH ČASA  
 

 The Keeper Of Tim
e  , akcijski film

  , 
ZDA   (2004) 

    18.  00   TATICA SRC  , telenovela 
    18.  50   'YUGONET'  , glasbena oddaja 
    19.  45   ENOTA 
    l  b    20.  35   NASVIDENJE AMERIKA  
 

 Goodbye Am
erica  , dram

a  , ZDA   
(1997) 

    22.  40   HALO  , pogovorna oddaja 
    23.  55   Tatica src  , telenovela  /    0.  45   Nočni 

program
  

mladinski film

razvedrilo

serija

komedija

serija

   6.  00   Kultura  /    6.  10   Odm
evi  /    7.  00   Dobro 

jutro  /    11.  15   Vem
!  /    11.  55   Ugriznim

o 
znanost  : Fuzijski reaktor Iter  /    12.  25   
Zlata dekleta  /    13.  00   Prvi dnevnik  / 
   13.  20   Šport  /    13.  25   Vrem

e  /    13.  30   
Studio 3  /    15.  20   M

ostovi - Hidak  / 
   16.  05   Duhovni utrip 

    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 4. sezona, 19. del   
(VPS 1630) 

    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v
 

    17.  15   ŠPORT  v
 

    17.  20   VREME  v
 

    17.  25   ALPE-DONAVA-JADRAN   (VPS 
1725)  v

 
    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    18.  00   IZKLOPLJENI   (VPS 1800)  , dokum

en-
tarni film

 za otroke in m
lade  v

 
   Ustvarjalec film

čkov za Youtube Viki, 
navdušenec nad sodobno tehnologijo 
Filip in družbeno om

režena Zoja si 
življenja brez elektronskih napravic ne 
znajo niti predstavljati. A zgodilo se je 
prav to. Teden dni so bili izklopljeni. 

    18.  10   PUJSA PEPA  : Parfum
   (VPS 1810)  v

 
    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v

 
    19.  45   ŠPORT, VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Dinko pod krinko: 
Dinko eskim

  /    7.  10   Biba se giba: Biba 
in Sadježer  /    7.  30   Vrtni palček Prim

ož: 
Dinodogodivščina  /    7.  40   Oblakov kru-
hek: Kuhanje z očkom

  /    7.  50   M
anja: 

Bingova kopel  /    7.  55   Iz popotne tor-
be: Noč im

a svojo m
oč  /    8.  15   Sloven-

ski vodni krog: Dreta  /    8.  40   Pozdrav iz 
Idrije: Godbeno društvo rudarjev Idri-
ja  /    9.  20   Bleščica  /    10.  00   O živalih in 
ljudeh  /    10.  45   Na vrtu  /    11.  10   Dobro 
jutro 

    l  e  l  f    12.  45   TENIS  : Odprto prvenstvo Francije: 
polfinala (m

)   (VPS 1245)  , prenos iz 
Pariza 
   Na igriščih Rolanda Garrosa Rafael 
Nadal lovi neverjetno 11. zm

ago na 
tem

 turnirju za grand slam
. Ženski 

del žreba je veliko bolj odprt. Lanska 
zm

agovalka je izpadla že v prvem
 

kolu. Kandidatk za končno zm
ago pa 

je kar nekaj. 
    l  d    19.  05   MALE SIVE CELICE  : Zaključek 

sezone   (VPS 1905)  v
 

   V zadnji oddaji sezone bodo vloge 
zam

enjane. Tekm
ovalci bodo postali 

voditelji, žirija in sestavljavci vpra-
šanj. Ustvarjalci oddaje pa se bodo 
znašli v vlogi tekm

ovalcev. 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Poko  /    7.  25   Super krila  
/    7.  35   Tashijeve pustolovščine  /    7.  50   
M

ary-Kate in Ashley: V akciji  /    8.  15   
Pod košem

  /    8.  40   Junaki zabaviščne-
ga parka  /    8.  55   TV-prodaja  /    9.  10   Dr. 
Oz  /    10.  05   TV-prodaja  /    10.  35   Lepo je 
biti sosed  /    11.  15   TV-prodaja  /    11.  30   
Iskre treh src  /    12.  30   TV-prodaja  / 
   12.  45   Ukradena preteklost 

    l  a    13.  50   USODNO VINO  , 2. sezona, 50. del 
   M

artin sum
i, da je Vera z odm

erja-
njem

 zdravil hudo pretiravala. Obrne 
se na farm

acevta Braneta in ga prosi 
za pom

oč.  
    l  a    14.  55   LEPO JE BITI SOSED  , 1. sezona, 8. 

del  , hum
oristična serija 

    l  a    15.  35   JAZ SEM LUNA  , 2. sezona, 70. del  , 
nadaljevanka 

    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   ISKRE TREH SRC  , 1. sezona, 53. del 

   Carolina na pregledu izve, da pričaku-
je Danielovega otroka.  

    l  a    17.  55   UKRADENA PRETEKLOST  , 1. sezona, 
20. del 
   Cahide skupaj z Bulentom

 načrtuje, 
kako se bosta znebila Turhana. Tahsin 
izve, da je Hasanov sin še vedno živ. 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  05   Svet  /    8.  05   

Pazi, kam
era!  /    8.  35   Posel m

ojega 
življenja  /    9.  30   TV-prodaja  /    9.  45   
Policistka na vrhu  /    10.  40   TV-proda-
ja  /    10.  55   Policistka na vrhu  /    11.  50   
Naša m

ala klinika  /    12.  45   TV-prodaja  
/    13.  00   Dva m

oža in pol  /    13.  25   Dva 
m

oža in pol  /    13.  55   TV-prodaja  / 
   14.  10   Posel m

ojega življenja  /    15.  10   
Policistka na vrhu  /    16.  05   Policistka 
na vrhu  /    17.  05   Naša m

ala klinika  / 
   18.  00   Svet 

    l  a    18.  55   DVA MOŽA IN POL  , 2. sezona, 11. 
del  , hum

oristična serija 
   Charlie od ženske, s katero se spog-
leduje v nekem

 baru, izve, da dekleta 
po m

estu govorijo o njegovih ljube-
zenskih podvigih. Jake m

u pove, da 
obstaja tudi spletna stran o njem

 ... 
    l  a    19.  20   DVA MOŽA IN POL  , 2. sezona, 12. 

del  , hum
oristična serija 

   Alana obišče srednješolska prijateljica 
Jam

ie. Charlie se je včasih iz nje rad 
norčeval, zdaj pa brata ostaneta brez 
besed, ko vidita, kako zelo privlačna 
je postala.  Oba seveda iščeta njeno 
pozornost, toda Jam

ie im
a z njim

a 
drugačne načrte ... 

    19.  50   SVET 

   6.  00   Dan.  /    7.  00   Planet Danes  /    7.  30   TV-
-prodaja  /    7.  45   Največja ljubezen  / 
   8.  45   Usodna odločitev  /    10.  10   TV-
-prodaja  /    10.  25   Jutro s Kosm

iko  / 
   11.  25   Najboljši dom

ači video posnetki  
/    12.  00   TV-prodaja 

    l  a    12.  30   NAJVEČJA LJUBEZEN  , 99. del 
   Clara pove M

anelu, da si želi zapustiti 
Evropo, on pa jo spom

ni, da jo išče 
policija. Daniela pokliče Francisco, 
vendar si ne upa spregovoriti. M

anel 
sprejm

e pom
em

bno odločitev, ki pa ji 
Clara sprva nasprotuje …

 
    13.  15   TV-PRODAJA 
    13.  30   ELLEN 
    14.  20   THE BIGGEST LOSER SLOVENI-

JA  p
 

    l  a    16.  00   ŽENSKA  , 23. del 
   Bahar v Sarpovem

 telefonu odkrije fo-
tografijo, ki je bila posneta na dan nje-
gove sm

rti, na kateri je Sarp z nekim
 

m
oškim

. Bahar se ga odloči poklicati 
in m

oški ji pove, da im
a nekaj zanjo. 

Širin je zelo jezna, ker je njen oče dal 
Sarpov telefon Bahar. 

    16.  55   DAN. 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   USODNA ODLOČITEV  , 75. del  , 

nadaljevanka 

P
E

T
E

K
 8

. ju
n
ij

   6.  55   Kar bo, pa bo  /    7.  50   Kar bo, pa bo  / 
   8.  45   One Tree Hill  /    9.  40   One Tree Hill  
/    10.  30   Vam

pirski dnevniki  /    11.  25   TV 
prodaja  /    11.  40   Vsi m

oji m
oški  /    12.  05   

Vsi m
oji m

oški  /    12.  30   Na trdnih tleh  
/    13.  20   Dekle s popolnim

 spom
inom

  / 
   14.  15   Dekle s popolnim

 spom
inom

  / 
   15.  05   One Tree Hill  /    16.  00   One Tree 
Hill  /    16.  50   M

otiv zločina  /    17.  45   Go-
reča ljubezen  /    18.  15   Goreča ljubezen  
/    18.  40   Glee  /    19.  35   Na trdnih tleh  / 
   20.  30   Dekle s popolnim

 spom
inom

  / 
   21.  25   Dekle s popolnim

 spom
inom

  / 
   22.  15   M

otiv zločina  /    23.  10   Gotham
  / 

   0.  05   Vsi m
oji m

oški  /    0.  30   Vsi m
oji 

m
oški  /    0.  55   Goreča ljubezen  /    1.  20   

Goreča ljubezen  /    1.  45   Glee  /    2.  30   Kar 
bo, pa bo  /    3.  15   Kar bo, pa bo  /    4.  05   
Gotham

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Schwarzwal-
dska klinika  /    11.  10   Leteči fra-
ter  /    11.  42   TV-koledar  /    12.  00   
Dnevnik  /    12.  15   Šport  /    12.  18   
Vrem

e  /    12.  24   Spone ljubezni  
/    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   Kraljica 
noči  /    14.  45   Varno v prom

etu  
/    14.  50   Potopite se z nam

i  / 
   15.  00   Um

ori na podeželju  / 
   16.  43   TV-koledar  /    17.  00   Po-
ročila  /    17.  16   Varno v prom

e-
tu  /    17.  25   Naši in vaši  /    18.  00   
Potopite se z nam

i  /    18.  10   
Zasledovanje  /    18.  59   Vrem

e  / 
   19.  00   Dnevnik  /    19.  44   Vrem

e  
/    19.  47   Tem

a dneva  /    20.  00   
Loto 

   7.  25   Spoznajte 
Robinsonove  , 

anim
irani film

  , ZDA   (2007)  
/    9.  00   Zobna vila  , kom

edija  , 
ZDA   (2010)  /    10.  40   Skrita 
lepota  , dram

a  , ZDA   (2016)  
/    12.  15   Legenda o Tarzanu  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2016)  
/    14.  05   Rio  , anim

irani film
  , 

ZDA   (2011)  /    15.  40   Udarna 
novica  , 

dram
a  , 

Rom
unija   

(2017) 
    l  b    17.  00   UMOR, JE SPEKLA: SAMO 

SLADICA  
 

 M
urder, She Baked: Just 

Desserts  , dram
a  , Kanada   

(2017) 
    18.  25   OBRTNICE  , 4. sezona, 4. del 
    19.  15   ONKRAJ  , 2. sezona, 7. del 

   7.  10   Do vrha in nazaj  , dokum
en-

tarni film
  , Slovenija   (2015)  / 

   8.  10   Petelinji zajtrk  , rom
antič-

na dram
a  , Slovenija   (2007)  / 

   10.  35   TV-prodaja 
    l  b    10.  50   KRADLJIVKA KNJIG  
 

 Book Thief  , dram
a  , ZDA, 

Nem
čija   (2013) 

    13.  20   TV-PRODAJA 
    l  b    13.  35   E.T. VESOLJČEK  
 

 E.T. - Extra Terrestrial  , 
dram

a  , ZDA   (1982) 
    l  b    15.  55   SRCE IZ ČRNILA  
 

 Inkheart  , pustolovski film
  , 

kopr.   (2009) 
    l  b    17.  55   LARA CROFT: TOMB RAIDER 

2  , akcijski pustolovski film
  , 

ZDA   (2003) 

    l  a    20.  05   DURRELLOVI  , 2. sezona, 2. 
del  , nadaljevanka 

    20.  55   SPLITSKA FOTORINOLARIN-
GOLOGIJA  , dokum

entarni film
 

    21.  45   FINANČNIK 
    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  25   
M

ilijarde  /    0.  20   Zakon in red: 
Enota za posebne prim

ere  / 
   1.  05   Schwarzwaldska klinika  
/    1.  50   1864  

    l  b    20.  00   KO SI SPAL  
 

 W
hile You W

ere Sleeping  , 
rom

antična dram
a  , ZDA   

(1995) 
    21.  45   Destinacija Rusija 2018, 7. 

del  /    22.  15   Step  , dokum
en-

tarni film
  , ZDA   (2017)  /    23.  40   

Pirati s Karibov: Z neznanim
i 

tokovi  , pustolovski film
  , ZDA   

(2011)  
/ 

   1.  55   Lekarna na 
kolesu  , 

športna 
kom

edija  , 
ZDA   (2017)  /    2.  35   V neurju  , 
dram

a  , VB   (2009)  

    l  b    20.  00   THOR  
 

 Thor  , akcijski film
  , ZDA   

(2011) 
   Igrajo: 

Chris 
Hemsworth, 

Natalie Portman, Stellan Skar-
sgard; režija: Kenneth Branagh 

    l  b    22.  00   RAZKRITJE  
 

 Disclosure  , dram
a  , ZDA   

(1994) 
    0.  25   M

ali Budo  , kom
edija  , kopr.   

(2014)  /    2.  20   Piran - Pirano  , 
dram

a  , Slovenija   (2010)  
/ 

   4.  05   Nočni program
  

   7.  00   Tisti čudni občutek   (2014)  
/    8.  35   Dr. Jekyll in g. Hyde   
(2003)  /    10.  15   Ace Ventura 
- nori detektiv   (1994)  /    11.  40   
Ace Ventura - klic divjine  , ko-
m

edija   (1995)  /    13.  15   M
lada 

nogom
etašica  , 

kom
edija   

(2006)  /    15.  00   Odrešeni  , srh-
ljivka   (2014)  /    16.  50   Nekoč 
davno  , dram

a   (2016)  /    18.  50   
M

irni Am
eričan  , rom

antična 
dram

a   (2002)  /    20.  30   Uso-
dni val  , akcijski film

   (1993)  / 
   22.  10   Izobčenec  , akcijski film

   
(2014)  /    23.  45   Policaji  , kri-
m

inalna dram
a   (1997)  /    1.  30   

Igra   (1997)  /    4.  00   Am
eriška 

pravljica   (1986)  /    5.  20   Um
a-

zana igra   (2008)  

   5.  20   Dnevnik  /    6.  15   Nad lipo 35  / 
   7.  05   PopPixie  /    7.  35   Sosedje 
za vedno  /    8.  15   Najlepša leta  
/    9.  30   Dekle z vasi  /    11.  15   
Ščepec ljubezni   x

  /    12.  15   
IN m

agazin  /    13.  05   Nad lipo 
35  /    14.  00   Poročila  /    14.  10   
Nad lipo 35  /    14.  20   Sosedje 
za vedno  /    15.  00   Najlepša leta  
/    16.  00   Čista ljubezen  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni   x

  / 
   19.  15   Dnevnik  /    20.  15   Čista 
ljubezen  /    21.  15   Dekle z vasi  
/    22.  30   Preverjeno  /    23.  30   
Večerna 

poročila  
/ 

   23.  55   
Ostrostrelec 5  , akcijski film

  , 
ZDA   (2014)  /    1.  50   Odvisnost  , 
srhljivka  , ZDA   (2014)  

   6.  35   RTL Direkt  /    7.  05   Opravljanje  
/    7.  25   Kung fu panda  /    8.  20   
Lovci na sanjske hiše  /    9.  05   
Lovci 

na 
neprem

ičnine  
/ 

   10.  20   Obubožaj ali prodaj  / 
   11.  35   Lovci na sanjske hiše  
/    12.  05   Chicago v plam

enih  
/    13.  00   Chicago v plam

enih  
/    13.  55   Shopping kraljica  / 
   14.  55   Andrija in Anđelka  

/ 
   16.  05   Pet na pet  /    16.  30   RTL 
Novice  /    17.  00   Pet na pet  
/    17.  25   Shopping kraljica  / 
   18.  30   RTL Danes  /    19.  40   RTL 
Vrem

e  /    19.  45   Opravljanje  / 
   19.  55   Dragi sosedje  /    20.  00   
Pet na pet  /    21.  10   Non-Stop  / 
   0.  00   Andrija in Anđelka  /    0.  30   
Andrija in Anđelka  

serija

drama

akcija

1
4

.
 ju

n
ij Č

E
T

R
T

E
K

   7.  00   Otroški 
program

  
/ 

   11.  00   
Durrellovi  /    11.  50   Rdeči pes   
(2011)  /    13.  25   Ugrabitev v 
predm

estju   (2015)  /    15.  10   
M

arthina šola kuhanja  /    15.  35   
Opeka na opeko  /    16.  00   No-
gom

et - SP 2018  /    16.  50   No-
gom

et - SP 2018: Rusija - S. 
Arabija  /    18.  50   Nogom

et - SP 
2018  /    19.  30   Poprock.hr  / 
   20.  00   Rokom

et (m
): Hrvaška 

- Črna gora  /    21.  40   Znova v 
igri  , dram

a  , ZDA   (2012)  
/ 

   23.  20   Nogom
et - SP 2018  , 

povzetek  /    23.  40   Ledolom
ilec  , 

srhljivka   (2013)  /    1.  45   Barabe 
in princese  

   10.  10   Čokolada  , rom
antična dram

a  , 
VB   (2000)  /    12.  10   Graves, 10. 
del  /    12.  40   Pod rušo  /    13.  40   
John Carter  , akcijski film

  , ZDA   
(2012)  /    15.  50   Destinacija 
Rusija 2018, 3. del  /    16.  25   
Kapitan 

Gatnik: 
Prvi 

epski 
film

  , 
anim

irani 
film

  , 
ZDA   

(2017)  /    17.  55   Nasledstvo, 
2. del  /    19.  00   Voznik  , akcijski 
film

  , VB   (2017)  /    20.  50   M
oš-

ki z oranžno srajco  , dram
a  , 

VB   (2017)  /    22.  50   Deklina 
zgodba  /    23.  50   Povračilo  / 
   0.  40   Ona  , srhljivka  , Francija   
(2016)  /    2.  50   Voznik  , akcijski 
film

  , VB   (2017)  

   7.  35   Grda račka  /    8.  30   Talenti v 
belem

  /    9.  25   V novem
 svetu  

/ 
   10.  20   Vojna m

ed štirim
i 

stenam
i  /    11.  15   Kako sem

 
spoznal vajino m

am
o  /    11.  55   

Alica v Čudežni deželi   (2010)  
/    14.  10   Grda račka  /    15.  10   
Otroci proti šefu kuhinje: Tek-
m

a  /    16.  10   Kako sem
 spoznal 

vajino m
am

o  /    17.  05   Seks v 
m

estu  /    19.  00   Ljubke lažnivke  
/    20.  00   Talenti v belem

  /    22.  00   
Specializant  /    22.  55   Kako sem

 
spoznal vajino m

am
o  /    23.  25   

Kako 
sem

 
spoznal 

vajino 
m

am
o  /    23.  55   Seks v m

estu  
/    0.  30   Seks v m

estu  
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  : 24 ur Le M
an-

sa 2018  /    3.  30   M
otociklizem

  : 
FIM

 Supersport, Brno  /    4.  00   
M

otociklizem
  : FIM

 Superbike, 
Brno  /    4.  45   Avtom

obilizem
  : 

24 ur Le M
ansa 2018  /    6.  00   

Tenis: Grand Slam
 - French 

Open 2018  /    7.  35   Avtom
obi-

lizem
  : 24 ur Le M

ansa 2018  
/    9.  00   Olim

pijske igre  /    11.  00   
Zim

ski športi  /    11.  10   Najboljši 
športni prizori  /    11.  15   Kole-
sarstvo  : Dirka po Sloveniji 
2018: 1. etapa  /    12.  30   Kole-
sarstvo  : Dirka po Sloveniji 
2018: 2. etapa, prenos  /    14.  00   
M

otošport  : FIA W
TCC 2014  / 

   15.  30   Form
ula E  : Zürich 

    16.  30   AVTOMOBILIZEM  : 24 ur Le 
M

ansa 2018  , kvalifikacije 
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  : 

24 
ur 

Le 
M
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  : 24 ur Le M

ansa 2018  
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  : 24 ur 

Le M
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m
obilizem

  : 24 ur Le M
ansa 

2018  /    23.  15   Zim
ski športi  / 

   23.  25   Tenis  : W
TA Tour - Na-

ture Valley Open, Nottingham
  

/ 
   0.  30   

Kolesarstvo  : 
Route 

d'Occitanie 2018  

   5.  00   Nogom
et: Prijateljska tekm

a: 
Argentina - Haiti, pon.  /    6.  45   
Nogom

et: Prijateljska tekm
a: 

Norveška 
- 

Panam
a, 

pon.  
/    9.  00   Futsal: Španska liga: 
finale, pon.  /    10.  45   Nogom

et: 
Prijateljska tekm
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m
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a: Por-
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Nogom
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Avstrija - Brazilija, pon.  / 
   16.  30   Nogom

et: Kvalifikacije 
za Italijansko ligo: finale, pon.  
/    18.  30   M

otokros: M
XGP: VN 

Francije  /    19.  00   M
otokros: 

M
XGP: VN Francije, prva in 

druga dirka, pon. 

    l  f    21.  10   FUTSAL  : Španska liga: 
finale  , prenos 
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ni športi: Red Bull 

Cliff Diving W
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obi-
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: Ferrari Challenge Euro-

pe 2018: Trofeja Pirelli  /    1.  15   
Reli: W
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agazin  

/    1.  00   Odbojka  : Liga narodov 
(ž): Nem
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French Open 2018  
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et  /    11.  00   Najboljši športni 
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Tenis  /    18.  55   Novice  /    19.  00   
Nogom

et  /    19.  45   Nogom
et  / 

   20.  15   Tenis: W
TA Tour - Na-

ture Valley Open, Nottingham
  

/    21.  30   Skoki s pečin  /    22.  25   
Novice  /    22.  30   Kolesarstvo  / 
   23.  30   Najboljši športni prizori  
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obilizem
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Finale  
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Nogom
et: 

Prijateljska tekm
a: Izrael - 

Argentina  /    18.  45   Nogom
et: 

Prijateljska tekm
a: Portugal-

ska - Alžirija  /    20.  45   Nogom
et: 

Kvalifikacije 
za 

Italijansko 
ligo: Finale  /    22.  45   Ekstrem

ni 
športi: Red Bull Cliff Diving 
W

orld Series  /    23.  45   M
otok-

ros: M
XGP  /    0.  45   Reli: Reli 

Velenje: Reli Velenje  /    1.  00   
Futsal: Španska liga: Finale:  
/    3.  00   Avtom

obilizem
: Ferrari 

Challenge Europe 2018  

   20.  00   Ujem
i sanje  /    21.  00   Sledi ko-

rakov  /    21.  40   Gorenjska po-
ročila  /    22.  00   Parada učenja 
2018  /    22.  25   Tuševa zvezdica 
2018  /    22.  40   Čebelice  /    23.  40   
Gorenjska poročila  /    0.  00   Naj-
lepše m

elodije Dalm
acije  

   18.  30   Dogodki dneva  /    18.  50   M
inute 

za kulturo  /    18.  55   Viža tedna  
/    19.  00   Glasbeni video spoti  
/    20.  00   Četrtkova podoknica  
/    21.  32   Glasbeni video spoti  / 
   22.  15   Dogodki dneva  /    22.  35   
Infokanal TV Celje  

avtomobilizem

futsal

odbojka

   18.  00   M
ojca in m

edvedek Jaka  / 
   18.  40   Regionalne novice  

/ 
   18.  45   Kuhinjica  /    19.  10   Vide-
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trani  /    20.  00   Naj viža  /    21.  15   
Regionalne novice  

/ 
   21.  20   

Evrospki parlam
ent  

   18.  05   Asov glasbeni izbor  /    19.  05   
Pom

 info  /    20.  00   Gnes  /    20.  05   
Asov glasbeni izbor  /    21.  05   
Pom

 info  /    22.  00   Gnes  /    22.  05   
Asov glasbeni izbor  /    23.  05   
Pom

 info  /    0.  00   Gnes  /    0.  05   
Asov glasbeni izbor  
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ni športi  /    8.  00   M
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Kuhinjica  
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ski dnevnik  /    20.  15   Ščepec 
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Kuhinjica  /    17.  00   Tv reportaže  
/    18.  00   Kuhinjica  /    19.  00   Ri-
sanke  /    20.  00   Slovenija je del 
evropske zgodbe  /    21.  00   TED, 
nastopi  /    22.  00   Koncert  

   11.  00   SP, novice  /    13.  00   Skladiščne 
vojne  /    16.  30   Kupi, popravi, 
prodaj  

/ 
   17.  30   Skladiščne 

vojne  /    20.  00   Odbojka  /    22.  30   
Fastbreak NBA  /    23.  00   Rebel 
TV  /    23.  30   Profesionalci  
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 s
po

m
ino

m
  / 

   15
.  10

   O
ne

 Tr
ee

 H
ill  

/ 
   16

.  00
   O

ne
 Tr

ee
 

Hi
ll  

/ 
   16

.  55
   M

ot
iv 

zlo
čin

a  
/ 

   17
.  50

   
Se

lfie
  /

    1
8.  1

5   
Se

lfie
  /

    1
8.  4

0   
Gl

ee
  /

 
   19

.  35
   N

a 
trd

nih
 tl

eh
  /

    2
0.  3

0   
De

kle
 s

 
po

po
lni

m
 sp

om
ino

m
  / 

   21
.  20

   D
ek

le 
s 

po
po

lni
m

 sp
om

ino
m

  / 
   22

.  15
   D

ok
az

  / 
   23

.  05
   G

ot
ha

m
  / 

   0.  0
0   S

elfi
e  /

    0.
  25

   S
el-

fie
  / 

   0.  5
0   O

db
ita

 ro
db

ina
  / 

   1.  2
0   O

db
ita

 
ro

db
ina

  / 
   1.  5

5   G
lee

  / 
   2.  4

0   K
ar

 b
o, 

pa
 

bo
  / 

   3.  2
5   K

ar
 bo

, p
a b

o  /
    4.

  15
   G

ot
ha

m
  

/    5
.  00

   V
am

pir
sk

i d
ne

vn
iki

  / 
   5.  4

5   N
oč

-
ni 

pr
og

ra
m
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

4
13

    l  e  l  f    19.  50   ROKOMET (M)  : Kvalifikacije za SP: 
Slovenija - M

adžarska   (VPS 1950)  , 
prenos iz Kopra 

    l  e    21.  45   POT NA SP V NOGOMETU   (VPS 
2145)  v

 
    22.  20   TELEVIZIJSKI KLUB  : Tek kot praznik   

(VPS 2220)  v
 

   Igor Jurič, v prostem
 času vnet re-

kreativni tekač na dolge proge, je v 
studio povabil 4 goste, ki so s svojim

i 
nogam

i, če bi sešteli vse njihove pre-
tečene kilom

etre, že večkrat obkrožili 
svet. O teku bodo govorili uspešna 
atletka trenerka Anica Živko, M

iro 
Kregar, eden od pionirjev slovenskega 
triatlona, Urban Praprotnik, eden naj-
bolj znanih in priljubljenih slovenskih 
tekaških trenerjev ter M

arko Roblek, 
prom

otor bosonogega teka. 
    23.  20   ARITMIČNI KONCERT  : W

erefox, 
studijski koncert   (VPS 2320) 

    0.  05   Videotrak  /    1.  10   Rokom
et (m

): Kvali-
fikacije za SP: Slovenija - M

adžarska  / 
   2.  30   Zabavni kanal  /    5.  55   Videotrak  

    20.  00   LJUBEZEN PO DOMAČE 
   Rom

anca se seli na rom
antična po-

tovanja. Nekateri parčki že uživajo na 
počitnicah, kjer je več kot dovolj časa 
in priložnosti za razvajanje in bohote-
nje čustev. Bo zagledanost prerasla v 
zaljubljenost? 

    21.  10   DELOVNA AKCIJA 
   Tokrat se bom

o podali v Polzelo, kjer 
bom

o spoznali šestčlansko družino 
Kovačič, m

am
o M

edino, očeta Lud-
vika, hčerki Em

o in Elm
o ter dvojčka 

Denisa in Alena.  
    l  b    22.  15   PASTI VELEMESTA  
 

 The Out-of-Towners  , kom
edija  , ZDA   

(1999) 
   Igrajo: Steve M

artin, Goldie Hawn, 
John Cleese, M

ark M
cKinney; režija: 

Sam
 W

eism
an 

    l  b    0.  00   SAMO TU NE  
 

 Anywhere But Here  , dram
a  , ZDA   

(1999) 
    2.  15   Knjiga ljubezni  , rom

antična dram
a  , 

ZDA   (1990)  /    3.  55   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   ŠAKAL  
 

 The Jackal  , akcijski film
  , ZDA   (1997) 

   Igrajo: Bruce W
illis, Richard Gere, 

Sydney Poitier, Diane Venora; režija: 
M

ichael Caton-Jones 
   Šakal je plačani m

orilec, ki ga za 
sedem

deset m
ilijonov dolarjev naja-

m
e ruski m

afijec, da bi ubil nekoga 
v sam

em
 vrhu am

eriške vlade. Ker 
Šakal nikoli ne m

iruje ter neprestano 
sprem

inja svojo identiteto in zuna-
nji videz, ga do sedaj še nikom

ur ni 
uspelo razkrinkati. Zato nam

estnik 
direktorja FBI poišče pom

oč irskega 
terorista Declana M

ulqueenea. 
    l  b    22.  20   NEVARNA SMER  
 

 Changing Lanes  , srhljivka  , ZDA   
(2002) 
   Igrajo: Ben Affleck, Sam

uel L. Jac-
kson, Toni Collette, Am

anda Peet; 
režija: Roger M

ichell 
    0.  10   Odbita rodbina  /    0.  50   Odbita rodbina  

/    1.  30   Odbita rodbina  /    2.  05   Glasbeni 
m

ikser  

    21.  00   ZVEZDA MAGAZIN  , posebni del 
glasbenega šova 
   Pa sm

o po dolgih tednih dočakali dan 
D. Dan, ko je Slovenija dobila novo 
pevsko zvezdo. Za ta naziv se je v 
velikem

 finalu potegovalo šest tek-
m

ovalk, a na koncu ste s telefonskim
 

glasovanjem
 odločili, da si zm

ago 
zasluži 16-letna Viviana Kukar. Ta je 
z založbo Dallas Records podpisala 
trajno diskografsko pogodbo in do-
m

ov odnesla tudi denarno nagrado 
v višini 10.000 evrov. Po vročem

 
finalu bodo kom

entatorke v studiu 
gostile vseh šest finalistk in žirante, 
ki so sprem

ljali njihovo pot od prvega 
nastopa do finalnega odra. Pregled za 
nazaj in prvi vtisi po zm

agi. 
    l  b    22.  30   GENIJ  
 

 Holy M
an  , kom

edija  , ZDA   (1998) 
   Igrajo: Eddie M

urphy, Jeff Goldblum
, 

Kelly Preston, Robert Loggia, Jon 
Cryer; režija: Stephen Herek 

    0.  40   NOČNI PROGRAM  

    20.  00   VSE JE MOGOČE   (VPS 2000) 
   Pred letošnjim

 težko pričakovanim
 

svetovnim
 prvenstvom

 v nogom
etu 

se v soboto obeta posebna izdaja od-
daje Vse je m

ogoče. 
    l  a    21.  40   LOV  , 3. sezona, 4. del   (VPS 2140)  , 

nadaljevanka 
    22.  45   POROČILA   (VPS 2245) 
    23.  00   ŠPORT 
    23.  10   VREME 
    l  b    23.  20   ZIMSKO SPANJE   (VPS 2320)  
 

 Kis Uykusu  , dram
a  , Turčija, Francija, 

Nem
čija   (2014) 

   Igrajo: Haluk Bilginer, M
elisa Sözen, 

Dem
et 

Akbag; 
režija: 

Nuri 
Bilge 

Ceylan 
   Za subtilno značajsko študijo, pos-
tavljeno v slikovito kapadoško pokra-
jino, je velikan sodobnega avtorskega 
film

a Nuri Bilge Ceylan prejel zlato 
palm

o v Cannesu. 
    2.  35   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    3.  05   

Dnevnik  /    3.  30   Utrip  /    3.  40   Šport  / 
   3.  50   Vrem

e  /    3.  55   Info-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnev-

nik  /    8.  25   Slovenska kronika  /    8.  40   
Odm

evi  /    9.  10   Kultura  /    9.  15   Šport  
/    9.  25   Vrem

e  /    9.  40   Tele M
  /    10.  25   

Prim
orska kronika  /    10.  40   Dnevnik 

Slovencev v Italiji  /    11.  05   M
ostovi - 

Hidak  /    11.  35   Ugriznim
o znanost  / 

   12.  05   O živalih in ljudeh  /    12.  30   Sledi: 
Kuhinja - srce dóm

a  /    12.  50   Dober 
dan  /    15.  35   Um

etnost igre: O strahu  
/ 

   16.  20   Obzorja duha: Kom
isariat 

Svete dežele  /    16.  55   Ljudje in zem
lja  

/    17.  45   Izzivi - obrt in podjetništvo  / 
   18.  10   Preglednik TV M

aribor  /    18.  40   
Prim

orska kronika  /    19.  00   Glasbeni 
videospoti  /    20.  00   Futura: Na odprtem

  
/    21.  40   Dober večer  /    22.  25   Osm

i dan  
/    22.  55   Alpe-Donava-Jadran  /    23.  25   
Infokanal - TV M

aribor  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   

Pop news TV  /    14.  30   Petrarca  , besede 
o kulturi  /    15.  00   Boben  /    16.  00   Poto-
pisi in m

orja  /    16.  30   Arhivski posnetki  
/    17.  25   Vsedanes  , TV dnevnik  /    18.  00   
O živalih in ljudeh  /    18.  35   Vrem

e  
/    18.  40   Prim

orska kronika  /    19.  00   
Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   Šport  
/    19.  30   Jutri je nedelja  , verska oddaja  
/    19.  40   Avtom

obilizem
  /    19.  55   Roko-

m
et (M

)  : kvalifikacije za SP, Slovenija 
- M

adžarska  /    21.  35   City folk obrazi 
m

est  /    22.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  
/    22.  15   Tech Princess  /    22.  20   Pop 
news TV  /    22.  25   Vsedanes  , TV dnev-
nik  /    22.  55   Cantafestivalgiro forever  , 
glasbena oddaja  /    0.  15   Vsedanes  , TV 
dnevnik  /    0.  30   Čezm

ejna TV  /    0.  55   
Infokanal  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   8.  30   Hvala!  /    9.  45   Bandolera  , teleno-
vela  /    12.  00   Parada plesa  , oddaja o 
plesu  /    12.  30   Klepet ob kavi  , pogovor-
na oddaja  /    14.  15   Na kavi z Giannijem

  , 
pogovorna oddaja  /    14.  45   Kulinarična 
vandranja  , kuharska oddaja  /    15.  15   
Bakur: znotraj PKK  , dokum

entarni 
film

  , Turčija   (2015)  /    16.  45   CM
C fe-

stival 2017  /    17.  30   TV kviz  /    18.  45   
Odtenki slave  , oddaja o Hollywoodu  
/    19.  15   VV Faktor  , pogovorna oddaja  
/    19.  55   Form

ula 1: VN Kanade, kvali-
fikacije  /    21.  30   Odtenki slave  , oddaja 
o Hollywoodu  /    22.  00   Potep z Leo  / 
   22.  30   V im

enu časti  , dokum
entarni 

film
  , ZDA   (2015)  /    0.  00   Kano: Am

e-
ričan in njegov harem

  , dokum
entarni 

film
  , ZDA   (2010)  /    1.  00   VV Faktor  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   Por-
treti narodov  , dokum

entarna oddaja  
/    10.  00   Lepo je biti m

uzikant  /    12.  00   
TV M

arket  /    14.  00   Usodna kem
ija  , 

srhljivka  , ZDA   (2008)  /    15.  30   Halo  , 
pogovorna oddaja 

    16.  45   TV MARKET 
    17.  45   OSEBNO 
    19.  00   RELAX TV 
    l  b    19.  45   NIKOGARŠNJE ŽIVLJENJE  Španija  
 

 La vida de nadie  , dram
a   (2002) 

    l  b    21.  35   TEMNA STRAN SONCA  
 

 Dark Side of the Sun  , rom
antična 

dram
a  , ZDA   (1988) 

    l  b    23.  20   USTA NA USTA  
 

 Boca a Boca  , kom
edija  , Španija   

(1995) 
    1.  05   'Yugonet'  , glasbena oddaja  /    2.  00   

Nočni program
  

razvedrilo

rokomet

razvedrilo

akcija

razvedrilo

   6.  00   Kultura  /    6.  10   Odm
evi  /    7.  00   Srečo 

kuha Cm
ok  /    7.  15   Leonardo  /    7.  25   

Leonardo  /    7.  40   M
arcelino Kruh in 

vino  /    8.  00   Studio kriškraš  /    8.  25   Od 
popka do zobka  /    8.  40   Govoreči Tom

 
in prijatelji  /    8.  50   Firbcologi  : O nepo-
zabnem

 darilu, pokvarjenih dežnikih 
in um

azanem
 tvisterju  /    9.  15   M

ulčki  
/    9.  25   M

ale sive celice  : OŠ Draga 
Kobala M

aribor in OŠ Stopiče  /    10.  10   
Izklopljeni  /    10.  25   Adrenalinci  /    10.  50   
Od blizu  /    11.  40   Tednik  /    12.  40   Kaj 
govoriš? = So vakeres?  /    13.  00   Prvi 
dnevnik  /    13.  15   Šport  /    13.  20   Vrem

e  
/    13.  25   O živalih in ljudeh  /    13.  50   Na 
vrtu  /    14.  30   Se zgodi  /    15.  05   Am

bi-
enti  /    15.  35   Profil  /    16.  05   Durrellovi  , 
1. sezona, 3. del  /    17.  00   Poročila ob 
petih  /    17.  10   Šport  /    17.  15   Vrem

e  / 
   17.  20   Nevarna Zem

lja  : Strela  /    17.  45   
Popolna družina  /    18.  00   Kuharija na 
kubik  /    18.  30   Ozare 

    l  d    18.  35   KALIMERO  : Hop, na delo   (VPS 
1835)  v

 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   UTRIP 
    19.  45   ŠPORT  v

 
    19.  55   VREME  v

 

   6.  30   10 dom
ačih  /    7.  00   Najboljše jutro  / 

   9.  30   Na lepše  /    10.  15   10 dom
ačih  / 

   10.  45   Slastna kuhinja  /    11.  15   M
ojster 

in njegov Gašper  /    12.  25   Zackovo 
čarovniško popotovanje: Las Vegas  / 
   13.  05   Japonska kuhinja 

    l  e    14.  05   KAJAK KANU - EVROPSKO PRVEN-
STVO: NA MIRNIH VODAH   (VPS 
1405)  , posnetek iz Beograda 

    l  e  l  f    15.  00   TENIS  : Odprto prvenstvo Francije: 
finale (ž)   (VPS 1500)  , prenos iz 
Pariza 

    17.  00   MAGAZIN FIFA - POT V RUSIJO   (VPS 
1700)  v

 
    l  b    17.  45   DEKLETA NE JOČEJO   (VPS 1745)  , 

slovenski film
 z zvočnim

 opisom
 za 

slepe   (2015)  v
 

   Igrajo: Tanja Ribič, Nina Rakovec, 
M

aša Derganc, Brane Šturbej; režija: 
M

atevž Luzar 
    19.  00   IZKLOPLJENI   (VPS 1900)  , dokum

en-
tarni film

 za otroke in m
lade  v

 
    19.  15   ADRENALINCI  : Potapljanje   (VPS 

1915)  v
 

   Dolores in Am
adej se odpravita na 

potapljanje v Piran. Pred potopom
 ju 

čaka tem
eljita lekcija iz potapljanja in 

Dolores skrbi, kako ji bo šlo izenače-
vanje pritiska. 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Sm
rkci  /    7.  15   Viking Viki  

/    7.  30   Grozni Gašper  /    7.  45   Tačke na 
patrulji  /    8.  10   Peter Pan  /    8.  35   Heidi  / 
   9.  00   Kraljevska akadem

ija  /    9.  25   Nina 
in prijatelji  /    9.  35   Oddbods  /    9.  40   
Skrivnostni ranč  /    10.  05   TV-prodaja  / 
   10.  20   Jaz sem

 Luna  /    11.  15   Jaz sem
 

Luna  /    12.  10   Jaz sem
 Luna  /    13.  05   

TV-prodaja 
    13.  20   OKUSI BREZ MEJA  p

 
   V oddaji bom

o sprem
ljali prijatelja 

M
atevža Slokarja in priznanega angle-

škega kuharja Joea Greya na potepa-
njih po Sloveniji. 

    l  b    14.  35   KNJIGA LJUBEZNI  
 

 Book of Love  , rom
antična dram

a  , 
ZDA   (1990) 
   Igrajo: Chris Young, Keith Coogan, 
Aeryk Egan, Josie Bissett; režija: Ro-
bert Shaye 

    l  b    16.  15   NEWYORŠKA MINUTA  
 

 New York M
inute  , kom

edija  , ZDA   
(2004) 
   Igrajo: Ashley Olsen, M

ary-Kate Ol-
sen, Eugene Levy, Jack Osbourne; 
režija: Dennie Gordon 

    17.  55   PREVERJENO 
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Pazi, kam

era!  
/    7.  50   Dva m

oža in pol  /    8.  15   TV-pro-
daja  /    8.  30   Družinski vikend  , kom

edi-
ja  , ZDA   (2013) 

    l  b    10.  40   POZEJDONOVA AVANTURA  , 1. del  
 

 Poseidon Adventure  , akcijski film
  , 

ZDA   (2005) 
    l  b    12.  30   NOVINEC LETA  
 

 Rookie of the Year  , kom
edija  , ZDA   

(1993) 
   Igrajo: Thom

as Ian Nicholas, Gary 
Busey, Neil Flynn, Daniel Stern; režija: 
Daniel Stern 

    l  a    14.  35   ODBITA RODBINA  , 4. sezona, 11. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    15.  15   ODBITA RODBINA  , 4. sezona, 12. 

del  , hum
oristična serija 

    l  a    15.  50   ODBITA RODBINA  , 4. sezona, 13. 
del  , hum

oristična serija 
    l  b    16.  30   ŠE ENKRAT 17  
 

 Seventeen Again  , kom
edija  , ZDA   

(2009) 
   Igrajo: Zac Efron, Leslie M

ann, M
a-

tthew Perry, Thom
as Lennon; režija: 

Burr Steers 
    18.  20   ALFA MIKIĆ 
    19.  00   PAZI, KAMERA! 
    l  a    19.  30   DVA MOŽA IN POL  , 2. sezona, 13. 

del  , hum
oristična serija 

   8.  15   TV-prodaja  /    8.  45   Sofija prva  /    9.  10   
Sofija prva  /    9.  35   Vojna zvezd: Upor-
niki  /    10.  00   Najboljši dom

ači video 
posnetki  /    10.  30   Kolum

nist  , 1. sezo-
na, 2. del  /    11.  30   Usodna odločitev  , 
75. del  , nadaljevanka  /    12.  55   Ellen  / 
   13.  50   Najboljši dom

ači video posnetki  
/    14.  25   Dragi sosedje  /    14.  55   Dragi 
sosedje  /    15.  25   Dragi sosedje  /    15.  55   
Dragi sosedje 

    l  b    16.  25   AVIONI 2: V AKCIJI  
 

 Planes: Fire & Rescue  , sinhronizira-
ni anim

irani film
  , ZDA   (2014) 

   Svetovno znani nebesni dirkač Praško 
po zm

agi na tekm
i Krila okrog sveta 

izve, da zaradi težav z m
otorjem

 ne 
sm

e več dirkati. Odloči se za službo 
reševalca v družbi izkušenih gasilskih 
in reševalnih helikopterjev, letal in 
vozil. Praško preko zabavnih nezgod 
spoznava, kako m

ora leteti in ravna-
ti pravi reševalec, vendar še vedno 
ne vzbuja pravega spoštovanja m

ed 
kolegi. M

ožnost za dokazovanje pra-
vega pogum

a se ponudi, ko v bližini 
izbruhne velikanski gozdni požar. 

    18.  00   GALILEO 
    l  a    19.  05   USODNA ODLOČITEV  , 76. del  , 

nadaljevanka 

S
O

B
O

T
A

 9
. ju

n
ij

   6.  05   Goreča ljubezen  /    6.  30   Vsi m
oji m

oški  
/    6.  55   Vsi m

oji m
oški  /    7.  20   Vsi m

oji 
m

oški  /    7.  40   Vsi m
oji m

oški  /    8.  10   
Nočna izm

ena  /    9.  00   Na trdnih tleh  
/    9.  55   Na trdnih tleh  /    10.  50   Selfie  / 
   11.  15   Selfie  /    11.  40   Vsi m

oji m
oški  / 

   12.  05   Vsi m
oji m

oški  /    12.  30   Vsi m
oji 

m
oški  /    12.  55   Vsi m

oji m
oški  /    13.  25   

Vam
pirski dnevniki  /    14.  15   Vam

pirski 
dnevniki  /    15.  05   Diva za um

ret  /    16.  00   
Diva za um

ret  /    16.  50   Diva za um
ret  

/    17.  45   Goreča ljubezen  /    18.  10   Na 
trdnih tleh  /    19.  05   Na trdnih tleh  / 
   20.  00   M

otiv zločina  /    20.  55   M
otiv zlo-

čina  /    21.  50   M
otiv zločina  /    22.  45   M

o-
tiv zločina  /    23.  40   M

otiv zločina  /    0.  35   
Diva za um

ret  /    1.  20   Diva za um
ret  / 

   2.  05   Diva za um
ret  /    2.  50   Vam

pirski 
dnevniki  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Schwarzwal-
dska klinika  /    11.  10   Ustvarjal-
nica vrtov  /    11.  42   TV-koledar  
/    12.  00   Dnevnik  /    12.  25   Spone 
ljubezni  /    13.  15   Dr. Oz  /    14.  00   
Kraljica noči  /    14.  45   Varno 
v prom

etu  /    14.  50   Potopite 
se z nam

i  /    15.  00   Um
ori na 

podeželju  /    16.  43   TV-koledar  
/    17.  00   Poročila  /    17.  14   Vre-
m

e  /    17.  15   Razm
ere na cesti  

/    17.  25   Naši in vaši  /    18.  00   
Potopite se z nam

i  /    18.  10   
Zasledovanje  /    18.  59   Vrem

e  / 
   19.  00   Dnevnik  /    19.  44   Vrem

e  
/    19.  47   Tem

a dneva  /    19.  59   
Loto 

   6.  00   Pošast iz vode  , fantazijski 
film

  , VB   (2007)  /    7.  50   M
iza 

19  , kom
edija  , ZDA   (2017)  

/ 
   9.  15   

Skrivnost 
bratov 

Grim
m

  , fantazijski film
  , ZDA   

(2005)  /    11.  10   Svet igrač 3  , 
anim

irani film
  , ZDA   (2010)  

/    12.  50   Nadarjena  , dram
a  , 

ZDA   (2017)  /    14.  30   Številka 
na pradedovi roki  , dokum

en-
tarni film

  , ZDA   (2018)  /    14.  50   
Otrok o pravem

 času  , dram
a  , 

VB   (2017) 
    l  b    16.  25   SKRITA LEPOTA  
 

 Collateral Beauty  , dram
a  , 

ZDA   (2016) 
    l  a    18.  05   ANTIČNI RIM  , 2. sezona, 7. 

in 8. del 

   7.  15   Nenadom
a, 

lansko 
poletje  , 

dram
a  , ZDA   (1959)  /    9.  20   TV-

-prodaja  /    9.  35   Petelinji zajtrk  , 
rom

antična dram
a  , Slovenija   

(2007)  /    12.  05   TV-prodaja 
    l  b    12.  20   KOT V NEBESIH  
 

 Just Like Heaven  , rom
antič-

na dram
a  , ZDA   (2005) 

    l  b    14.  10   PRVA NEDELJA  
 

 First Sunday  , kom
edija  , ZDA   

(2008) 
    l  b    16.  00   LAHKO SE ZGODI TUDI VAM  
 

 It Could Happen to You  , 
rom

antična dram
a  , ZDA   

(1994) 
    l  b    18.  00   ZNOVA V IGRI  
 

 Trouble W
ith the Curve  , 

dram
a  , ZDA   (2012) 

    l  a    20.  05   DURRELLOVI  , 2. sezona, 1. 
del  , nadaljevanka 

    21.  00   ANGELA MERKEL: KANCLER-
KA NEPRIČAKOVANOSTI  , 
dokum

entarni film
 

    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport, vrem

e  /    23.  11   Kultur-
na poročila  /    23.  27   M

ilijarde  
/    0.  22   Zakon in red: Enota 
za posebne prim

ere  /    1.  07   
Um

ori na podeželju  /    2.  47   
Schwarzwaldska klinika  

    l  b    20.  00   LEGENDA O TARZANU  
 

 The Legend Of Tarzan  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2016) 
    l  a    21.  50   WESTWORLD  , 2. sezona, 8. 

del 
    l  a    22.  50   DEKLINA ZGODBA  , 2. sezo-

na, 3. del 
    23.  50   Pirati s Karibov: Na robu 

sveta  , pustolovski film
  , ZDA   

(2007)  /    2.  40   M
am

in seznam
  , 

dram
a  , VB   (2016)  

/ 
   4.  25   

Um
or, je spekla: Sam

o sladi-
ca  , dram

a  , Kanada   (2017)  

    l  b    20.  00   SRCE IZ ČRNILA  
 

 Inkheart  , pustolovski film
  , 

kopr.   (2009) 
    l  b    21.  50   E.T. VESOLJČEK  
 

 E.T. - Extra Terrestrial  , 
dram

a  , ZDA   (1982) 
    l  b    0.  00   POŠAST IZ BERINGOVEGA 

MORJA  
 

 Beast of the Bering Sea  , 
ZF-film

  , ZDA   (2013) 
    1.  40   Velik zadetek  , akcijski film

  , 
ZDA   (1998)  /    3.  20   M

ali Budo  , 
kom

edija  , kopr.   (2014)  

   6.  20   Neuslišana ljubezen   (2004)  / 
   8.  00   Nič ne vidim

, nič ne sli-
šim

   (1989)  /    9.  40   Film
, da te 

kap 2   (2001)  /    11.  00   Um
aza-

na igra   (2008)  /    12.  50   Ubij m
e 

trikrat  , akcijski film
   (2014)  / 

   14.  20   Navigatorjev let  , ZF-film
   

(1986)  /    15.  45   Nesojene ne-
veste  , rom

antična kom
edija   

(2013)  /    17.  15   Hišna zajčica  , 
rom

antična kom
edija   (2008)  

/    18.  50   Zaščitnik  , kom
edija   

(2003)  /    20.  30   Gilm
ore igra 

golf   (1996)  /    22.  00   M
orilca 

na kolektivca   (2008)  /    23.  45   
Gigli   (2003)  /    1.  45   Poželenje, 
nevarnost   (2007)  /    5.  20   Nove 
pustolovščine Pike Nogavičke   
(1988)  

   5.  20   Dnevnik  /    6.  15   Nad lipo 35  / 
   7.  05   PopPixie  /    7.  35   Sosedje 
za vedno  /    8.  15   Najlepša leta  
/    9.  30   Dekle z vasi  /    11.  15   
Ščepec ljubezni   x

  /    12.  15   
IN m

agazin  /    13.  05   Nad lipo 
35  /    14.  00   Poročila  /    14.  10   
Nad lipo 35  /    14.  20   Sosedje 
za vedno  /    15.  00   Najlepša leta  
/    16.  00   Čista ljubezen  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni   x

  / 
   19.  15   Dnevnik  /    20.  15   Čista 
ljubezen  /    21.  15   Dekle z vasi  
/    22.  45   Večerna poročila  / 
   23.  10   

Odvisnost  , 
srhljivka  , 

ZDA   (2014)  /    1.  10   Policijska 
akadem

ija 2  , kom
edija   (1985)  

/    2.  45   M
ojstri seksa   z

  

   6.  35   RTL Direkt  /    7.  05   Opravljanje  
/    7.  25   Kung fu panda  /    7.  55   
Kung fu panda  /    8.  20   Lovci na 
sanjske hiše  /    9.  05   Lovci na 
neprem

ičnine  /    10.  20   Obubo-
žaj ali prodaj  /    11.  35   Lovci na 
sanjske hiše  /    12.  05   Chicago 
v plam

enih  
/ 

   13.  55   Shop-
ping kraljica  /    14.  55   Andrija 
in Anđelka  /    15.  30   Andrija in 
Anđelka  /    16.  05   Pet na pet  
/    16.  30   RTL Novice  /    17.  00   
Pet na pet  /    17.  25   Shopping 
kraljica  /    18.  30   RTL Danes  
/    19.  40   RTL Vrem

e  /    19.  45   
Opravljanje  

/ 
   19.  55   

Dragi 
sosedje  /    20.  00   Pet na pet  / 
   21.  10   Bes  /    0.  25   Andrija in 
Anđelka  

serija

pustolovščina

pustolovščina

1
3

.
 ju

n
ij S

R
E

D
A

   7.  00   Otroški program
  /    9.  30   Življe-

nje sesalcev  /    11.  00   Durrello-
vi  /    11.  50   Briljantina   (1978)  / 
   13.  40   Božiček kupid   (2012)  / 
   15.  10   M

arthina šola kuhanja  / 
   15.  35   Opeka na opeko  /    16.  00   
Regionalni dnevnik  /    16.  45   
Grem

o na pot: Rusija  /    17.  35   
V istem

 loncu  /    18.  25   Stipe 
v gosteh  /    19.  02   Vlak dino-
zavrov  /    19.  30   Poprock.hr  / 
   20.  05   Nogom

et - SP 2018  / 
   21.  00   Ognjeni  , dokum

entarni 
film

  /    22.  20   Film
  /    23.  55   Bara-

be in princese  /    0.  25   Graham
 

Norton in gostje  /    1.  10   Nočni 
glasbeni program

  

   6.  00   Vzpon Planeta opic  , ZF-film
  , 

ZDA   (2011)  /    7.  45   Vojna za 
planet 

opic  , 
akcijski 

film
  , 

ZDA   (2017)  /    10.  10   Dam
a in 

potepuh  , anim
irani film

  , ZDA   
(1955)  /    11.  30   Graves, 9. 
del  /    12.  00   Pod rušo  /    13.  00   
Varuhi galaksije  , akcijski film

  , 
ZDA   (2014)  /    15.  00   Storm

  , 
dram

a  , Nizozem
ska   (2017)  

/    16.  45   Destinacija Rusija 
2018, 6. del  /    17.  15   Sirena, 8. 
del  /    18.  00   M

ilijarde  /    19.  00   
Šest, 5. del  /    19.  45   Šest, 6. 
del  /    20.  30   Kripton, 2. del  / 
   21.  15   Obalna straža  , kom

edi-
ja  , ZDA   (2017)  

   7.  35   Grda račka  /    8.  30   Talenti v 
belem

  /    9.  25   V novem
 svetu  

/    10.  20   Vojna m
ed štirim

i ste-
nam

i  /    11.  15   Kako sem
 spoz-

nal vajino m
am

o  /    12.  10   Brez 
besed  

/ 
   13.  10   Sm

aragdno 
m

esto  /    14.  10   Grda račka  / 
   15.  10   Otroci proti šefu kuhi-
nje: Tekm

a  /    16.  10   Kako sem
 

spoznal vajino m
am

o  /    17.  05   
Seks v m

estu  /    19.  00   Ljubke 
lažnivke  /    20.  00   Talenti v be-
lem

  /    21.  00   Alica v Čudežni 
deželi  , fantazijski film

   (2010)  
/ 

   23.  25   Kako sem
 spoznal 

vajino m
am

o  /    23.  55   Seks v 
m

estu  /    0.  30   Seks v m
estu  

   2.  00   Avtom
obilizem

  : 
24 

ur 
Le 

M
ansa 2017  /    3.  00   Tenis: 

French Open 2018  /    4.  00   
Tenis: Grand Slam

 - French 
Open 2018  /    5.  00   Avtom

obi-
lizem

  : 24 ur Le M
ansa 2017  

/    6.  00   Tenis  /    7.  30   Avtom
obi-

lizem
  : 24 ur Le M

ansa 2017  
/    8.  30   Tenis: Grand Slam

 - 
French Open 2018  /    9.  30   For-
m

ula E  /    10.  35   Avtom
obilizem

  : 
24 ur Le M

ansa 2017  /    11.  30   
Tenis: Grand Slam

 - French 
Open 2018  /    13.  45   Zim

ski 
športi  /    13.  50   Zim

ski športi  / 
   13.  55   Najboljši športni prizori  
/    14.  00   Avtom

obilizem
  : 24 ur 

Le M
ansa 2017 

    l  f    15.  00   AVTOMOBILIZEM  : 24 ur Le 
M

ansa 2018  , prenos treninga 
    19.  10   Novice  /    19.  15   Form

ula E  : 
Zürich  /    20.  15   M

otociklizem
  : 

FIM
 Superbike, Brno  /    20.  45   

Avtom
obilizem

  : 
24 

ur 
Le 

M
ansa 2018  /    21.  00   Avto-

m
obilizem

  : 24 ur Le M
ansa 

2018, 
prenos 

kvalifikacij  
/ 

   23.  10   Novice  /    23.  15   Tenis: 
Grand Slam

 - French Open 
2018  /    0.  30   Tenis: Grand Slam

 
- French Open 2018  

   5.  00   Nogom
et: Prijateljska tekm

a: 
Portugalska - Alžirija, pon.  
/    6.  45   Futsal: Španska liga: 
finale, pon.  /    8.  30   TV-prodaja  
/    9.  00   Nogom

et: Prijateljska 
tekm

a: Norveška - Panam
a, 

pon.  /    10.  45   Nogom
et: Prija-

teljska tekm
a: Danska - M

e-
hika, pon.  /    12.  30   Nogom

et: 
Prijateljska 

tekm
a: 

Avstrija 
- Brazilija, pon.  /    14.  15   TV-
-prodaja  /    14.  45   Nogom

et: 
Prijateljska 

tekm
a: 

Izrael 
- Argentina, pon.  /    16.  30   No-
gom

et: FIFA Football Show  / 
   17.  00   Nogom

et: Kvalifikacije 
za Italijansko ligo: polfinale, 
posnetek 

    l  f    20.  25   NOGOMET  : Kvalifikacije 
za Italijansko ligo: finale  , 
prenos 

    22.  30   TV-prodaja  /    22.  45   M
otokros: 

M
XGP: 

VN 
Francije, 

prva 
dirka, pon.  /    23.  45   M

otokros: 
M

XGP: VN Francije, druga 
dirka, pon.  /    0.  45   Reli: W

RC: 
Italija, vrhunci, pon.  /    1.  45   
Reli: W

RC: Italija, ponovitev  
/    3.  15   Nogom

et: Prijateljska 
tekm

a: M
ehika - W

ales, po-
snetek srečanja  

   0.  40   Nascar  : 
M

ichigan  , 
vrhunci 

dirke  /    1.  40   Odbojka  : Liga na-
rodov (ž): Argentina - Južna 
Koreja  , prenos  /    3.  30   Atletika  : 
Diam

antna liga: Oslo  /    5.  30   
Nogom

et  : Prijateljska tekm
a: 

M
adžarska - Avstralija  /    7.  15   

Košarka  : 
Liga 

VTB 
Final4: 

Finale  /    9.  00   Odbojka  : Liga 
narodov (ž): Turčija - Nizo-
zem

ska  /    10.  45   TV-prodaja  / 
   11.  15   Nogom

et  : Prijateljska 
tekm

a: Belgija - Kostarika  / 
   13.  00   Odbojka  : Liga narodov 
(ž): Srbija - ZDA  /    14.  45   Ko-
šarka  : NBA finale (5. tekm

a): 
Golden State - Cleveland  / 
   16.  45   ATP Uncovered 

    l  f    17.  30   ODBOJKA  : Liga narodov 
(ž): Kitajska - Nizozem

ska  , 
prenos 

    20.  00   NBA Live  /    20.  30   Odbojka  : 
Liga narodov (ž): Nem

čija 
- Turčija  , prenos  /    22.  40   Od-
bojka  : Liga narodov (ž): Južna 
Koreja - ZDA  , prenos  /    0.  40   
Trans W

orld Sport  , 1624. del  
/    1.  40   Odbojka  : Liga narodov 
(ž): Argentina - Srbija  , prenos  
/    3.  30   Boks  : M

anchester Are-
na: Tyson Fury - Sefer Seferi  

   2.  00   Tenis  /    3.  00   Kolesarstvo  / 
   4.  15   Form

ula E  /    5.  00   Tenis  
/    6.  00   M

otociklizem
  /    6.  30   

Form
ula E  /    7.  30   Tenis  /    8.  30   

Zim
ski športi  /    8.  35   Kolesar-

stvo  /    9.  30   Tenis  /    10.  30   For-
m

ula E  /    11.  30   M
otociklizem

  / 
   12.  00   Avtom

obilizem
  /    13.  00   

Form
ula E  /    13.  30   Kolesar-

stvo  /    16.  00   Najboljši športni 
prizori  /    17.  00   Tenis  /    20.  25   
Novice  /    20.  30   Zim

ski športi  / 
   20.  35   Najboljši športni prizori  
/    21.  30   Nogom

et  /    22.  30   Ko-
lesarstvo  /    23.  30   Form

ula E  / 
   0.  25   Novice  /    0.  30   Avtom

obi-
lizem

  

   11.  45   Košarka: 
Najboljše 

tekm
e 

sezone: FIBA Liga prvakov: 
Banvit - Olim

pija  /    13.  30   Ro-
kom

et: Najboljše tekm
e se-

zone: EHF Liga prvakov: Aal-
borg - Celje  /    15.  15   Nogom

et: 
Prijateljska tekm

a: Norveška 
- Panam

a  /    17.  00   Nogom
et: 

Prijateljska tekm
a: Izrael - 

Argentina  /    18.  45   Nogom
et: 

Prijateljska tekm
a: Avstrija - 

Brazilija  /    20.  30   Košarka: FIBA 
Basketball  /    21.  00   Baseball: 
M

LB: Atlanta - NY M
ets  / 

   23.  15   Nogom
et: Kvalifikacije 

za Italijanskp ligp: Finale  / 
   1.  00   M

otokros: M
XGP  

   18.  40   Gorenjska poročila  /    19.  00   
Žogarija  /    19.  20   7. Zasavski 
hum

anitarni tek  /    20.  00   Slo-
venija je del evropske zgodbe  
/    20.  30   Dora  /    21.  40   Gorenj-
ska poročila  /    22.  00   Vokalna 
skupina Kokr'čan  

   9.  20   M
aša iz cerkve Sv. Danijela  / 

   10.  00   Infokanal  /    15.  30   Video 
strani  /    18.  30   Dogodki dneva  
/    18.  50   Kultura  /    18.  55   Viža 
tedna  /    19.  00   Glasbeni spoti  
/    20.  00   Top m

usic  /    21.  02   Te-
denska izdaja  

avtomobilizem

nogomet

odbojka

   18.  00   Ustvarjalne iskrice  
/ 

   18.  15   
Žogarija 2018  /    18.  45   Regio-
nalne novice  /    18.  50   Videos-
pot dneva  /    18.  55   Kuhinjica  
/    19.  15   Videostrani  /    20.  00   
Župan z vam

i: Bojan Kontič  / 
   21.  00   Regionalne novice  

   18.  00   Gnes  /    18.  05   Dogodki  /    18.  20   
S farm

acevtom
 za zdravje  / 

   18.  35   Čista um
etnost  /    19.  05   

Pom
 info  /    20.  00   Gnes  /    20.  05   

Dogodki  /    20.  20   S farm
acev-

tom
 za zdravje  /    20.  35   Čista 

um
etnost  /    21.  05   Pom

 info  

   7.  00   Baseball  /    9.  00   Avtom
obili-

zem
  /    10.  00   Ekstrem

ni športi  
/ 

   11.  00   M
otokros  

/ 
   13.  00   

Nogom
et  /    15.  00   M

otokros  
/    17.  30   Reli  /    19.  00   Triatlon  / 
   21.  45   Nogom

et  

   17.  30   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   Dora  /    19.  30   Kuhinjica  
/    20.  00   Pom

urski dnevnik  / 
   20.  15   Dora  /    21.  15   Aktualno  
/    21.  30   Pom

urski dnevnik  / 
   21.  45   Dora  /    22.  45   Kažipot  

   8.  00   Risanke  /    9.  00   Po naši deželi  
/    13.  00   Kuhinjica  /    17.  00   Tv 
reportaže  /    18.  00   Kuhinjica  / 
   19.  00   Risanke  /    20.  00   Gleda-
liška igra  /    22.  00   TED, pogo-
vorna oddaja  /    23.  00   Besede 
m

iru  

   14.  30   Skladiščne 
vojne  

/ 
   16.  30   

Kupi, popravi, prodaj  /    17.  30   
Skladiščne vojne  /    18.  30   SP, 
novice  /    19.  30   Goool!  /    20.  00   
Košarka  /    22.  00   Hans Sarpei  / 
   23.  00   Profesionalci  
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

6
11

    20.  00   ARALKUM - NAJMLAJŠA PUŠČAVA 
NA SVETU   (VPS 2000)  , dokum

entarna 
oddaja 

    20.  55   ŽREBANJE LOTA   (VPS 2055) 
    l  e    21.  05   NESMRTNI  : Legende golfa   (VPS 

2105)  v
 

   Phil M
ickelson je na igriščih za golf 

nizal uspeh za uspehom
. Nick Faldo 

je osvojil šest velikih turnirjev. Seve 
Ballesteros je bil španski čarodej. 
Karrie W

ebb je postala legenda žen-
skega golfa. 

    21.  35   POT NA SP V NOGOMETU   (VPS 
2135)  v

 
    22.  05   AMBIENTI   (VPS 2205)  v

 
   Spoznajte hišo petčlanske družine 
v strnjeni vasici Stara Fužina na Go-
renjskem

. V sodelovanju z arhitektom
 

je novogradnja dobila izgled, ki spo-
m

inja na tradicionalne km
ečke hiše, 

v notranjosti pa je zgodba drugačna. 
    22.  35   Avtom

obilnost  
/ 

   23.  05   Bleščica  
/ 

   23.  40   Vse je m
ogoče  /    1.  30   Videotrak  

/    2.  35   Zabavni kanal  

    l  a  l  g    20.  00   PRECEDNIK  , 1. del  , hum
oristična 

serija  , Slovenija   (2018) 
   Igrajo: Dejan Krupić, Nika Rozm

an, 
Luka Cim

prič, M
ilena Zupančič 

   Nekdanji gasilec Anže Župan je nova 
figura 

na 
slovenskem

 
političnem

 
parketu, saj je postal novi precednik 
Republike Slovenije.  

    l  b    20.  30   ŠIŠKA DELUXE  , kom
edija   (2016) 

   Igrajo: 
M

arko 
M

iladinovič, 
Žiga 

Födransperg, David Furlan, Jana Pre-
peluh; režija: Jan Cvitkovič 

    l  b    22.  45   STRAST  
 

 Passion  , srhljivka  , Francija   (2012) 
   Igrajo: Rachel M

cAdam
s, Noom

i Ra-
pace, Karoline Herfurth, Paul Ander-
son; režija: Brian De Palm

a 
    l  b    0.  40   DRUŽINSKI VIKEND  
 

 Fam
ily W

eekend  , kom
edija  , ZDA   

(2013) 
   Igrajo: Kristin Chenoweth, M

atthew 
M

odine, Olesya Rulin, Joey King, 
Shirley Jones; režija: Benjam

in Epps 
    2.  45   ZVOKI NOČI  

    l  b    20.  00   WOLVERINE  
 

 W
olverine  , akcijski ZF-film

  , ZDA   
(2013) 
   Igrajo: Hugh Jackm

an, Hiroyuki Sa-
nada, W

ill Yun Lee, Fam
ke Janssen; 

režija: Jam
es M

angold 
   Logan je nekaj stoletij star m

utant 
m

ed vojsko m
ož X, znan kot W

ol-
verine. Na Japonsko ga povabi stari 
prijatelj iz časa 2. svetovne vojne, tam

 
pa se znajde v sm

rtonosnem
 svetu 

pripadnikov jakuz in neprem
agljivih 

sam
urajev. Na beg pred bolečim

i 
spom

ini se poda v sprem
stvu skriv-

nostne dedinje in prvič se sooči z 
m

ožnostjo svoje um
rljivosti: Logan 

se bo m
oral gnati do svojih skrajnih 

fizičnih in čustvenih m
eja.  

    l  b    22.  20   POBESNELI MAX 2  
 

 M
ad M

ax 2: The Road W
arrior  , 

akcijski ZF-film
  , Avstralija   (1981) 

    0.  10   Volan  , ponovitev  /    0.  50   Odbita rodbi-
na  /    1.  30   Odbita rodbina  /    2.  05   Glas-
beni m

ikser  

    l  b    20.  00   MOŽJE X: ZADNJI SPOPAD  
 

 X-M
en: The Last Stand  , akcijski 

ZF-film
  , ZDA   (2006) 

   Igrajo: Hugh Jackm
an, Ian M

cKellen, 
Halle Berry; režija: Brett Ratner 
   M

ožje X - zadnji spopad ostaja zvest 
prvim

a dvem
a film

om
a, hkrati pa raz-

širja like, nadaljuje z ravnotežjem
 m

ed 
spektaklom

 in realnostjo in predvsem
 

poglablja čustva in odnose. Tako se 
ukvarja s problem

i, ki so danes še 
kako prisotni. 

    l  b    22.  05   STEKLI PSI  
 

 Reservoir Dogs  , krim
inalka  , ZDA   

(1992) 
   Igrajo: Harvey Keitel, M

ichael M
ad-

sen, Steve Buscem
i, Tim

 Roth, Chris 
Penn; režija: Quentin Tarantino 
   Kontroverzni am

eriški režiser Quentin 
Tarantino je film

 Stekli psi leta 1992 
posnel po lastnem

 scenariju. Film
 je 

doživel izjem
en odm

ev in postal eden 
najbolj kultnih film

ov. 
    0.  05   NOČNI PROGRAM  

    l  b    20.  05   PANIKA   (VPS 2005)  
 

 Panika  , kom
ična dram

a  , Slovenija   
(2013)  v

 
   Igrajo: Janja M

ajzelj, Grega Zorc, Vla-
dim

ir Vlaškalić, Pia Zem
ljič, M

ilena 
Zupančič; režija: Barbara Zem

ljič 
    21.  55   INTERVJU  : Franko Košuta   (VPS 

2155)  v
 

    22.  45   POROČILA   (VPS 2245) 
    22.  55   ŠPORT 
    23.  05   VREME 
    23.  20   USTVARJENO V BELORUSIJI   (VPS 

2320)  , dokum
entarna oddaja 

   Belorusija 
je 

črna 
luknja 

Evrope, 
evropska Severna Koreja. Država je 
na m

eji m
ed dvem

a celinam
a, m

ed 
dvem

a civilizacijam
a. Avtorji film

a so 
poskusili prodreti v belorusko družbo 
s pom

očjo um
etnosti.  

    0.  15   Za lahko noč  : Im
ago Sloveniae 2015: 

Kitarist M
ak Grgić (A. Ginastera)  / 

   0.  35   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  00   
Dnevnik  /    1.  30   Zrcalo tedna  /    1.  55   In-
fo-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnevnik  

/    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  /    8.  35   Do-

ber dan  /    11.  10   Halo TV: Zaščita pred 
klopi  /    11.  45   Ciciban poje in pleše 
2017: 1. del  /    13.  05   Sledi: M

aribor in 
m

ostograditelji  , dokum
entarna odda-

ja  /    13.  50   Osm
i dan  /    14.  50   Um

etnost 
igre: O strahu  /    15.  20   Duhovni utrip: 
Reka življenja  /    15.  35   Futura: Na od-
prtem

  /    17.  10   Po Evropi  /    17.  45   Slo-
venski utrinki  /    18.  10   Preglednik TV 
M

aribor  /    18.  40   Prim
orska kronika  / 

   19.  00   Glasbeni videospoti 
    20.  00   PRIČEVALCI: ANGELA IN JERNEJ 

VOMBERGAR 
    22.  10   SPOZNAJMOSE.COM  , svetovalno-izo-

braževalna oddaja 
    22.  40   Om

izje  /    23.  55   Infokanal - TV M
ari-

bor  

   6.  00   Infokanal  /    14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  10   

Pop news TV  /    14.  15   City folk obrazi 
m

est  /    14.  45   »Il giardino dei sogni«  / 
   15.  30   Shaker  /    16.  15   »Sulla via della 
goccia d'acqua«  , dokum

entarna od-
daja  /    17.  05   Avtom

obilizem
  /    17.  25   

Quarta di copertina  , knjige, avtorji in 
nove izdaje  /    18.  00   Ljudje in zem

lja  
/    18.  50   Young Village Folk  /    19.  00   
Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   Šport  
/    19.  30   Avtom

obilizem
  /    20.  00   Veso-

lje je …
  /    20.  30   Istra in …

  /    21.  15   
Klepet z …

  /    21.  45   Glasba zdaj  / 
   22.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  15   
Tech Princess  /    22.  20   Pop news TV  / 
   22.  25   Glasba zdaj  /    22.  40   Alpe Jadran  
/    23.  10   BellItalia  /    23.  45   Festival Kras  
/    0.  30   Vsedanes  , TV dnevnik  /    0.  45   
Čezm

ejna TV  /    1.  10   Infokanal  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   8.  30   Družinski zdravnik  , serija  /    9.  45   
Družinski zdravnik  , serija  

/ 
   11.  00   

Hvala!  /    11.  45   Potep z Leo  /    12.  30   
Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   13.  45   TV-prodaja  /    14.  15   Odtenki sla-
ve  , oddaja o Hollywoodu  /    14.  45   Na 
kavi z Giannijem

  , pogovorna oddaja  
/    15.  15   Burzy�ski: afera z zdravili  , do-
kum

entarni film
  , ZDA   (2016)  /    16.  30   

CM
C festival 2017  /    17.  30   TV kviz  / 

   18.  45   Kulinarična vandranja  , kuharska 
oddaja  /    19.  15   VV Faktor  , pogovorna 
oddaja  /    19.  45   Form

ula 1: VN Kanade  
/    22.  30   Alex Zanardi  , dokum

entarni 
film

  , ZDA   (2015)  /    22.  30   Politika za 
vse  , dokum

entarni film
  , ZDA   (2016)  

/    1.  00   VV Faktor  , pogovorna oddaja  / 
   1.  45   Glasbeni utrip  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   TV 
M

arket  /    10.  30   Lepo je biti m
uzikant  

/    12.  30   Narava zdravi  , izobraževalna 
oddaja  /    13.  45   Zdravilne rastline 
sveta  , izobraževalna oddaja  /    14.  15   
Nikogaršnje življenje  Španija  , dram

a   
(2002)  /    16.  05   TV M

arket  /    18.  15   Go-
vorica jezikov  , dokum

entarna oddaja  
/    19.  00   Jaka nam

aka  /    19.  30   Relax 
TV 

    l  b    19.  45   IZGUBLJENI V GOZDOVIH  
 

 Lost in the W
oods  , družinski film

  , 
ZDA   (2009) 

    21.  10   TITO  , dokum
entarna oddaja 

    22.  05   PORTRETI NARODOV  , dokum
entarna 

oddaja 
    l  b    22.  35   MOŠKI V NESKONČNOSTI  
 

 The Infinite M
an  , kom

edija  , Avstrali-
ja   (2014)  

drama

dokumentarno

serija

ZF-film

ZF-film

   7.  00   Kravica Katka  /    7.  05   Vrtni palček Pri-
m

ož  /    7.  20   Gozdna druščina  /    7.  30   
Profesor Baltazar  /    7.  40   M

anja  /    7.  45   
Svet živali  /    7.  50   Oblakov kruhek  / 
   8.  00   M

ala kraljična  /    8.  10   Žvenkci  / 
   8.  25   Lili in Čarni zaliv  /    8.  30   Kalim

ero  
/    8.  40   M

ili in M
oli  /    8.  55   M

im
i in Liza  

/    9.  00   Bacek Jon  /    9.  15   Govoreči Tom
 

in prijatelji  /    9.  25   Nabriti detektivi  / 
   10.  00   Nedeljska m

aša  , prenos iz žu-
pnije Doberdob  /    10.  55   Prisluhnim

o 
tišini  /    11.  25   Obzorja duha  : Duhovna 
oskrba sodobnih nom

adov  /    12.  00   
Ljudje in zem

lja  /    13.  00   Prvi dnevnik  
/    13.  15   Šport  /    13.  20   Vrem

e  /    13.  25   
Avsenikovih 60 v M

edvodah  /    14.  50   
Konjeniki  , vojni film

  , ZDA   (1959)  / 
   17.  00   Poročila ob petih  /    17.  10   Šport  
/    17.  15   Vrem

e  /    17.  20   Zackovo čarov-
niško popotovanje 

    17.  45   PEŠ PO HIMALAJI  , 1. del   (VPS 
1745)  , popotniška serija 

    l  d    18.  40   IN TO JE VSE!  : Kaktus   (VPS 1840)  , 
risanka 

    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v
 

    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v
 

    19.  25   ZRCALO TEDNA  v
 

    19.  45   ŠPORT  v
 

    19.  55   VREME  v
 

   7.  00   Duhovni utrip: Reka življenja  /    7.  15   
Koda  

/ 
   7.  50   Sim

fonični orkester 
RTVS in En Shao (W. A. M

ozart. Sim
-

fonija št. 40 v g-m
olu)  /    8.  20   Nevarna 

Zem
lja: Strela  /    8.  50   Slastna kuhinja: 

Ravioli karbonara  /    9.  20   Svetovni 
popotnik: Pas rje, 1. del: Am

eriški 
velikani  

/ 
   10.  25   Japonska kuhinja  

/    11.  20   Žogarija  /    12.  05   Zvezdana  / 
   13.  00   M

igaj raje z nam
i  /    13.  40   Pot na 

SP v nogom
etu 

    l  e    14.  10   KAJAK KANU - EVROPSKO PRVEN-
STVO: NA MIRNIH VODAH   (VPS 
1410)  , posnetek iz Beograda 

    l  e  l  f    15.  00   TENIS  : Odprto prvenstvo Francije: 
finale (m

)   (VPS 1500)  , prenos iz 
Pariza 

    18.  45   Z MLADIMI VIRTUOZI  : Tim
otej 

Kosovinc (A. Barrios, J. Rodrigo, T. 
Kosovinc)   (VPS 1845) 
   Cikel oddaj Z m

ladim
i virtuozi pred-

stavlja vizualno razkošne posnetke 
igranja najboljših m

ladih slovenskih 
glasbenikov, 

dobitnikov 
številnih 

glasbenih nagrad. Kakovost svojega 
m

uziciranja tokrat predstavlja kitarist 
in skladatelj Tim

otej Kosovinc.  
    19.  00   KOROŠKA POJE  : France Cigan, 2. 

del   (VPS 1900) 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Sm
rkci  /    7.  15   Viking Viki  

/    7.  30   Grozni Gašper  /    7.  45   Tačke na 
patrulji  /    8.  10   Peter Pan  /    8.  35   Heidi  / 
   9.  00   Kraljevska akadem

ija  /    9.  25   Nina 
in prijatelji  /    9.  35   Skrivnostni ranč  / 
   10.  05   Jaz sem

 Luna  /    11.  00   TV-proda-
ja  /    11.  15   Jaz sem

 Luna 
    12.  10   OKUSI BREZ MEJA 

   Tokrat M
atevž in Joe spoznavata 

specialitete Gorenjske. Njuna pot se 
začne v m

ajhnem
 ljubljanskem

 lokalu 
Klobasarna, kjer pokusita kranjsko 
klobaso v obliki hitre ulične hrane. 
Pot ju nato popelje v Selo pri Bledu, 
kjer poizkusita prvovrsten m

ed.  
    12.  50   TV-PRODAJA 
    l  b    13.  05   PASTI VELEMESTA  
 

 The Out-of-Towners  , kom
edija  , ZDA   

(1999)  p
 

    l  b    14.  50   BEETHOVNOV ZAKLAD  
 

 Beethoven's Treasure Tail  , kom
edi-

ja  , ZDA   (2014) 
   Igrajo: Jonathan Silverm

an, Kristy 
Swanson, Bretton M

anley, Jeffrey 
Com

bs; režija: Ron Oliver 
    16.  40   DELOVNA AKCIJA  p

 
    17.  45   LJUBEZEN PO DOMAČE  p

 
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    6.  55   Dva m

oža in 
pol  , 2. sezona, 12. del  /    7.  20   Novinec 
leta  , kom

edija  , ZDA   (1993)  /    9.  25   
Newyorška m

inuta  , kom
edija  , ZDA   

(2004)  /    11.  10   TV-prodaja  /    11.  25   
Pozejdonova avantura  , 2. del  , pusto-
lovski film

  , ZDA   (2005) 
    l  b    13.  15   NEVARNA SMER  
 

 Changing Lanes  , srhljivka  , ZDA   
(2002) 

    l  a    15.  10   ODBITA RODBINA  , 4. sezona, 14. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    15.  50   ODBITA RODBINA  , 4. sezona, 15. 

del  , hum
oristična serija 

    l  b    16.  25   EVROTRIP  
 

 EuroTrip  , kom
edija  , ZDA   (2004)  p

 
    18.  10   ALFA MIKIĆ 
    18.  50   VOLAN 

   Volanovci se od sezone poslavljajo s 
testom

 Lexus LC, ki z udobjem
 razva-

ja voznika in obenem
 s futurističnim

i 
oblinam

i poskrbi za atraktiven videz. 
Eleganco in živahnost tega avtom

o-
bila bo dirkaško nadaljevala Toyota 
yaris GRM

N, s katero se bodo m
ed 

seboj udarili finalisti Rdečega volana, 
a najboljši bo le eden.  

    l  a    19.  30   DVA MOŽA IN POL  , 2. sezona, 14. 
del  , hum

oristična serija 

   8.  15   TV-prodaja  /    8.  45   Sofija prva  /    9.  10   
Sofija prva  /    9.  35   Vojna zvezd: Upor-
niki  /    10.  00   Najboljši dom

ači video 
posnetki  , 

sinhronizirani 
anim

irani 
film

  , ZDA   (2014) 
    l  a    10.  30   USODNA ODLOČITEV  , 76. del  , 

nadaljevanka 
    12.  45   THE BIGGEST LOSER SLOVENIJA  : 

Finale  p
 

   V zadnji oddaji te sezone bom
o dobili 

zm
agovalca najtežje preizkušnje te 

pom
ladi. V šovu The Biggest Loser 

Slovenija se bo zgodilo sklepno deja-
nje, še zadnje tehtanje, ki bo odločilo, 
kdo od tekm

ovalcev je izgubil največ  
in bo dom

ov odnesel 50 tisoč evrov.  
    14.  55   KARTOTEKA 
    16.  00   TA TEDEN Z JURETOM GODLER-

JEM  p
 

    16.  45   ZVEZDA MAGAZIN  , posebni del 
glasbenega šova  p

 
    18.  15   PROJEKT DIVA 

   V zadnji oddaji Projekt Diva bom
o 

spoznali 49 letno m
edicinsko sestro 

Ireno Žvelc iz Kam
nika, ki jo bo ekipa 

preobrazila v njeno sanjsko glam
u-

rozno različico kot iz pravljice. 
    l  a    19.  05   USODNA ODLOČITEV  , 77. del  , 

nadaljevanka 

N
E

D
E

L
J
A

 1
0

. ju
n
ij

   6.  00   Goreča ljubezen  /    6.  25   Vsi m
oji m

oški  
/    8.  10   Nočna izm

ena  /    9.  00   Na trdnih 
tleh  /    9.  55   Na trdnih tleh  /    10.  45   Selfie  
/    11.  10   Selfie  /    11.  40   Vsi m

oji m
oški  / 

   12.  05   Vsi m
oji m

oški  /    12.  30   Vsi m
oji 

m
oški  /    12.  55   Vsi m

oji m
oški  /    13.  20   

Vam
pirski dnevniki  /    14.  10   Vam

pirski 
dnevniki  /    15.  05   Diva za um

ret  /    15.  55   
Diva za um

ret  /    16.  50   Diva za um
ret  

/    17.  45   Goreča ljubezen  /    18.  10   Na 
trdnih tleh  /    19.  05   Na trdnih tleh  / 
   20.  00   Dekle s popolnim

 spom
inom

  
/    20.  50   Dekle s popolnim

 spom
inom

  
/    21.  45   Dekle s popolnim

 spom
inom

  
/    22.  35   Dekle s popolnim

 spom
inom

  
/    23.  30   Dekle s popolnim

 spom
inom

  
/    0.  25   Diva za um

ret  /    1.  10   Diva za 
um

ret  /    2.  00   Diva za um
ret  /    2.  45   

Vam
pirski dnevniki  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Schwarzwal-
dska klinika  /    11.  10   Lepa vaša  
/    11.  42   TV-koledar  /    12.  00   
Dnevnik  /    12.  15   Šport  /    12.  18   
Vrem

e  /    12.  24   Spone ljubezni  
/    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   Kraljica 
noči  /    14.  45   Varno v prom

etu  
/    14.  50   Potopite se z nam

i  / 
   15.  00   Um

ori na podeželju  / 
   16.  43   TV-koledar  /    17.  00   Po-
ročila  /    17.  14   Vrem

e  /    17.  15   
Razm

ere na cesti  /    17.  23   Naši 
in vaši  /    18.  00   Potopite se z 
nam

i  /    18.  10   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva 

   6.  00   M
ali vohuni 2: Otok izgub-

ljenih sanj  , pustolovski film
  , 

ZDA   (2002)  /    7.  40   Pošasti iz 
om

are  , anim
irani film

  , ZDA   
(2001)  /    9.  15   Žena in m

ož  , 
kom

edija  , 
Italija   

(2017)  
/ 

   11.  00   Svet igrač 2  , anim
ira-

ni film
  , ZDA   (1999)  /    12.  35   

Tem
ni stolp  , fantazijski film

  , 
ZDA   (2017)  /    14.  10   Voda za 
slone  , dram

a  , ZDA   (2011)  
/    16.  10   Nasledstvo, 2. del  / 
   17.  10   Prejšnji teden: Nocoj  , 
pogovorna oddaja 

    l  b    17.  45   MIZA 19  
 

 Table 19  , kom
edija  , ZDA   

(2017) 
    19.  15   SIRENA  , 8. del 

   7.  25   M
ačji um

or  , kom
edija  , ZDA   

(2014)  /    9.  15   TV-prodaja  / 
   9.  30   Vrnitev v prihodnost  , 
kom

edija  , ZDA   (1985)  /    11.  45   
TV-prodaja 

    l  b    12.  00   SKRIVNOSTNO ŽIVLJENJE 
WALTERJA MITTYJA  

 
 Secret Life Of W

alter M
itty  , 

pustolovski film
   (2013) 

    l  b    14.  10   CUKR IN POPR  
 

 Sugar & Spice  , kom
edija  , 

ZDA   (2001) 
    l  b    15.  45   PETELINJI ZAJTRK  
 

 Petelinji zajtrk  , rom
antična 

dram
a  , Slovenija   (2007) 

    l  b    18.  15   KOT V NEBESIH  
 

 Just Like Heaven  , rom
antič-

na dram
a  , ZDA   (2005) 

    l  a    20.  05   DURRELLOVI  , 1. sezona, 6. 
del  , nadaljevanka 

    20.  55   KAKO ŽIVETI DLJE?  , doku-
m

entarni film
 

    21.  45   FINANČNIK 
    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport, vreme  /    23.  11   Kulturna 

poročila  /    23.  27   Milijarde  / 
   0.  22   Zakon in red: Enota za po-
sebne primere  /    1.  07   Umori na 
podeželju  /    2.  47   Schwarzwald-
ska klinika  /    3.  32   1864  

    20.  00   KRIPTON  , 2. del 
    l  a    20.  45   MILIJARDE  , 3. sezona, 12. 

del 
    l  b    21.  45   NADARJENA  
 

 Gifted  , dram
a  , ZDA   (2017) 

    l  b    23.  25   PIRATI S KARIBOV: MRTVE-
ČEVA SKRINJA  

 
 Pirates Of The Caribbean: 
Dead M

an'S Chest  , pustolo-
vski film

  , ZDA   (2006) 
    1.  55   Drugačen, 

kot 
jaz  , 

dram
a  , 

ZDA   (2017)  /    3.  55   Destinacija 
Rusija 2018, 2. del  

    l  b    20.  00   KAPITAN PHILLIPS  
 

 Captain Phillips  , biografska 
dram

a  , ZDA   (2013) 
    l  b    22.  25   ZNOVA V IGRI  
 

 Trouble W
ith the Curve  , 

dram
a  , ZDA   (2012) 

    l  b    0.  25   NENADOMA, LANSKO POLE-
TJE  

 
 Suddenly, Last Sum

m
er  , 

dram
a  , ZDA   (1959) 

    2.  35   Velik zadetek  , akcijski film
  , 

ZDA   (1998)  /    4.  15   Nočni pro-
gram

  

   7.  35   Druga najlepša stvar   (2000)  
/ 

   9.  20   Dobrodošli k m
eni   

(2014)  
/ 

   10.  50   
Zm

ajevo 
srce  , akcijski film

   (1996)  / 
   12.  30   Ace Ventura - klic div-
jine  , pustolovski film

   (1995)  / 
   14.  05   28 dni  , kom

ična dram
a   

(2000)  /    15.  45   M
lada nogo-

m
etašica  , rom

antična kom
e-

dija   (2006)  /    17.  30   Braven  , 
akcijski film

   (2017)  /    19.  00   
Jurski park 3  , pustolovski 
film

   (2001)  /    20.  30   Policaji  , 
krim

inalna dram
a   (1997)  

/ 
   22.  15   Frost/Nixon  , biografska 
dram

a   (2008)  /    0.  15   Odre-
šeni   (2014)  /    2.  05   Fantje iz 
soseščine   (1991)  /    4.  40   200 
cigaret   (1999)  

   5.  20   Dnevnik  /    6.  10   Nad lipo 35  / 
   7.  10   W

inx Club  /    7.  35   Sosedje 
za vedno  /    8.  15   Najlepša leta  
/    9.  30   Dekle z vasi  /    11.  15   
Ščepec ljubezni   x

  /    12.  15   
IN m

agazin  /    13.  05   Nad lipo 
35  /    14.  00   Poročila  /    14.  10   
Nad lipo 35  /    14.  20   Sosedje 
za vedno  /    15.  00   Najlepša leta  
/    16.  00   Čista ljubezen  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni   x

  / 
   19.  15   Dnevnik  /    20.  15   Čista 
ljubezen  /    21.  15   Dekle z vasi  
/    22.  45   Večerna poročila  / 
   23.  10   Policijska akadem

ija 2  , 
kom

edija  , ZDA   (1985)  /    0.  55   
Kurir  , srhljivka  , ZDA   (2012)   
x

  

   6.  35   RTL Direkt  /    7.  05   Opravljanje  
/    7.  25   Kung fu panda  /    8.  20   
Lovci na sanjske hiše  /    9.  05   
Lovci 

na 
neprem

ičnine  
/ 

   10.  20   Obubožaj ali prodaj  / 
   11.  35   Lovci na sanjske hiše  
/    12.  05   Chicago v plam

enih  
/    13.  55   Shopping kraljica  / 
   14.  55   Andrija in Anđelka  

/ 
   16.  05   Pet na pet  /    16.  30   RTL 
Novice  /    17.  00   Pet na pet  
/    17.  25   Shopping kraljica  / 
   18.  30   RTL Danes  /    19.  40   RTL 
Vrem

e  /    19.  45   Opravljanje  / 
   19.  55   Dragi sosedje  /    20.  00   
Pet na pet  /    21.  10   Prenašalec: 
Nasledstvo  /    23.  35   Andrija 
in Anđelka  /    0.  15   Andrija in 
Anđelka  /    0.  45   Prvih 48 ur  

serija

serija

drama

1
2

.
 ju

n
ij T

O
R

E
K

   7.  00   Otroški program
  /    9.  30   Življe-

nje sesalcev  /    11.  00   Durrellovi  
/    11.  50   M

oški z dvojnim
i m

o-
žgani   (1983)  /    13.  20   Prisrčna 
zm

ešnjava   (2013)  
/ 

   15.  10   
M

arthina šola kuhanja  /    15.  35   
Opeka na opeko  /    16.  00   Regi-
onalni dnevnik  /    16.  45   Grem

o 
na pot: Rusija  /    17.  35   V istem

 
loncu  /    18.  25   Stipe v gosteh  / 
   19.  02   Vlak dinozavrov  /    19.  30   
Poprock.hr  /    20.  05   Peš po 
Him

alaji  /    21.  00   Kako izgu-
biti prijatelje in se odtujiti od 
ljudi   (2008)  /    22.  55   Briljantina   
(1978)  /    0.  45   Barabe in prin-
cese  

   9.  55   Lili in Žverca  , anim
irani film

  , 
ZDA   (2002)  

/ 
   11.  20   Nori 

specialci  , kom
edija  , Francija   

(2016)  /    13.  05   Graves, 8. del  
/    13.  35   Pod rušo  /    14.  25   De-
stinacija Rusija 2018, 2. del  
/    14.  55   Vzpon Planeta opic  , 
ZF-film

  , ZDA   (2011)  /    16.  40   
Vojna za planet opic  , akcij-
ski film

  , ZDA   (2017)  /    19.  00   
Projekt Tokio  , kratki film

  , ZDA   
(2017)  /    19.  35   Iskanje Fellini-
ja  , dram

a  , ZDA   (2016)  /    21.  20   
Sledi življenja  , ZF-film

  , ZDA   
(2017)  /    23.  05   W

estworld  , 2. 
sezona, 8. del  /    0.  05   Sodobna 
družina  /    0.  30   Deadwood  

   7.  35   Grda račka  /    8.  30   Zdravnica 
m

alega m
esta  /    9.  25   V novem

 
svetu  /    10.  20   Vojna m

ed štiri-
m

i stenam
i  /    11.  15   Kako sem

 
spoznal vajino m

am
o  /    12.  10   

Prevaranti  /    13.  10   Sm
aragdno 

m
esto  /    14.  10   Grda račka  / 

   15.  10   Otroci proti šefu kuhi-
nje: Tekm

a  /    16.  10   Kako sem
 

spoznal vajino m
am

o  /    17.  05   
Seks v m

estu  /    19.  00   Ljubke 
lažnivke  /    20.  00   Talenti v be-
lem

  /    21.  00   Sm
aragdno m

es-
to  /    22.  00   Brez besed  /    22.  55   
Kako 

sem
 

spoznal 
vajino 

m
am

o  /    23.  55   Seks v m
estu  

/    0.  30   Seks v m
estu  

   2.  00   Tenis: French Open 2018  / 
   5.  30   Kolesarstvo  : 70. Dirka 
Critérium

 du Dauphiné 2018  / 
   6.  30   Avtom

obilizem
  : 24 ur Le 

M
ansa 2017  /    7.  30   Najboljši 

športni prizori  /    8.  15   Tenis: 
Grand Slam

 - French Open 
2018  /    9.  30   Olim

pijske igre  
/    11.  30   Tenis: Grand Slam

 - 
French Open 2018  /    13.  00   Ko-
lesarstvo  : 70. Dirka Critérium

 
du Dauphiné 2018  /    14.  00   
Form

ula E  : Zürich  /    14.  45   
Tenis: Grand Slam

 - French 
Open 2018  /    15.  45   Nogom

et  : 
FIFA W

orld  /    16.  15   Nogom
et  : 

M
LS 2018  /    16.  45   Konjeni-

štvo  : Horse Excellence 

    17.  15   TENIS  : Grand Slam
 - French 

Open 2018  , vrhunci turnirja 
    18.  15   Kolesarstvo  : 70. Dirka Cri-

térium
 du Dauphiné 2018  / 

   19.  30   Avtom
obilizem

  : 24 ur 
Le M

ansa 2017  /    20.  30   M
o-

tociklizem
  : 

FIM
 

Endurance 
W

orld 
Cham

pionship 
2018  

/    21.  00   Form
ula E  : Zürich  / 

   22.  00   Reli  /    22.  20   Tenis  /    23.  15   
M

otociklizem
  /    23.  45   Kolesar-

stvo  : 70. Dirka Critérium
 du 

Dauphiné 2018  /    0.  30   Tenis  

   5.  00   Reli: 
W

RC: 
Italija, 

pon.  
/ 

   6.  30   Reli: Reli Velenje  /    6.  45   
Nogom

et: Kvalifikacije za Ita-
lijansko ligo: polfinale, druga 
tekm

a, pon.  /    9.  00   Nogom
et: 

Kvalifikacije 
za 

Italijansko 
ligo: polfinale, druga tekm

a, 
pon.  /    10.  45   Futsal: Španska 
liga: finale, pon.  /    12.  30   No-
gom

et: 
Prijateljska 

tekm
a: 

Portugalska - Alžirija, pon.  / 
   14.  45   Nogom

et: Prijateljska 
tekm

a: Norveška - Panam
a  

/    16.  30   Pot do Rusije  /    17.  00   
Nogom

et: Prijateljska tekm
a: 

Avstrija - Brazilija, pon.  / 
   19.  00   Nogom

et: Prijateljska 
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    22.  00   M
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cije, 

druga 
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pon.  
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: Ferrari 
Challenge Europe 2018  /    0.  00   
Avtom

obilizem
: Ferrari Chal-
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orld of Free 
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Atlanta - NY M
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14:30 Finale; 15:30 Podelitev 
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za 
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a: 
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ni športi: Red Bull Cliff 
Diving W

orld Series  /    0.  00   
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/    1.  00   Nogom
et: Prijateljska 
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info  /    22.  00   Gnes  /    22.  05   
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gonski ekran  /    20.  45   Aktual-
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/    20.  25   Odbojka  /    22.  30   Kviz  / 
   0.  00   Erotični spoti  
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

8
9

    20.  00   SVETOVNI POPOTNIK  : Pas rje, 2. 
del: Am

eriški prerod   (VPS 2000) 
   V drugem

 delu potovanja bo M
egan 

obiskala m
esto Toledo v Ohiu, kjer so 

razvili džipe. Potovanje bo nadaljevala 
v Detroitu, kjer si bo ogledala nekda-
nji dom

 Henryja Forda ter nazadnje 
obiskala še M

ilwaukee, rojstni kraj 
kultnih m

otociklov Harley Davidson. 
    l  a    20.  55   OPROŠČEN  , 1. sezona, 10. del   (VPS 

2055)  , nadaljevanka 
    21.  45   VOLČJE KRDELO   (VPS 2145)  , doku-

m
entarni film

 
   Šest bratov družine Angulo in njiho-
va sestra Vosnu so bili14 let zaprti v 
stanovanje na spodnjem

 M
anhattnu. 

Poučevala jih je m
ati. Edini ključ 

stanovanja je im
el oče, ki je njim

 in 
m

ateri prepovedal izhod. Vse pa se je 
sprem

enilo, ko se je 15-letni M
ukun-

da kljub očetovi prepovedi sprehodil 
po soseščini.  

    23.  20   Videotrak  /    0.  30   Zabavni kanal  /    5.  20   
Videotrak  

    l  a    20.  00   REKA LJUBEZNI  , 2. sezona, 68. del 
   M

arija in M
aja se dogovorita, da bo 

šla M
aja k Vidi. Gašper sprašuje An-

dreja o Lekiću in tako izve tudi m
ar-

sikaj o Heleni. V gasilskem
 dom

u je 
čutiti napetost m

ed Janezom
 in Boja-

nom
. M

iran naskrivaj dostavi m
ateri-

al. Sanja Urošu pove, da ni pozabila, 
kakšen je bil do Helene. 

    l  a    21.  00   MOJA BOŠ  , 2. sezona, 25. del  , 
nadaljevanka 
   Kem

al je presenečen, ko v svoji pisar-
ni naleti na Fehim

e in Em
irja. Njegova 

m
ati težko skrije vznem

irjenost, po-
tem

 ko je naletela na Nihanin dnevnik. 
Leyla posvari Ayhana pred Galipom

. 
    22.  00   24 UR ZVEČER 
    l  a    22.  35   MENTALIST  , 7. sezona, 11. del  , 

krim
inalistična serija 

    l  a    23.  30   PRINC PODZEMLJA  , 1. sezona, 1. 
del  , nadaljevanka  , Španija  p

 
    l  a    0.  20   LJUBKE LAŽNIVKE  , 6. sezona, 18. 

del  , nadaljevanka 
    1.  15   24 ur zvečer  /    1.  50   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   STARI, KJE JE VESLO?  
 

 W
ithout a Paddle  , kom

edija  , ZDA   
(2004) 
   Igrajo: Seth Green, M

atthew Lillard, 
Dax Shepard, Ethan Suplee; režija: 
Steven Brill 

    l  b    21.  50   SVETOVALEC  
 

 The Counselor  , srhljivka  , ZDA   (2013) 
   Igrajo: M

ichael Fassbender, Penelope 
Cruz, Cam

eron Diaz, Javier Bardem
; 

režija: Ridley Scott 
   M

ichael Fassbender v naslovni vlogi 
igra spretnega, uglednega odvetnika, 
ki pa se ne m

ore upreti na videz lah-
kem

u zaslužku z m
am

ili – a je ne bo 
odnesel zlahka. Nazadnje ne ve več, 
kom

u lahko zaupa; vsaka napaka pa 
bi bila lahko pogubna. 

    l  b    0.  05   ZADNJI POSEL  
 

 Layer Cake  , krim
inalka  , VB   (2004) 

   Igrajo: Daniel Craig, Tom
 Hardy, Ja-

m
ie Forem

an, Sally Hawkins, Burn 
Gorm

an; režija: M
atthew Vaughn 

    2.  10   GLASBENI MIKSER  

    20.  00   KARTOTEKA 
   Oddaja vključuje pa izjave udeležen-
cev, preiskovalcev, novinarjev in osta-
lih, ki so se z zgodbo ukvarjali in jo 
sprem

ljali. Oddaja bo poleg arhivskih 
posnetkov ponudila grafične rekon-
strukcije ter igrane prizore. Kartoteka 
se bo v seriji oddaj posvetila desetim

 
tem

atikam
, prva m

ed njim
i pa bodo 

um
ori policistov na dolžnosti.  

    21.  00   OD TEŽAKA DO JUNAKA 
   Tudi 

odločitev 
sklepnega 

dejanja 
druge sezone bo pod drobnogledom

 
Jasne Kuljaj in Andreja M

ilutinovića, 
Indire Ekić in Tadeja Briclja.  

    22.  30   VEČERNI PLANET DANES 
    23.  05   KIBERNETSKA VOJNA  , 1. sezona, 

14. del 
   Ruski kibernetski krim

inal je velik 
posel. Nekateri hekerji pravijo, da 
jim

 oblasti pogledajo skozi prste, če 
obenem

 delujejo v korist Putina in 
njegovih geopolitičnih am

bicij.  
    23.  35   Škandal  /    0.  30   Nočni program

  

    20.  00   TEDNIK   (VPS 2000) 
    21.  00   STUDIO CITY   (VPS 2100) 
    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v

 
    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v

 
    22.  30   KULTURA  v

 
    22.  40   ŠPORT  v

 
    22.  50   VREME  v

 
    22.  55   PLATFORMA   (VPS 2255)  v

 
   Avtorska oddaja o sodobni vizualni 
kulturi in um

etnosti. Večinom
a je 

vsebinsko vezana na m
ednarodne do-

godke in festivale iz sveta um
etnosti, 

arhitekture in oblikovanja, kot so Be-
neški bienale, Ars Electronica v Linzu, 
Docum

enta v Kasslu, Art Basel ter na 
pom

em
bne razstave dom

a in v tujini. 
    23.  30   DUBRAVKA TOMŠIČ SREBOTNJAK, 

ORKESTER SLOVENSKE FILHAR-
MONIJE IN MILAN HORVAT  : L.van 
Beethoven: Koncert za klavir in 
orkester št. 4 v G-duru   (VPS 2330) 

    0.  30   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    0.  55   
Dnevnik  /    1.  20   Slovenska kronika  / 
   1.  50   Info-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnev-

nik  /    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  /    8.  35   

Utrip  /    8.  45   Zrcalo tedna  /    9.  05   
Spoznajm

ose.com
  

/ 
   9.  35   Obzorja 

duha: 
Duhovna 

oskrba 
sodobnih 

nom
adov  /    10.  25   Intervju: Franko 

Košuta  /    11.  10   Slovenski utrinki  / 
   11.  35   Alpe-Donava-Jadran  /    12.  05   Kaj 
govoriš - So vakeres?  /    12.  45   Dob-
ro jutro  /    14.  30   Pričevalci: Angela in 
Jernej Vom

bergar  /    17.  00   Prava ideja  
/    17.  30   Young Village Folk: Stoyan in 
prepelice  /    17.  40   Dober dan  /    18.  10   
Tele M

  /    18.  40   Prim
orska kronika  / 

   19.  00   Glasbeni videospoti  
/ 

   20.  00   
Ljudje in zem

lja  /    20.  50   Izzivi - obrt 
in podjetništvo  /    21.  15   Tele M

  /    21.  40   
Prim

orska kronika  /    22.  00   Prava ideja  
/    22.  30   Infokanal - TV M

aribor  

   6.  00   Infokanal - TV Koper  /    14.  00   Čez-
m

ejna TV  , deželne vesti  /    14.  20   Pop 
news TV  /    14.  25   Tech Princess  / 
   14.  30   Bravissim

o  , kom
edija   (1955)  

/    16.  00   Petrarca  , besede o kulturi  / 
   16.  30   Srečanje z …

  /    17.  10   Istra in 
…

  /    18.  00   Firbcologi  /    18.  35   Vrem
e  

/    18.  40   Prim
orska kronika  /    19.  00   

Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   Šport  
/    19.  30   Sredozem

lje  /    20.  00   Shaker  
/    20.  45   Artevisione m

agazin  /    21.  15   
Istrske vedute  : Fulvia Zudič  , doku-
m

entarna oddaja  /    21.  45   »La barca 
dei sapori«  , reportaža  /    22.  00   Vseda-
nes  , TV dnevnik  /    22.  15   Pop news TV  
/    22.  20   Tech Princess  /    22.  30   Ljudje 
in zem

lja  /    23.  20   Prim
orska kronika  

/    23.  35   Čezm
ejna TV  , TV dnevnik  / 

   0.  00   Infokanal - TV Koper  

   6.  45   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   8.  00   TV-prodaja  /    8.  15   Hvala!  /    9.  00   
Krim

inalist  /    10.  15   TV-prodaja  /    10.  30   
Potep z Leo  /    11.  00   TV-prodaja  / 
   11.  30   Ezoterika  /    12.  30   Prihaja Kalle  
/    13.  30   TV kviz  /    14.  45   TV-prodaja  / 
   15.  15   VV Faktor  , pogovorna oddaja  / 
   16.  15   Prihaja Kalle  /    17.  15   Kulinarična 
vandranja  , ponovitev  , kuharska odda-
ja  /    18.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna 
oddaja  /    19.  15   VV Faktor  , pogovorna 
oddaja 

    20.  00   IZBERI ALI POBERI  , kviz 
    20.  45   KRIMINALIST 
    22.  00   GREMO V LAJF  , dokum

entarna serija 
    22.  30   GREMO V LAJF  , dokum

entarna serija 
    23.  00   TV KVIZ 
    0.  15   VV Faktor  , pogovorna oddaja  /    1.  00   

Glasbeni utrip  

   7.  00   Relax TV  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   TV 
M

arket  /    10.  25   Portreti narodov  , do-
kum

entarna oddaja  /    10.  55   Egipt  , do-
kum

entarna oddaja  /    12.  00   Tatica src  , 
telenovela  /    12.  50   TV M

arket  /    14.  00   
Brez reza  /    14.  30   Relax TV  /    15.  15   TV 
M

arket 
    l  b    16.  15   TEMNA STRAN SONCA  
 

 Dark Side of the Sun  , rom
antična 

dram
a  , ZDA   (1988) 

    18.  00   TATICA SRC  , telenovela 
    18.  50   RELAX TV 
    19.  20   BREZ REZA 
    19.  45   IWO JIMA  , dokum

entarna oddaja 
    21.  00   GOVORICA JEZIKOV  , dokum

entarna 
oddaja 

    21.  45   Enota  /    22.  35   Tito  , dokum
entarna od-

daja  /    23.  30   Tatica src  , telenovela  / 
   0.  20   Nočni program

  

informativno

dokumentarno

serija

komedija

informativno

   6.  10   Utrip  /    6.  25   Zrcalo tedna  /    7.  00   Dobro 
jutro  /    10.  15   Kuharija na kubik  /    10.  50   
10 dom

ačih  /    11.  20   Vem
!  /    12.  05   Kaj 

govoriš? = So vakeres?  /    12.  25   Zlata 
dekleta  /    13.  00   Prvi dnevnik  /    13.  20   
Šport  /    13.  30   Vrem

e  /    13.  35   Sveto in 
svet  : Volja do sm

isla  /    14.  30   Robanov 
Joža  , dokum

entarni feljton  /    15.  00   
Dober dan, Koroška  /    15.  30   Osm

i 
dan  /    16.  05   Gustav M

ahler v Ljubljani 
1881-1882 

    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 4. sezona, 20. del   
(VPS 1630)  , hum

oristična serija 
    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v

 
    17.  15   ŠPORT  v

 
    17.  20   VREME  v

 
    17.  25   ADRENALINCI  : Soteskanje   (VPS 

1725)  v
 

    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    l  d    18.  00   GOVOREČI TOM IN PRIJATELJI  : 

Zdravnik Henk   (VPS 1800)  v
 

    l  d    18.  10   LILI IN ČARNI ZALIV  : Regratove 
lučke   (VPS 1810) 

    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v

 
    19.  45   ŠPORT  v

 
    19.  55   VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Dinko pod krinko: 
Dinko zidar  /    7.  05   Biba se giba: Biba 
in Vrvotat  /    7.  30   Vrtni palček Prim

ož: 
Spom

nim
 se ...  /    7.  40   Oblakov kru-

hek: Snežni baloni  /    7.  50   M
anja: Ljub-

ljenka  /    7.  55   Vetrnica: Traktor  /    8.  00   
Sprehodi v naravo: Pušpanov vrt  / 
   8.  20   M

uzozlet: Slikanje v Portorožu  / 
   8.  35   Karateistka Aša  /    9.  05   Polm

esec 
nad planikam

i  /    10.  15   Dobro jutro  / 
   12.  40   Ljudje in zem

lja  /    13.  50   Avto-
m

obilnost  /    14.  35   Nesm
rtni  /    15.  20   

Pot na SP v nogom
etu  /    16.  00   Izzivi 

- obrt in podjetništvo  /    16.  30   Halo TV  
/    17.  15   Dokum

entarna oddaja  /    18.  10   
Tele M

  /    18.  40   Prim
orska kronika 

    l  d    19.  00   STUDIO KRIŠKRAŠ  : Kaj je glina?   
(VPS 1900) 
   Črtica in Šviga se lotita ustvarjanja iz 
rjave gline. Vse lepo in prav, le da jo 
kolobarnika želita pojesti. Zakaj pa bi 
želela pojesti glino? Prepričana sta, 
da je čokolada! Hihi, draga kolobarni-
ka, glina pa res ni čokolada ... 

    l  d    19.  20   BUKVOŽERČEK  : Zverinice od A do Ž   
(VPS 1920)  v

 
    19.  30   ČUDOVITA JAPONSKA: PREFEKTU-

RA IVATE  : Sprehod po jesenskih 
planotah   (VPS 1930) 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Poko  /    7.  25   Super krila  
/    7.  35   Tashijeve pustolovščine  /    7.  45   
Pod košem

  /    8.  05   Junaki zabaviščne-
ga parka  /    8.  20   TV-prodaja  /    8.  35   Dr. 
Oz  /    9.  30   Lepo je biti sosed  /    10.  10   
TV-prodaja  /    10.  40   Iskre treh src  / 
   11.  40   TV-prodaja  /    11.  55   Ukradena 
preteklost  /    12.  55   TV-prodaja 

    l  a    13.  10   USODNO VINO  , 2. sezona, 51. del 
   Nina izve za Verino odvisnost od zdra-
vil. M

artin ji hoče pom
agati, a Vera si 

noče priznati svojega problem
a.  

    l  a    14.  15   MAMIN DAN  , 1. sezona, 8. del 
   M

iha dobi vabilo na 20. obletnico 
m

ature. Ela naredi vse, da ji ne bi bilo 
treba poleg, ko pa izve, da bo tam

 tudi 
M

ihova nekdanja sim
patija, postaja 

čedalje bolj ljubosum
na.  

    l  a    14.  55   LEPO JE BITI SOSED  , 1. sezona, 9. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    15.  35   JAZ SEM LUNA  , 2. sezona, 71. del  , 

nadaljevanka 
    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   ISKRE TREH SRC  , 1. sezona, 54. 

del  , telenovela 
    l  a    17.  55   UKRADENA PRETEKLOST  , 1. sezona, 

21. del  , telenovela 
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    6.  45   Volan  /    7.  25   

Alfa M
ikić  /    8.  05   Pazi, kam

era!  / 
   8.  35   Posel m

ojega življenja  /    9.  30   
TV-prodaja  /    9.  45   Policistka na vrhu  
/    10.  40   TV-prodaja  /    10.  55   Policistka 
na vrhu  /    11.  50   Naša m

ala klinika  / 
   12.  45   TV-prodaja  /    13.  00   Dva m

oža in 
pol  /    13.  25   Dva m

oža in pol  /    13.  55   
TV-prodaja  

/ 
   14.  10   Posel m

ojega 
življenja  /    15.  10   Policistka na vrhu  / 
   16.  05   Policistka na vrhu  /    17.  05   Naša 
m

ala klinika  /    18.  00   Svet 
    l  a    18.  55   DVA MOŽA IN POL  , 2. sezona, 15. 

del  , hum
oristična serija 

   Pred njim
i je dolg in deževen konec 

tedna, zato Charlie predlaga, da se 
z Alanom

 in Jakom
 odpravijo v Las 

Vegas. Alan, ki ga čaka zdravniški 
pregled, je takoj za. Ko se spakirajo 
in so tako rekoč na pragu, Jake ne-
nadom

a zboli.  
    l  a    19.  20   DVA MOŽA IN POL  , 2. sezona, 16. 

del  , hum
oristična serija 

   Judith se odpravi na počitnice in Jaka 
pusti pri Alanu. Potem

 pa Alan izve, 
da ga čaka davčna revizija, zato je 
sina prim

oran prepustiti Charlieju. Bo 
Charlie kos takšni odgovorni nalogi? 

    19.  50   SVET 

   6.  00   Dan.  /    7.  00   Planet Danes  /    7.  30   TV-
-prodaja  /    7.  45   Ellen  /    8.  45   Usodna 
odločitev  

/ 
   9.  40   Najboljši dom

ači 
video posnetki  /    10.  10   TV-prodaja  / 
   10.  25   Jutro s Kosm

iko  /    11.  25   TV-pro-
daja 

    l  a    11.  55   NAJVEČJA LJUBEZEN  , 1. sezona, 
100. del 
   Dolores zahteva, naj M

iranda ukine 
predstavo, v kateri nastopajo zape-
ljive Zorre. M

ala Daniela im
a nočne 

m
ore o dnevu, ko je Francisca po-

rinila njenega očeta s terase visoke 
zgradbe.  

    12.  55   TV-PRODAJA 
    13.  10   GALILEO 
    14.  10   ELLEN 
    l  a    15.  05   ŠKANDAL  , 4. sezona, 1. del 

   M
ellie se težko sooča s sinovo sm

rtjo, 
Oliviina ekipa pa zaradi njene odsot-
nosti čuti veliko praznino.   

    l  a    16.  00   ŽENSKA  , 24. del  , nadaljevanka  p
 

   Širin je še naprej obsedena s Sarpom
, 

Bahar pa se ob slikah na Sarpovem
 

telefonu spom
inja njune preteklosti.  

    16.  55   DAN. 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   USODNA ODLOČITEV  , 78. del  , 

nadaljevanka 

P
O

N
E

D
E

L
J

E
K

 1
1
. ju

n
ij

   6.  55   Kar bo, pa bo  /    7.  50   Kar bo, pa bo  / 
   8.  45   One Tree Hill  /    9.  40   One Tree Hill  
/    10.  30   Vam

pirski dnevniki  /    11.  25   TV 
prodaja  /    11.  40   Vsi m

oji m
oški  /    12.  05   

Vsi m
oji m

oški  /    12.  30   Na trdnih tleh  
/    13.  20   Dekle s popolnim

 spom
inom

  / 
   14.  15   Dekle s popolnim

 spom
inom

  / 
   15.  10   One Tree Hill  /    16.  00   One Tree 
Hill  /    16.  55   M

otiv zločina  /    17.  50   Sel-
fie  /    18.  15   Selfie  /    18.  40   Glee  /    19.  35   
Na trdnih tleh  /    20.  30   Dekle s popol-
nim

 spom
inom

  /    21.  20   Dekle s popol-
nim

 spom
inom

  /    22.  15   M
otiv zločina  

/    23.  10   Gotham
  /    0.  00   Vsi m

oji m
oški  

/    0.  25   Vsi m
oji m

oški  /    0.  50   Selfie  / 
   1.  15   Selfie  /    1.  40   Glee  /    2.  25   Kar bo, 
pa bo  /    3.  15   Kar bo, pa bo  /    4.  00   Got-
ham

  /    4.  45   Vam
pirski dnevniki  /    5.  30   

Nočni program
  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Schwarzwal-
dska klinika  

/ 
   11.  10   Hišni 

ljubljenčki  /    11.  35   Varno v 
prom

etu  
/ 

   11.  42   TV-kole-
dar  /    12.  00   Dnevnik  /    12.  15   
Šport  /    12.  18   Vrem

e  /    12.  25   
Spone ljubezni  /    13.  15   Dr. 
Oz  /    14.  05   Plodovi zem

lje  / 
   15.  00   Um

ori na podeželju  / 
   16.  43   TV-koledar  /    17.  00   Po-
ročila  /    17.  14   Vrem

e  /    17.  15   
Razm

ere na cesti  /    17.  25   Naši 
in vaši  /    18.  00   Potopite se z 
nam

i  /    18.  10   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva 

   6.  00   Nenavadno 
življenje 

Ti-
m

othyja Greena  , dram
a  , ZDA   

(2012)  /    7.  45   Zlata sredina  / 
   8.  05   Zlata sredina  /    8.  25   Zlata 
sredina  /    8.  45   Zlata sredina  
/    9.  10   Am

elia  , dram
a  , ZDA   

(2009)  /    11.  00   Film
i in zvezde  

/    11.  25   Svet igrač  , anim
irani 

film
  , ZDA   (1995)  

/ 
   12.  45   

Spider-M
an: Vrnitev dom

ov  , 
akcijski film

  , ZDA   (2017)  / 
   14.  55   Kripton, 1. del  /    15.  40   
Legenda o Tarzanu  , pustolo-
vski film

  , ZDA   (2016)  /    17.  30   
Sodobna družina  /    17.  55   Hol-
lywood: Na snem

anju  /    18.  25   
Tem

ni stolp  , fantazijski film
  , 

ZDA   (2017) 

   7.  10   Lego Batm
an: Združeni su-

perjunaki  , akcijski film
  , ZDA, 

VB   (2013)  /    8.  30   TV-prodaja  
/    8.  45   Hitrost 2  , akcijski film

  , 
ZDA   (1997)  /    11.  10   TV-proda-
ja  /    11.  25   Batm

anova vrnitev  , 
akcijski film

  , ZDA, VB   (1992)  
/    13.  55   Austin Powers: Vo-
hun, ki m

e je nategnil  , kom
e-

dija  , ZDA   (1999) 
    l  b    15.  40   KAVBOJI IN VESOLJCI  
 

 Cowboys & Aliens  , akcijski 
film

  , ZDA   (2011) 
    l  b    18.  00   SKRIVNOSTNO ŽIVLJENJE 

WALTERJA MITTYJA  
 

 Secret Life Of W
alter 

M
itty  , pustolovski film

  , ZDA, 
Kanada   (2013) 

    l  a    20.  05   DURRELLOVI  , 1. sezona, 5. 
del  , nadaljevanka 

    l  a    21.  01   DOLGA MRAČNA NOČ  , 12. 
del  , nadaljevanka 

    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  27   
M

ilijarde  /    0.  22   Zakon in red: 
Enota za posebne prim

ere  
/    1.  07   Um

ori na podeželju  / 
   2.  47   Schwarzwaldska klinika  
/    3.  32   1864  

    l  a    20.  00   WESTWORLD  , 2. sezona, 8. 
del 

    21.  00   NASLEDSTVO  , 2. del 
    22.  00   Starejši 

ljubim
ec  , 

dram
a  , 

ZDA   (2017)  /    23.  25   Pirati s 
Karibov: 

Prekletstvo 
črne-

ga bisera  , pustolovski film
  , 

ZDA   (2003)  /    1.  45   Nadarjeni 
gospod Ripley  , dram

a  , ZDA   
(1999)  /    4.  00   Hailey Dean: 
Um

or, z ljubeznijo  , dram
a  , 

ZDA   (2016)  /    5.  25   Destinacija 
Rusija 2018, 1. del  

    l  b    20.  00   LAHKO SE ZGODI TUDI VAM  
 

 It Could Happen to You  , 
rom

antična kom
edija  , ZDA   

(1994) 
    l  b    21.  50   PRVA NEDELJA  
 

 First Sunday  , kom
edija  , ZDA   

(2008) 
    23.  40   Velik zadetek  , akcijski film

  , 
ZDA   (1998)  /    1.  25   Gladiator  , 
dram

a  , ZDA   (1992)  /    3.  10   
Partizanska eskadrilja  , vojni 
film

  , Jug.   (1979)  /    5.  30   Nočni 
program

  

   6.  20   Pa ne še en film
 za m

ulce   
(2011)  

/ 
   8.  00   200 cigaret   

(1999)  /    9.  40   Dr. Jekyll in 
g. Hyde   (2003)  /    11.  20   Ace 
Ventura - nori detektiv   (1994)  
/    12.  45   Gasilca pred oltarjem

   
(2007)  /    14.  40   Dežela prete-
klosti   (1988)  /    15.  50   Jurski 
svet  , pustolovski film

   (1993)  
/ 

   17.  55   Jurski park 2: Iz-
gubljeni 

svet  , 
pustolovski 

film
   (1997)  /    20.  00   M

um
ija  , 

pustolovski 
film

   
(1999)  

/ 
   22.  00   M

orilca na kolektivca  , 
krim

inalna kom
edija   (2008)  / 

   23.  45   Izobčenec   (2014)  /    1.  20   
Film

, da te kap 2   (2001)  /    2.  40   
Preganjani   (2003)  /    4.  15   M

raz   
(2007)  /    5.  55   Sosedje   (1989)  

   5.  20   Dnevnik  /    6.  10   Nad lipo 35  / 
   7.  10   W

inx Club  /    7.  35   Sosedje 
za vedno  /    8.  15   Najlepša leta  
/    9.  30   Dekle z vasi  /    11.  15   
Angeli   x

  /    12.  15   IN m
agazin  

/    13.  05   Nad lipo 35  /    14.  00   
Poročila  /    14.  10   Nad lipo 35  
/    14.  20   Sosedje za vedno  / 
   15.  00   Najlepša leta  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN M

agazin  
/    18.  15   Ščepec ljubezni   x

  
/    19.  15   Dnevnik  /    20.  15   Čista 
ljubezen  /    21.  15   Dekle z vasi  
/    22.  45   Večerna poročila  / 
   23.  10   Kurir  , srhljivka  , ZDA   
(2012)   z

  /    1.  00   Sm
rto-

nosno orožje   x
  /    1.  50   M

oja 
obilna grška poroka  , kom

edi-
ja  , ZDA   (2002)  

   6.  20   RTL Danes  /    7.  00   Opravljanje  
/    7.  20   Kung fu panda  /    7.  50   
Kung fu panda  /    8.  15   TV pro-
daja  /    8.  30   Exkluziv, m

agazin  
/    9.  00   Exkluziv, m

agazin  / 
   9.  40   TV prodaja  /    9.  55   Dyna-
m

o: 
M

ojster 
nem

ogočega  
/    10.  55   TV prodaja  /    11.  10   
Asterix: 

Dom
ovanje 

bogov  
/    13.  00   Shopping kraljica  / 
   13.  55   Snubitev  /    16.  05   Pet 
na pet  /    16.  30   RTL Novice  
/    17.  00   Pet na pet  /    17.  25   
Shopping kraljica  /    18.  30   RTL 
Danes  /    19.  40   RTL Vrem

e  / 
   19.  45   Opravljanje  /    19.  55   Dra-
gi sosedje  /    20.  00   Pet na pet  
/    21.  10   Ljubezen je na vasi  / 
   22.  15   RTL Direkt  

serija

serija

komedija

1
1
.
 ju

n
ij P

O
N

E
D

E
L
J

E
K

   7.  00   Otroški program
  /    9.  30   Življe-

nje sesalcev  /    10.  30   V drugem
 

svetu  
/ 

   11.  00   M
cLeodove 

hčerke  /    11.  50   Igra življenja  , 
dram

a   (2005)  /    13.  30   Bo-
žičkova zam

enjava   (2013)  / 
   15.  10   M

arthina šola kuhanja  / 
   15.  35   Opeka na opeko  /    16.  00   
Regionalni dnevnik  /    16.  45   
Grem

o na pot: Rusija  /    17.  35   
Avto M

arket M
agazin  /    18.  20   

TV Bingo  /    19.  02   Vlak dino-
zavrov  /    19.  30   Poprock.hr  / 
   20.  05   Peš po Him

alaji  /    21.  00   
Čudovita bitja  , fantazijski film

   
(2013)  /    23.  10   Kitajska četrt   
(1974)  

   7.  55   Divjina  , anim
irani film

  , ZDA   
(2006)  

/ 
   9.  15   W

aterboys  , 
dram

a  , 
Nizozem

ska   
(2016)  

/    10.  45   Preštevanje  , dram
a  , 

ZDA   (2008)  /    12.  40   Graves  
/    13.  10   Pod rušo  /    14.  10   
Jasper Jones  , dram

a  , Avstra-
lija   (2017)  /    15.  50   Odloči se  , 
kom

edija  , Francija   (2017)  / 
   17.  25   London  , dram

a  , ZDA   
(2016)  /    19.  00   Deklina zgod-
ba  , 2. sezona, 3. del  /    20.  00   
Socialno 

om
režje  , 

dram
a  , 

ZDA   (2010)  /    22.  00   Obrtnice  
/    22.  50   Antični Rim

  /    0.  50   
Pokvarjeni Božiček  , kom

edija  , 
ZDA   (2003)  

   7.  35   Grda račka  /    8.  30   Zdravnica 
m

alega m
esta  /    9.  25   Razoča-

rane gospodinje  /    11.  15   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  
/ 

   11.  45   
Pod 

toskanskim
 

soncem
  , rom

antična dram
a   

(2003)  /    14.  10   Grda račka  
/    15.  10   Otroci proti šefu ku-
hinje: Tekm

a  /    16.  10   Kako 
sem

 spoznal vajino m
am

o  / 
   17.  05   Seks v m

estu  /    19.  00   
Ljubke lažnivke  /    20.  00   Zdrav-
nica m

alega m
esta  /    21.  00   

Sm
aragdno m

esto  
/ 

   22.  00   
Prevaranti  /    22.  55   Kako sem

 
spoznal vajino m

am
o  /    23.  55   

Seks v m
estu  

   2.  00   Tenis: Grand Slam
 - French 

Open 
2018  

/ 
   3.  00   

Tenis: 
Grand Slam

 - French Open 
2018  /    4.  00   Kolesarstvo  : 70. 
Dirka Critérium

 du Dauphiné 
2018  /    5.  00   Form

ula E  /    5.  45   
M

otociklizem
  : FIM

 Superbike  
/    7.  30   Kolesarstvo  : 70. Dirka 
Critérium

 du Dauphiné 2018  
/    8.  30   Tenis: Grand Slam

 
- French Open 2018  /    9.  30   
Tenis: Grand Slam

 - French 
Open 2018  /    11.  00   M

otocik-
lizem

  : FIM
 Superbike  /    12.  45   

Form
ula 

E  
/ 

   13.  30   
Tenis: 

Grand Slam
 - French Open 

2018  /    14.  30   Tenis: Grand 
Slam

 - French Open 2018 

    16.  00   KOLESARSTVO  : 70. Dirka 
Critérium

 du Dauphiné 
2018  , 7. etapa 

    17.  00   Form
ula 

E  
/ 

   17.  45   
Tenis: 

Grand Slam
 - French Open 

2018  /    19.  55   Novice  /    20.  00   
Tenis: Grand Slam

 - French 
Open 2017  /    21.  00   Najboljši 
športni prizori  /    21.  15   Avto-
m

obilizem
  : 24 ur Le M

ansa 
2017  /    22.  10   Novice  /    22.  15   
Zim

ski športi  /    22.  25   Tenis  / 
   0.  30   Avtom

obilizem
  

   5.  00   Nogom
et: Kvalifikacije za Ita-

lijanska liga: polfinale, pon.  
/    6.  45   Futsal: Španska liga: 
finale, druga tekm

a, pon.  / 
   8.  30   TV-prodaja  /    9.  00   Nogo-
m

et: Prijateljska tekm
a: Nor-

veška - Panam
a, pon.  /    10.  45   

Nogom
et: 

Kvalifikacije 
za 

Italijanska liga: polfinale, pon.  
/    12.  30   Nogom

et: Prijateljska 
tekm

a: Danska - M
ehika, pon.  

/    14.  15   TV-prodaja  /    14.  45   No-
gom

et: Prijateljska tekm
a: Av-

strija - Brazilija, pon.  /    16.  30   
Nogom

et: Prijateljska tekm
a: 

Izrael - Argentina, pon.  /    18.  15   
TV-prodaja  /    18.  30   Reli: W

RC: 
Italija, pon. 

    21.  00   MOTOKROS  : M
XGP: VN 

Francije, prva dirka  , pon. 
    22.  00   M

otokros: M
XGP: VN Fran-

cije, druga dirka, pon.  /    23.  00   
Ekstrem

ni športi: Red Bull 
Cliff 

Diving 
W

orld 
Series, 

pregled sezone  /    0.  00   Avto-
m

obilizem
: Ferrari Challenge 

Europe 2018  /    1.  00   Triatlon: 
ITU W

orld Triathlon Series: 
Leeds, m

oški, pon.  /    3.  15   No-
gom

et: Francoska liga: Lyon 
- Nice, pon.  

   l  f    5.  30   ULIČNA KOŠARKA  : FIBA 3X3 
W

orld Cup 2018  , prenos 
   Rus. - Iran; 5:50 ZDA - Ugan-
da; 6:10 Nizoz. - Rom

un.; 
6:30 N. Zel. - Kirgiz.; 7:00 Iran 
- Andora; 7:20 ZDA - Rus.; 
7:40 Rom

un. - Srb.; 8:00 N. 
Zel. - Nizoz.; 8:30 Uganda - 
Andora; 8:50 It. - Venez.; 9:10 
Kirgiz. - Srb.; 9:30 M

ong. - 
Rus.; 9:50 Veščine in podeli-
tev; 10:10 M

alez. - Turkm
en.; 

10:30 Češka - It.; 10:50 Kan. 
- Filipini; 11:10 Braz. - M

ong.; 
11:30 Kvalifikacije; 11:50 M

a-
lezija - Češka; 12:10 Turkm

en. 
- 

Venez.; 
12:30 

Kanada 
- 

Braz.; 13:00 Filip. - Rusija 

    l  f    14.  00   ODBOJKA  : Liga narodov (m
): 

Francija - Srbija  , posnetek 
    16.  15   Nogom

et  : Prijateljska tekm
a: 

M
adžarska - Avstralija  /    18.  30   

Nogom
et  : Turnir prijateljstva 

U18: Finale  /    20.  00   Španska 
liga  /    20.  45   Nogom

et  : Prija-
teljska tekm

a: Belgija - Kos-
tarika  , prenos  /    22.  45   NBA 
Inside Stuff  /    23.  15   Atletika  : 
Diam

antna liga  /    1.  15   Nogo-
m

et  : Prijateljska tekm
a: Nem

-
čija - Savdska Arabija  

   1.  00   Kolesarstvo  /    2.  00   M
otocik-

lizem
  /    2.  45   M

otociklizem
  / 

   3.  30   Form
ula E  /    4.  15   Tenis  

/    5.  45   Tenis  /    7.  45   M
otoci-

klizem
  /    8.  15   M

otociklizem
  

/    8.  45   M
otociklizem

  /    9.  30   
Segeln  /    10.  00   Kolesarstvo  / 
   11.  00   Tenis  /    12.  00   Tenis  / 
   13.  00   M

otokros  /    15.  00   Kole-
sarstvo  /    16.  00   Tenis  /    16.  45   
Tenis  /    17.  45   Kolesarstvo  / 
   18.  45   M

otociklizem
  /    20.  15   

Form
ula E: Zürich  /    20.  55   

Novice  /    21.  00   Kolesarstvo  
/    22.  15   M

otociklizem
  /    23.  45   

Form
ula E  /    0.  25   Novice  / 

   0.  30   Tenis  

   11.  45   Reli: W
RC: Italija  /    13.  15   Reli: 

Reli Velenje  /    13.  30   Futsal: 
Španska liga: Finale, druga 
tekm

a  /    15.  15   Nogom
et: Kva-

lifikacije za Italijansko ligo: 
Polfinale  /    19.  00   M

otokros: 
M

XGP: VN Francije, prva dir-
ka  /    20.  00   M

otokros: M
XGP: 

VN Francije, druga dirka  / 
   21.  00   Nogom

et: Prijateljska 
tekm

a: Avstrija - Brazilija  / 
   23.  00   

Nogom
et: 

Svetovno 
klubsko prvenstvo U17: Fi-
nale  /    1.  00   Baseball: M

LB: 
W

ashington - San Francisco  
/    3.  00   Avtom

obilizem
: Ferrari 

Challenge Europe 2018  

   18.  40   Gorenjska poročila  /    19.  00   
Dober pogled  /    19.  30   M

onitor 
TV  /    20.  00   Dan radiodifuznih 
m

edijev  /    21.  40   Gorenjska po-
ročila  /    22.  00   Žogarija  /    22.  30   
Čebelice  /    23.  20   Novosti na 
knjižnem

 trgu  

   15.  30   Video strani  /    18.  30   Dogodki 
dneva  /    18.  50   M

inute za kul-
turo  /    18.  55   Viža tedna  /    19.  00   
Sreda v sredo  /    20.  00   Župan 
odgovarja  /    21.  02   Videospoti  
/    22.  15   Dogodki dneva  /    22.  35   
Infokanal  

kolesarstvo

motokros

odbojka

   18.  35   Videospot dneva  /    18.  40   Ku-
hinjica  

/ 
   19.  05   Videostrani  

/ 
   20.  00   Aktualno: M

ladi in 
ranjena sam

opodoba  /    21.  00   
Regionalne novice  /    21.  05   15 
let ansam

bla Javor  /    23.  25   Iz 
oddaje Dobro jutro  

   18.  00   Gnes  
/ 

   18.  05   
Gostilna 

pr'Francet  /    19.  05   Pom
 info  

/    20.  00   Gnes  /    20.  05   Gostilna 
pr'Francet  /    21.  05   Pom

 info  / 
   22.  00   Gnes  /    22.  05   Gostilna 
pr'Francet  /    23.  05   Pom

 info  / 
   0.  00   Gnes  

   7.  00   Nogom
et  /    9.  00   Nogom

et  / 
   11.  00   Futsal  /    13.  00   Nogom

et  
/    15.  00   Rokom

et  /    17.  15   Ro-
kom

et  /    19.  00   Avtom
obilizem

  
/    20.  00   Triatlon  /    22.  30   Tria-
tlon  /    1.  00   Info Šport  

   17.  00   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   ŠKL  /    19.  00   Kasaške 
dirke  /    20.  00   Pom

urski dnev-
nik  /    20.  15   ŠKL  /    20.  45   Kasa-
ške dirke  /    21.  45   Aktualno  / 
   22.  00   Pom

urski dnevnik  

   8.  30   Risanka  /    9.  00   Po naši deželi  
/    9.  30   Svetovna pootovanja  
/    10.  00   Kuhinjica  /    17.  00   Tv 
reportaže  /    19.  00   Risanke  / 
   20.  30   Sledi korakov  /    21.  00   
Zabavni program

, ponovitev  
/    23.  00   TED, pričevanja  

   16.  30   Kupi, popravi, prodaj  /    17.  30   
Skladiščne vojne  /    18.  30   SP, 
novice  /    19.  15   Nogom

et  / 
   20.  30   Yukonsko zlato  /    22.  30   
Preživetje v divjini  /    23.  30   
Norm

alno  
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NAROČITE ŠTAJERSKI TEDNIK IN PRIDOBITE NAGRADO
Niste naročnik Štajerskega tednika, a bi to radi postali?  
Potem je sedaj pravi čas, saj smo za vas pripravili privlačno nagrado. 

Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili 
naročeni na Štajerski tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Sl
ik

a 
je

 si
m

bo
lič

na
.

POSTATI NOVI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA 
TEDNIKA SE SPLAČA!
Vsi, ki se boste v času trajanja akcije naročili na Štajerski 
tednik, boste prejeli ŠPORTNO TORBO IN PIKNIK ODEJO.

• 20 brezplačnih prilog s koristnimi nasveti

• 20-odstotni popust pri naročilu malih oglasov v Štajerskem tedniku

• Avtobus zvestobe (izbrani izleti po ugodnejših cenah)

• praktična darila za nove in obstoječe naročnike

S SKLENITVIJO NAROČNIŠKEGA RAZMERJA PRIDOBITE TUDI DRUGE UGODNOSTI:

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!

02 7494 530 | termalni.Park@terme-ptuj.si
www.sava-hotels-resorts.com

V Termah  

Ptuj je  

svetovno! ZZ Z Z ZZZZ ZZZZZ vovovovovovovovovovvooodndndndndnddndndndnndddndd imimimimimimimmimimmimiiiiiiiiiiiiii vrvrvrvrvrvrvvvrvrvv agagagagagagagagagagaagaagagagagagolololololoololoololooooooooooooooooooolijijijijjijijjjjjamamamamamaamamamami,i,i,i,i,i,i,ii, ššššššššššššššššpopopopopopopopopoportrtrtrtrtrtrrtrtnininininininiiniinimimmimmimimimimimmiimim  

NeNeNeNeNeNeNeNeNeNNNNNeNeNeNeNeedededededededededededededeed ljljljljljljljlljljlllja,a,a,a,a,a,a,aa, 111111111111117.7.7.7.7.77.7.7.7.7.7.77 66666666666. . .. 2020202020202020202020202022222202 18181818181818118181818, , , ,,,,,,,
odododododododododoodooooddd 1111111112.2.2.2.22.22.2.2.2.2.0000000000000000000000000 dddddddddddddooooooooooo 18181818181818188.0.0.0.0.0.0.00.000.0.000000000000000000000000000000000
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www.oven-em.siwww.trgovina-oven.si

Zapeljite se 
v spletno 
trgovino.

Akcijske 
ponudbe so 
le klik vstran.

Kartico zvestobe lahko naročite v tajništvu družbe 
Radio-Tednik Ptuj. Cena kartice je zgolj 20 evrov, za 

naročnike Štajerskega tednika pa 15 evrov. 

Veljavnost kartice je 1 leto. 

Biti član Kluba Radia-Tednika Ptuj  
se splača! 

Postanite imetnik kartice zvestobe Radia-Tednika Ptuj. 

Izkoristite ugodnosti pri 50 ponudnikih 

najrazličnejših storitev in izdelkov ter 

prihranite vse do 50 %!

w
w
w
.te

d
n
ik
.s
i

Več informacij na  
www.tednik.si in www.radio-ptuj.si
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P R O DA J A   VO Z I L

Nova vas pri Ptuju 76a,
2250 Ptuj

Tel.: 02 78 00 550

Bojan Arnuš, s.p.

KREDIT NA PRODAJNEM MESTU

DO 4.000 EUR BREZ KASKA.

UGODNI LEASINGI DO 7 LET.

NOVO! NOVO!

Telefon

030 340 800

BMW 320 D
VW TOURAN  1.6 TDI
BMW 318D
CITROEN C5
AUDI A6 ALLROAD 3.0 TDI
VW PASSAT 1.6 TDI
CITROEN C3 1.4 i
BMW X3 XDRIVE D AUT.
NISSAN JUKE 1.5 DCI
FORD MONDEO 1.8 TDCI
VW GOLF 4X4 2.0TDI
BMW 530 D M-OPTIC

2006
2016
2017
2011
2016
2015
2010
2014
2014
2011
2006
2006

7.490
21.990
25.990

5.990
49.990
17.990
5.990

25.990
12.990

8.490
5.990
6.490

ODLIČEN
KOT NOV
KOT NOV
EXKLUSIVE
KOT NOV
KOT NOV
ODLIČEN
KOT NOV
ODLIČEN
ODLIČEN
DOBRO OHRANJEN
ODLIČEN

SV.MODRA
ČRNA
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KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., 
Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Levanič

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Mojca Vtič (02) 749-34-30, Marjana 
Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o.: (02) 749 34 27

Internet: www.radio-tednik.si, www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 107,85 EUR, v petek 112,25 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda 
in se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV 
(Uradni list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).

Mestni kino 
Ptuj

Petek, 8. junij: 17:00 Fergi: Zabava 
na podeželju; 19:00 Taksi 5; 21:00 

Klub zadovoljnih žensk.
Sobota, 9. junij: 17:00 Fergi: Zabava 
na podeželju; 19:00 Stalinova smrt; 

21:00 Taksi 5.
Nedelja, 10. junij: 17:00 Fergi: 

Zabava na podeželju; 19:00 Taksi 5; 
21:00 Stalinova smrt.

AVTOMOBILI P.R. MARIBOR
Pooblaščeni prodajalec in serviser vozil Ford

Plinarniška 1, Maribor-center

031 658 679 avtomobilipr.si�

KMETIJSTVO POLANEC d.o.o.

Pleterje 34

2324 Lovrenc na Dr. polju

PE Pleterje: PE Agroles Kidričevo:

Pleterje 34,Lovrenc Kolodvorska 1, Kidričevo

02/761-93-00 02/796-14-41

051/634-907 031/634-907

Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00; Alpski večer na 
Bledu, 2. del, nastopajo: Alpski kvintet, Ansambel 
Braneta Klavžarja, Ansambel Francija Zemeta, an-
sambel Nagelj, Slapovi, Zasavci, Bobri, Čuki, Van-
drovci, Ansambel Petra Finka, Alfi  in njegovi muzikanti. 

Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija Tinček Ivanuša.

Leta 2018  

v obleko 

 iz leta 2008

Medico-wellness Valens Augusta: 
02/ 74 94 150  |  wellness@terme-ptuj.si  

www.sava-hotels-resorts.com 

ZaZaZ mmananjšj i obobobseseeeg gg papasusu,, stegee ene  alil  zadadnjnjicii e
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Skromno, tiho si živela,
za nas si delala in trpela,
srce ljubeče mirno zdaj spi,
nam pa rosijo se solzne oči.

ZAHVALA

V 85. letu nas je zapustila draga mama

Alojzija Veršič, roj. Zorčič
IZ KRČEVINE PRI VURBERGU 76

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijate-
ljem in znancem za izrečena sožalja in sveče. Hvala g. župniku, 
pogrebnemu podjetju M. Maher, pevcem, zastavonošam, govor-
nici ge. Milki, godbeniku za odigrano Tišino.
Iskrena hvala vsem, ki ste bili del njene življenjske poti in jo 
ohranjate v lepem spominu.

Žalujoča hčerka Silva z Marjanom

Za dobroto tvojih rok
ostala je beseda hvala,
ki v srcih bo ostala,
in večno lep spomin na te.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage mame, tašče, 
babice in tete

Kristine Glažar
IZ PTUJA

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, ki ste se poklonili 
spominu na njo, izrazili sožalje, podarili cvetje in sveče. Hvala g. 
župniku za obred in Tišino.

Vsi njeni

Odšel si, več te ni
in v srcih to spoznanje nas boli,
v bolečini nemi smo tiho sklonili glavo,
z lepo mislijo na te – za slovo.

OSMRTNICA
Nenadoma nas je v 93. letu zapustil naš 
dragi

Johan (Papči) Jaušovec
IZ OSSA

NIZOZEMSKA

V naših srcih boš živel večno.

Družine: Jaušovec, Gaiser in Goznik

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

EWI, d. o. o., zaposlijo večje število 
mesarjev in pomožnih mesarjev za 
delo v Nemčiji. Tel. 041 395 341 
in 051 357 054.

UGODNO jeklena strešna stenska 
kritina od 5,5 € + DDV/m2. Mail: 
info@indap.si, www.indap.si. Tel. 
041 444 397. 

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

PRODAM trisobno stanovanje v 
bloku, v centru Ptuja, CMD 5, 3. 
nadstropje. Stanovanje je bilo 
adaptirano l. 2000, je vzdrževano, 
svetlo, vgrajena so novejša PVC-
-okna z roletami in vhodna vrata. 
Stanovanje zajema tri sobe, kuhi-
njo, kopalnico, wc, dva balkona 
oz. loži in en francoski balkon, k 
stanovanju spadata ozimnica in 
drvarnica. Blok, zgrajen l. 1961, 
je dobro vzdrževan, nova fasada, 
urejena streha. Tel. 070 770 234.

PRODAMO - Novo nedokončano hišo v 4. gr fazi, tipa P+M 
v Ptuju-Pacinje, l. izgradnje 2016, velikost 143 m2, sončna z 
živo mejo ograjena parcela 
vel. 800m2. Cena:  110.000 
EUR. Kontakt : 051 373 
583 ali 02/6208 816 www.re-max.si/Poetovio

www.tednik.si

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Hor-
vat – drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 
170.

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izvedba 
predelnih sten, spuščenih stropov in iz-
delava mansardnih stanovanj – ugodno. 
Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, Ormož, 
telefon 041 250 933.

BUKOVA drva prodam. Razžagana na 
25, 33 ali 50 cm. Brezplačna dostava. 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče. Tel. 041 
893 305.

ODKUPUJEMO hlodovino oreha. Vlado 
Medved, s. p., tel. 041 610 210, www.
gozd-bioles.si.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

KOKOŠI nesnice, rjave, mlade, hisex, 
cepljene, v začetku nesnosti, prodajamo 
vsak dan od 8. do 17. ure. Kmetija Sor-
šak, Podlože 1, Ptujska Gora. Telefon 041 
694 124.

NESNICE, rjave, grahaste, črne, pred 
nesnostjo. Brezplačna dostava na dom. 
Vzreja nesnic Tibaot, Babinci 49, Ljuto-
mer. Tel. 02 582 14 01.

KUPIM molzni stroj Virovitica, lahko v 
okvari, in prodam BCS in tračni obračal-
nik. Tel. 070 788 592.

PRODAM koze manjše rasti za nadaljnjo 
rejo. Tel. 031 838 069.

PRODAM John Deer balirko za oglate 
bale in tračni obračalnik SIP ter kosilnico 
Sip 165. Tel. 041 831 611.

NESNICE, rjave in grahaste, 23-te-
denske, že v začetku nesnosti, prodaja-
mo, možnost brezplačne dostave. Rešek, 
Starše 23, telefon 040 531 246.

KUPIMO trosilnik hlevskega gnoja, v 
kakršnem koli stanju, in drugo kmetijsko 
mehanizacijo. Telefon 041 368 437.

PRODAMO dve telički simentalki, stari 10 
dni, ter križana črno-bela s šarolejem, 
stara 3 mesece, odstavljena od mleka. 
Telefon 070 250 441.

DELO

PRODAM pujske, težke od 30 do 35 ki-
logramov. Telefon 764 5231 ali 070 337 
564.

PRODAMO suh smrekov opaž debeline 
12, 16, 20 in 30 mm, širine od 7 do 11 
cm. Bruno in ladijski pod debeline 20 in 
30 mm, deske debeline 20 in 25 mm ter 
late 5 x 4 in 5 x 8 cm. Možnost dostave. 
Telefon 041 637 202.

PRODAM 430-l škropilnico Rauh z 10 m 
škropilne naprave in štiriredni rajser ko-
ruze z dognojevalnikom. Telefon 051 335 
017.

NEPREMIČNINE

Petek, 8. junij
10:00 Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča, odprtje razstave Drobci iz zapuščine Ivana 

Potrča in pohod do Potrčeve hiše v Štukih, odprtje informativne table o 
Slovenski pisateljski poti

17:00 Majšperk, KPC, Odprtje vinske kleti
17:00 Ptuj, Knjižnica Ivana Potrča, predavanje Milenka Vlajkova iz Stuttgarta o 

individualni meditaciji, brezplačno
17:00 Lancova vas, vaški dom, odprtje razstave ročnih del Naših 15 let, jubilejna 

razstava ob 15-letnici delovanja društva, razstava bo odprta med 17. in 
20. uro

19:00 Lancova vas, vaški dom in prireditveni šotor, 35 let FD Lancova vas, 
predstavitev knjige Andreja Brenceta Fašenk za haloškimi vrtami in odprtje 
razstave, razstava: Najboljše odrske postavitve, S folkloro in koranti po 
svetu, Dober glas vabi v Lancovo vas

19:00 Ormož, grajski trg, Modna revija na grajskem trgu
21:00 Ptuj, CID, Udarno in ekspresivno, zaključek sezone ptujskega pokala v 

slam poeziji

Sobota, 9. junij
06:00 Dornava, Čušekova domačija, 10. košnja na stari način, košnja, južna in 

veselo druženje
08:00 Qcenter Ptuj, Puhova ulica 21, interaktivna razstava z znanstvenimi ekspe-

rimenti EXPERIA 
09:00 Lancova vas, vaški dom, razstava ročnih del Naših 15 let, jubilejna razsta-

va ob 15-letnici delovanja društva, razstava bo odprta med 9. in 20. uro
10:00 športna dvorana Kidričevo, športni vikend – festival športa, tek, košarka, 

nogomet,  odbojka, tenis, namizni tenis
14:00 Vurberk, grad, 11. Srednjeveški dan na gradu Vurberk, Živa zgodovina, 

druščina Zlate ostroge; animacija, predstava dvornih norčkov, Zabava na 
dvoru, lutkovna predstava Deklica in klovn, srednjeveški plesi, vokalna 
skupina Il divji ob 19.00

15:00 Tržec, športni park, srečanje med športno družino Emeršič in ŠD Tržec
16:00 Ptuj, dom krajanov na Bregu, Slovesnost ob 35-letnici delovanja Društva 

Koranti Poetovio Ptuj
20:00 Lancova vas, prireditveni šotor, 35 let FD Lancova vas, slavnostni koncert
20:30 Ptuj, Panorama, Operni večer na Panorami, Opera SNG Maribor s simfo-

ničnim orkestrom, zborom in solisti, brezplačno

Nedelja, 10. junij
09:00 Lancova vas, vaški dom, razstava ročnih del Naših 15 let, jubilejna razsta-

va ob 15-letnici delovanja društva, razstava bo odprta med 9. in 20. uro
16:00 Lancova vas, prireditveni šotor, 35 let FD Lancova vas, mednarodno sreča-

nje folklornih skupin
17:00 Hajdina, dvorana PGD, tradicionalni koncert Pesem v poletje
18:00 Kidričevo, restavracija Pan, Koncert koračnic Pihalnega orkestra Talum 

Kidričevo, v priredbah Johna Williamsa, Naohira Iaia, Erica Osterlinga, 
Vlatka Stefanovskega in drugih

20:00 Središče ob Dravi, Obrež, Dom kulture, predstava Muha na lonci

Ponedeljek, 11. junij
18:00 Slovenska Bistrica, grad, sprejem za bistriški športni plezalki Lucijo Tarkuš 

in Emo Seliškar, odlični rezultati na Evropskem mladinskem prvenstvu v 
plezanju

Prireditvenik 

marec - junij 2018 | št. 27, leto 8 | cena: 3,19 €
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POSEBNA IZDAJA 
SALOMONOVEGA UGANKARJA

POMLAD

100 STRANI!

- križanke
- osmerosmerke
- iskalnice
- labirinti

- gobelini
- številčnice
- slikovne  
  uganke

- sudokuji
- kvizi
- šale
- horoskop 

V DRUŽBI UGANK

   ::   www.salomonov-ugankar.si
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DOM IN STANOVANJE

V NAJEM oddam dva pisarniška prostora 
(20 in 25 m2) in več parkirišč na Vodni-
kovi ulici 2 na Ptuju. Milan Hebar, s. p., 
Miklošičeva ulica 3, Ptuj. Telefon 041 325 
925.

RAZNO

PRODAM strešno kritino Bedekovščina, 
400 m2, možen ogled. Telefon 031 788 
502.



Štajerski TEDNIK petek, 8. 6. 2018     COLOR CMYK stran 32

Po tradiciji preteklih bo tudi letošnje ptujsko festivalsko dogajanje 
nadvse bogato. Že ta konec tedna festival Arsana vabi na slavnostni kon-
cert, ki bo 9. junija ob 20.30, če bo vreme slabo, pa 10. junija ob isti uri na 
griču arheološkega parka Panorama s pogledom na čudovito kuliso ptu-
jskega gradu.

Glasbeni večer z največjimi opernimi uspešnicami pretekle in prihodnje 
sezone, ki je brezplačen, darilo organizatorjev glasbenega festivala Arsana 
ob njegovi 10-letnici in podjetja Vargas-Al ob 25-letnici delovanja, bo izvedla 
Opera SNG Maribor s simfoničnim orkestrom, zborom in solisti, pod taktir-
ko Simona Krečiča.

V Šabcu v Srbiji, ki so soorganizatorji evropskega karnevala in ki na ptu-
jsko Kurentovanje prihajajo preko dornavske izmenjave, pustne skupine s 
Ptujskega pa se udeležujejo njihovega karnevala, so konec maja in v za-
četku junija zborovali udeleženci 38. letne konvencije največje evropske in 
globalne karnevalske organizacije – FECC-a. Ptuj je njen ponosni član že od 
leta 1992. Letošnja konvencija je bila še posebej pomembna za Ptuj in Slo-
venijo, saj so 30. maja na generalni skupščini FECC-a za generalnega sekre-
tarja FECC-a izvolili Ptujčana Branka Brumna, ki je že dolgo vrsto let predan 
ptujski in slovenski pustni zgodbi, tudi predsednik ptujskega Kurentovanja 
in prvi predsednik FECC-a Slovenije ter oče princev ptujskega karnevala. 
V zadnjih dveh mandatih pa je bil tudi podpredsednik FECC-a. Po 38 letih 
vodenja se je upokojil ustanovni predsednik FECC-a Hernry van der Kroon 
iz Amsterdama, ki so ga imenovali za častnega predsednika, nadomestil ga 
je dosedanji generalni sekretar Šved Lars Algell, ki je bil tudi gost letošnjega 
Kurentovanja na Ptuju. V čast in ponos je biti generalni sekretar te največje 
evropske in globalne karnevalske organizacije, je povedal Branko Brumen, 
ki je s tem prevzel operativno vodenje te organizacije. Gre za priznanje na 
osebni ravni, priznanje za ptujsko Kurentovanje kot festivalsko dogajanje, 
eno najpomembnejših v tem delu Evrope, ki ga v FECC-u predstavlja že 26 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kdaj so na Ptuju prvič organizirali glasbeni festival Arsana?

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.

Foto: zasebni arhiv

Ptujčan Branko Brumen (desno) je postal generalni sekretar največje 
evropske in globalne karnevalske organizacije. Na fotografi ji z novim pred-
sednikom FECC-a Larsom Algellijem iz Švedske. 

Nagradno turistično vprašanje

v širšem svetovnem prostoru. Med osmimi strateškimi cilji je eden naj-
pomembnejših, da FECC postane pridružena članica Unesca, s tem pa se 
tudi odpirajo večje možnosti za pridobivanje sredstev evropskih skladov iz 
naslova čezmejnega kulturnega sodelovanja za člane oz. organizacijo. To 
konkretno pomeni tudi sredstva za Kurentovanje, da bomo del sredstev za 
izvedbo največjega pustnega karnevala v Sloveniji in Srednji Evropi pridobi-
li tudi iz evropskih virov za projekte, da bo pustni festival lahko še kakovo-
stneje rasel. FECC pa želijo utrditi tudi kot krovno organizacijo za izmenjavo 
etnografskih in karnevalskih skupin, kar je na Ptuju že prisotno zadnjih 20 
let, ko vsako leto gostimo 10 do 15 evropskega in svetovnega prostora, or-
ganizacijskih in marketinških izkušenj.

Nagrado za pravilen odgovor na minulo nagradno vprašanje, da so Orfe-
jev spomenik na Ptuju postavili v spomin na občinskega svetovalca in župa-
na Marka Valerija Vera, bo prejela Marija Pučko iz Bukovcev. Danes sprašu-
jemo, kdaj so na Ptuju prvič organizirali glasbeni festival Arsana. Nagrada 
za pravilen odgovor sta vstopnici za kopanje v Termah Ptuj. Odgovore 
pričakujemo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 3, do 15. junija.

let, in MO Ptuj kot tudi za Slovenijo. Ni veliko Slovencev, ki bi v največjih 
evropskih in globalnih organizacijah, kar je FECC na kulturno-karnevalskem 
področju, imeli takšen položaj. V FECC je vključenih že več kot 600 članov 
v štirih kategorijah: mesta, organizatorji karnevalov, etnografske in karne-
valske skupine ter fi zične osebe oz. ljubitelji karnevalov. Na kongresu je 
letos sodelovalo več kot 170 udeležencev iz 17 držav, tudi pridruženih čla-
nov, iz Amerike in Urugvaja. Novi generalni sekretar se zavzema za FECC 
kot vodilno in največjo kulturno-karnevalsko organizacijo v Evropi in tudi 
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Največja karnevalska organizacija na poti v Unesco 

Zadnjič sem bil tako pijan, da mi je dal pihati ležeči policaj.

* * *

Tudi v globoki državi na vrhu plava drek.

* * *

O, Bog, ne odpusti jim, dokler se sklicujejo nate.

* * *

Z leti je postalo moje seksualno življenje knjiga v mehki vezavi.

* * *

Politiki se bodo s Slovenijo igrali tako dolgo, da bodo ji odigrali Tišino.

* * *

Je treba globoko zlesti nekomu v rit, če mu hočeš viseti na rebrih.

AFORIZMI BY FREDI

                                          Spodnje Podravje � Silvo, Borut in njuna Tomosa proti Nordkappu

Začela mesec dni trajajočo avanturo
Silvo Mlinarič iz Bukovcev in Borut Šega iz Dornave sta si za letošnje poletje zastavila drzen cilj. S starima Tomosoma, 
prvi je letnik 1982 in drugi 1986, sta se odločila osvojiti skrajno severno točko Evrope – znameniti Nordkapp.

Ideja o tovrstni mopedistični izku-
šnji se je Mlinariču porodila pred dve-
ma letoma. »Letos bom star 40 let in 
40 dni bom preživel na mopedu,« je de-
jal v smehu, medtem ko se je v nedeljo 
zgodaj zjutraj poslavljal od žene Zden-
ke, sina Patricka, hčere Larise in preo-
stalih sorodnikov, prijateljev, znancev 
in kolegov mopedistov. Na mesec dni 
trajajočo mopedistično avanturo sta 
jo Mlinarič in Šega mahnila ob petih 
izpred bara Spirala v Bukovcih. Tam 
ju je pričakala množica podpornikov, 
kolegi mopedisti so ju nato pospre-
mili še do mejnega prehoda Središče 
ob Dravi, kjer sta ob šestih zapustila 
Slovenijo in pot nadaljevala po Hrva-
ški proti Madžarski. Za prvi dan sta si 
zadala cilj prevoziti okrog 400 kilome-
trov in prenočiti na Češkem. Načrtuje-
ta, da bi dnevno prevozila okrog 300 
kilometrov s povprečno hitrostjo med 
35 in 40 kilometri na uro. Vsako dobro 
uro bosta imela postanek, da mopeda 
ne bi bila preobremenjena in se ne bi 
preveč segrevala. Ker sta oba ljubitelja 

motociklov, jima gredo dobro od rok 
tudi mehanična dela. »Brez tega, da 
si znava sama vse popraviti, se na pot 
ne bi upala podati. S seboj imava prak-
tično vso potrebno orodje in rezervne 
dele za oba mopeda. Vsak vozi okrog 
70 kilogramov prtljage, največ od tega 

so rezervni deli in orodje. Za vsak dan 
potovanja imava zastavljen cilj. Načrti 
se lahko hitro spremenijo, odvisno od 
situacije, ki naju bo spremljala: kako 
vzdržljiva in potrpežljiva bosta mope-
da, koliko bo okvar, kakšno bo vreme, 
najino zdravje oz. počutje (utrujenost) 

… A ne bova se kar tako predala. 
Vztrajno bova sledila zastavljenemu 
cilju in verjameva, da bova Nordkapp, 
ki za motoriste predstavlja neke vrste 
romarsko pot, osvojila. Poleg rezerv-
nih delov in orodja za mopeda imava 
med prtljago še oblačila, šotor, spal-

no vrečo, osebne stvari, nekaj hrane, 
priročno lekarno … Pač vse, kar na 
takšnem popotovanju ne sme manj-
kati,« sta povedala, tik preden sta za-
jahala vsak svojega »strička« Tomosa 
in pomahala domačim v slovo. »Ja, 
je izziv. Vedno hočem doživeti nekaj 

več. Doslej smo se s člani Kluba ljubi-
teljev starih vozil Moped, ki ga vodim, 
dvakrat odpravili na Pag, prevozil sem 
tudi meje nekdanje Jugoslavije (3.700 
km). Za letos sem si zadal cilj osvojiti 
Nordkapp in pri tej avanturi se mi je 
pridružil še prijatelj Borut,« je povedal 
Mlinarič in se vsem, ki ju pri projektu 
ter ideji podpirajo, najlepše zahvalil. 
Dodal je še, da potovanje proti skraj-
nemu severu Norveške načrtujeta čez 
Hrvaško, Madžarsko, Češko, Poljsko, 
Litvo, Latvijo, Estonijo, Rusijo in Fin-
sko. Pot proti domu ju bo vodila skozi 
Švedsko, Dansko, Nemčijo in Avstrijo.

Foto: MZ

Silvo in Borut nameravata v dobrem mesecu, od 30 do 40 dni, prevoziti 8.000 kilometrov skozi 15 držav.

Po oddajni moči sevanja se lahko 
zelo razlikujejo (od 10 do celo 500 
mW), zato jih je priporočljivo namestiti 
vsaj en meter od otroka. Najvarnejše so 
tiste naprave, ki oddajajo samo takrat, 
ko zaznajo zvok in se sprožijo. Sicer pa 
je še zmeraj najpreprosteje in najmanj 
škodljivo, če otrok do enega leta sta-
rosti spi v vaši spalnici. Strokovnjaki so 
ugotovili tudi, da boste jok otroka zas-
lišali prej in se nanj hitreje odzvali kot 
na zvok vašega mobilnega telefona.

Pozor, nevarne so tudi elektronske varuške

Moč sevanja od 10 pa celo do 500 mW
Elektronske varuške so še vedno pravi hit med mladimi starši, toda ob nepravilni uporabi teh 
naprav lahko dojenčka izpostavimo sevanju v njegovi najobčutljivejši razvojni fazi.

Foto: Pinterest

Foto: MZ

V nedeljo zgodaj zjutraj so ju na pot 
pospremili številni podporniki: dru-
žina, prijatelji, znanci, kolegi mope-
disti in motoristi … Fotografi ja je 
nastala v Središču ob Dravi, kjer sta 
ob šestih prečkala mejni prehod.
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